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' STATE OF NEVADA ) 
) 

COUNTY OF CLARK ) 

HENDERSON POLICE DEPARTMENT 

WITNESS STATEMENT 

SS:HENDERSON 

I, .. . I_-,';)\.~'~ . C)Q\ -t}--v\~ , date of birth 

Social Security Number _ ---=---=-- ·--'--- ______ Occupatior 

Home Addrt:ss I_ ·-------------- ------ , Email Address 

Business Address ----------

HPD015 _5 _____ ·-- ---·---·--c.,....ity_of_H-end-e-rson-,-,N"'"V-

lnlormalioo collected per NRS 179A.075. 

HPD 0155 

PAGE l OF f 
DR#FflfKf-

OATE: ~(fj/}tJJI_ 
TIME: o,,r 

---

~-------

.77 

Revised: C'4/l<Y2012 

, 

'j);t/t.eJ/IM 

:?,1J4:1"'fl/ 
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HENDERSON POLICE DEPARTMENT 

WITNESS STATEMENT 

STATE OF NEVADA ) 
} SS:HENDERSON 

COUNTY OF CLARK ) 

I,-~ --~--tcin\9 .. -- , date of birth 

Social Securtty NurnhFH 

Home Address 

0 . -< 
----=-:. ccupation _ 

Email Addressr ---~--.---
Business Address 

HPD 0155 

PAGE_L_oFL 
ORI J.u -\sqt~ 

DATE: \o/Ji/J.d~O 
TIME: 011) 

'- . -----·--···-------__....._,. ·---
Phone #'s: (H) . , _, , ____ - -·- ··_ (C} ,,,,,- ·----·----

do hereby make the following true state~ents lo: A, ~~U..- il=-d-.Q. \_·--:----:-:----:-------,---,--
of the Henderson Police Department. of my own free will. There have been no threats, or promises of immunity or reward made to me to make this 
statement. It is further ooderstood that this statement may be used either wholly or in part as evidence n a Court of Law. 
I can read this and write the English language. 

\ . w/)i "~,.,. -~~~~~ 
. ' -~ 

HP00155 City ol Henderson, NV Revised: 04/1~2012 

Information colected per NAS 179A.075. 

~ 
fA 2. 1A-·!Y 
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HENDERSON POLICE DEPARTMENT 

NARRATIVE SHEET 
REFER TO DM-0381 

(1) Narrative 
(2) Describe physical evidence, location found, and disposition. 

Officer ' 

HPDOOBO City ol Henderson. NV 

jJA 3 

HPD 0080 

PAGE 'Q_OF~ 
OR# Q'V -liqi? 

Rewed: 02102/i f -
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson •'~ 

. Incident: HP201028000018 Report Number(s): 20-18989 (HP/1N11) 

Audit Time I A &it Text Operator 

10/28/2020 01:04:13 Unit Mgmt - City: From: To: (HEN) HP1288 

10/28/2020 01:14:09 Repori Number Assigned - Rpri Num : 20-18989 (HP/1N11) HP2621 
... ........ SUSPECT••**•••••• 
ORTH, SEAN RODNEY 

10/28/2020 01 :24:27 RECORD STATUS: CURRENT HP262t 
SOC: 3 DOB: 
SEX: M HGT: 601 WGT: 230 HAI: BLN EYE: HAZ 

10/28/2020 01 :24:27 lnci<Jent Updated From: 3 To: 1 HP2621 

10/28/2020 01:24:27 lnr.ident Updated From: 425 To: 407 Hp2621 

10/28/2020 01:54:11 REQ METRO RESPOND TO 10274 MISSOURI MEADOWS ST, CHECK FOR WHI CHEVY MALIBU W/ UNK BODY SHOP HP0
874 PLATES, VIN/1GlZS57F57F256434 

10/28/2020 01:55:13 

10/28/2020 01:S6:S6 

10/28/2020 02:16:42 

10/28/2020 02:23:20 

Unit Status Timeout Reset 

METROADVD, METRO EVENT #118612 

METRO ATMPD TO LOCATE VEH. NEG CHEVY MALIBU IN NEIGHBORHOOD 

MADE CONTACT WITH PR. HE STATED A FRIEND OF A FRIEND, WHO WAS IDENTIFIED AS SEAN ORTH, WAS IN HIS 
HOME, STOLE HIS BLACK AND RED HANDGUN, SHOTGUN, ANO HIS 2007 CHEVY MALIBU. WHEN SEAN WAS 
LEAVING. HE THREATENED TO HURT HIM AND HIS FAMILY IF HE ATTEMPTED TO CALL THE POLICE. NO SERIAL 
NUMBERS COULD BE PROVIDED FOR THE FIREARMS, THE VIN FOR THE CHEVY MALIBU WAS PROVIDED 
HOWEVER THE PLATE IS UNKNOWN, REPORT WAS TAKEN ANO ISO WILL CONDUCT FOLLOW UP IN THE 
MORNING. 

10/28/2020 02:23:30 Incident Status from: Active To: Closed 

10/28/2020 02:23:30 Unit: HP/1 Nl 1 Stat: AV Lqc: 

10/28/2020 02:23:30 Unit Freed - Unit Id : HP/HP2621 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt • City: From: To: (HEN) 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt - Locati0t1: F,rom: 981 WHITNEY RANCH DR To: 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt - Apariment: From: To: (823) 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt • Loe Name: From: To: (THE MARLOW APTS) 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt - Zip Code: from: To: (89014) 

10/28/2020 02:23:30 Disposition From: To: RPT 

10/28/2020 02:23:30 Disposition From: To: RPT 

10/28/2020 02:23:30 Disposition From: To: HP/1N11 

10/28/2020 lS:39:19 Vehicle l Added Role: INVOLVED Color. Year: 2002 Make: CHEVROLET Plate: t8AS38 NV 

HP1288 

HP0874 

HP0874 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP1017 

I Console 

COHCADWS9104 

COHMOT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHCAOWS9108 

COHCADWS9104 

COHCADWS9108 

COHCAOWS9108 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMOT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHCAOWS9114 

Thursday. November 12. 202'.l 10:35:09 AM 
ORTH 20CRH001571 

.-. 

I Name 

FRAZIER. N 

Zell, A 

Zell. A 

Zell. A 

Zell. A 

FLATT, K 

FRAZIER. N 

FLATT, K 

FLATT. K 

Zell.A 

Zell, A 

Zetl,A 

Zell, A 

Zell. A 

Zell.A 

Zell. A 

Zell, A 

Zell.A 

Zell.A 

Zell. A 

Zell.A 

MOORE, K 

11-25-20~ 3 Ott.3 

Jo i 
.::> 4 - <it: 

(?- ~ 
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~'.ii CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 
~ · .i •;~~-/~ 
~· Incident: HP201028000018 Report Number(s): 20-18989 (HP/1 N11) 

Audit Time 1m it Text 

10/28/2020 15:39:47 Veh,cle 1 Updated Role: INVOLVED Color: Year: 2002 Make: CHEVROLET Place: 18AS38 NV 

Thorsd~y. November 12. 202 .I 10:35:09 AM 

I hereby certify that 
this is a true copy 

of the computerized 
record on file et the 

Hen~ e,r;s.,0.n lj>olice Department 

B~ l, 'ft[?frfJ-. -
Date: f '2., · 

1LHJriM Console I Name 

HP1017 COHCADWS9114 MOORE, K 

ORTH 20CRH001571 11-25-20?ltf 4 fid4 

½, 
0 i a . 
0-



A
A

001253

~ 
~ 

~I ·'j,,;.g 
CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

·~- Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

'Type: ASSIST PO EMERGENCIES. 

Priority: · 1 

~ddress:· 981 WHITNEY RANCH.DR 

Cross·Hlgh: 1600.'PATRiCKlN 

Location:'. THE.MARLOW APTS 
Area:·, S82 

Map:"3~~1'6S 

Unit E82. 

Console: :COHCADWS91 07:c · · 

· Disposit_ibn: C~:EAR 

···:City:· ~~N 

·cr.~ss·low:-1soo PLA1N,·s1GHT AVE . ' . . . 

Jurisdiction:·: ... .. · 
• . ',: ' ,' ;, : ;.(::• -~ ::,,-,:; .: _' •:. : · ; "I 

·. · ·: · . .. ,S/8' (82B •. · .. 
. . : .:,:: .... \ .. '.~:~:,:~- ·/•~•-: ... ; .-.::·:: ::, ... :. ,.''.'•/\· : . 
·, ., .. ,: liatitude:/ 36;07744330· · . 

• :. · .... Q:~f'~rii_(~i~~~:~,~f .·:· :i 
: . ~:Operator. : H,P.13~~;',Dl~KEI;. A 

Status: Closed 

Bldg:·8·. Apt: _823· 

'SRA: . . 

:.·:·Lo·ngit~~~=--: •-·11itos414s4s 
Offi~~/ 2: . . . , . 

... . 91.1 :':v.· · 

Caller. JESSIE CARACCILLO 

Create: 10/28/2020?:20:31 

.. ·· .. . :~·d::~ess:~: .. i:~1 '~~~~f~~~ DR-

Dispat~h: 1oi~ano2Q;7;20i~·/' .. .. ·. 'i 'AWi~~iiJ~,~.rio20.1~·2a~4'a . '. · .. ,., · . . . • • , • 

. Phone: 

Close:: ·10/28/2020 .7:37:40 

Audit Time I A it Te,rt 

10/28/2020 07:11:39 lncicJent Created 

10/2B/2020 07: 11 :39 PR MADE REPORT OF MALE BEING ON PROPERTY, PR SAYS HE IS ARMED, HES CURRENTtY AT PR'S DOOR. MALEE 
TOO!( PR'S 413'S 

10/28/2020 07:11 :53 MALE IS STANDING AT PR'S DOOR, PR IS IN THE BATHROOM 

10/28/2020 07:12:02 MALE IS SHAWN ORTH 

10/28/2020 07:12:16 Di~patch; HP/2N11 (Officers; HP/DUFFY PHILIP) 

10/28/2020 07:12:16 Dispatch: HP/2N71 (Officers: HP/MANGAN ASHLEY) 

10/28/2020 07:12:16 lncictent Status from: Initial To: Active 

10/28/2020 07:12:16 'Unit Status Change - From: AV To: D 

10/28/2020 07:12:16 •unit Status Change - From: AV To: D 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt• Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt· location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Apartment From: To: 823 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Zip Code: From; To: 89014 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - City: From: To: HEN 

1Gl•i#foii 
HP2689 

HP2689 

HP2689 

HP2689 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

Console I I Name 

COHCADWS9107 MANN,J 

COHCADWS9107 MANN, J 

COHCADWS9107 MANN, J 

COHCADWS9107 MANN, J 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEl. A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DtNKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

Thursday. Novernber 12, 20.~d 10:33:10 AM 
ORTH 20CRH001571 11-25-2fi°201 0b131 

ii 

- ----- .. _ ___ .. _ ., __ 
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

Audit Time 1mt tText 1G·fo.\f!fi, Console I 

~ i 
~ / 
I~: 

Name 

10/26/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Building: From: To:8 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/26/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Apartment: From: To: 823 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:16 UniI Mgmt - Building: from: To:8 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Loe Name: From: To: THE MARLOW APT$ HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Zip Code; From; To: 89014 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - City: From: To; HEN HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/ 2020 07:12:16 Unit Mgmt - Location: Frorn: To: 981 WHITNEY RANCH DR HPB66 COHCAOWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:22 •un,1 Status Change • From: D To: ER HP2154 COHMOT3167 MANGAN.A 

10/28/2020 07:12:22 •unit St;itus Change• Submitted: 2020-10-28 07:12:21 HP2154 COHMDT3167 MANGAN. A 

10/28/ 2020 07:12:27 MAI EIS WMA 46 S 11/220 UNK CLOTHING HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:12:34 'Uni: Status Change - From: D To: ER HP2576 COHMDT3119 DUFFY, P 

10/28/2020 07: 12:34 'Uni: Status Chc1nge - Submitted: 2020-10-28 07:12:31 HP2576 COHMDT3119 DUFFY, P 

--.:) 10/28/2020 07:12:55 Disp~tch; HP/$1387 (Officers: HP/CLEAR JAIME) HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

J> 
10/ 28/ 2020 07:12:55 •uniI Status Change - From; AV To: ER HP1387 COHMDB295 CLEAR, J . 

..J t0/28/ 2020 07:12:SS Unil Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR HP1387 COHMDT3295 CLEAR. J 

10/28/2020 07;12:SS Unit Mgmt - Zip Code: From: To: 89014 HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt - Apar1mcnt: From: To:823 HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt - Loe Name; From: To: THE MARLOW APTS HP1387 COHMDT329S CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt - Building: From: To: 8 HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt • City: From: To:HEN HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:13; 15 IN RELATION TO DR# 20-18989 HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:13:26 INC :132 THIS MORNING HP2689 COHCADWS9107 MANN,J 

10/28/2020 07:13:41 MAtE IS BANGING ON THE DOOR, CHILO IN THE RES HP2689 COHCAOWS9107 MANN, J 

10/ 28/2020 07;14:01 2N11 - CODE RED HP1366 COHCADWS9113 DINKEL, A 

10/28/2020 07:14:08 PR IS NOT ARMED. ONLY HAS 413A HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:14:14 Disp,itch: HP/2N41 (Officers: HP/BRINK TIMOTHY) HP1168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07:14:14 'Unit Status Change - From: AV To: D HP1168 COHCADWS9101 SCHELL, C 

10/28/2020 07:14:14 Unit Mgmt • Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS HP1168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

Thursd;iy. Now111b,ir i 2, 202 ' 10:B :10 !\M ORTH 20CRH001571 11-25-26~0~ 0 01:32 
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

Audit Time IE!:'. ltText · Ll·iJriil1 Console ] [ Name 

10/28/2020 07: 14: 14 Uni1 Mgmt - Building: From: To:6 HP1168 COHCAOWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07:14:14 Unit Mgmt • Zip Code: From: To:89014 HP1168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07:14:M Uni1 Mgmt - City: From: To: HEN HP1168 COHCAOWS9101 SCHELL, C 

10/28/2020 07; 14: 14 Unit Mgmt · Apartment: From: To: 823 HPl 168 COHCADW$9101 SCHELL, C 

10/28/2020 07:14:14 Unit Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR HPl 168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07: 14:35 Dispatch: HP/2W41 (Officers: HP/MURPHY BROOKE) HP2274 COHMDT3102 MURPHY, 8 

10/28/2020 07:14:35 'UM Status Change - From: AV To: ER HP2274 COHMDT3102 MURPHY, 8 

10/28/2020 07:14:35 Unil Mgmt • Building: From: To: 8 HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmr - Zip Code: From: To:89014 HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmt • City: From: To: HEN HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmt ·. Location: From: To:981 WHITNEY RANCH DR HP2274 COHMOT3102 MURPHY. 8 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmt - Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07: 14:35 Uni\ Mgmt • Apartment: From: To: 623 HP2274 COHMOT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:42 MAI E IS STILL KNOCKING ON THE DOOR HP2689 COHCADWS9t07 MANN.J 

10/28/2020 07:14:52 UNHS ASKING IF MALE HAS THE 413 OUT OR JUST AT HIS SID£ HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07: 14:53 UNI: IF ANYONE ELSE IS WITH TH£ MALE HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:15:12 "PREV INC# 018" HPl 130 COHCADWS910S HENKE. M 

10/28/2020 07: 15:34 PR NEVER SAW THE GUN ON HIM HP2689 COHCADWS9107 MANN, J ...__ --
10/28/2020 07: 15:36 •uner Status Change • From: D To: ER HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07:16:18 'Unit Status Change• From: ER To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07:16:18 'UM Status Change• From: ER To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL, A 

10/28/2020 07:16:19 PR ~NOWS ITS THE MALE FROM SEEING HIM THROUGH THE PEEPHOLE HP2689 COHCADWS9107 MANN.J 

10/26/2020 07:16:53 Dispatcl1: HP/T13 (Officers: HP/BALDINO PAUL) HP\366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:16:53 Dis~atch: HP/T12 (Officers: HP/SCOBLE JASON) HP1366 COHCADWS9113 DINl<EL,A 

10/28/2020 07:16:53 'Unit Status Change • From: AV To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL, A 

10/28/2020 07:16:53 'UM Status Change • From: AV To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:16:53 Unit Mgmt - Building: From: To: 8 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:16:53 Unit Mgmt • Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS HP1366 COHCAOWS9113 DINKEL. A 

Thurscl,ly. l~ovrmb<!r 12. 20:· ·1 10:33: 10 AM 
ORTH 20CRH001571 11-25-2620 3 l'0~3 

--·- - ··- --·-· -· 

i ? 
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

Audit Time I A it Text ,EJ.tJIINI Con5ole I I Nam~ 
10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07: 16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/26/2020 07:16:56 

10/28/2020 07:17:02 

Unit Mgmt • Apartment: From: To: 823 

Uni1 Mgmt · location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR 

Uni1 Mgmt • Zip Code: From: To: 89014 

Unil Mgmt · City: From: To: HEN 

Uni1 Mgmt• Building: from: To: 8 

Uni1 Mgmt • Zip Code: from: To: 89014 

Uni, Mgmt • Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS 

Unit Mgmt • Apartment: From: To: 823 

Unit Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH OR 

Unit Mgmt · City: From: To: HEN 

•unit Status Change • From: AR To: CR 

<PRIS IN THE BATHROOM, HER BOYF IS AT THE DOOR ANO SHE OOESNT KNOW IF HE CAN SEE ANY 413'S ON 
THE MALE, -----10/28/2020 07:17:35 41 1 VEH 1S WHI CHEV MALIBU UNK BODY SHOP PLATES 

-rj 10/28/2020 07:17:42 Di~patch: HP/2N51 (Officers: HP/ BOWLER BRENT) 
l:> 
. 10/28/2020 07:17:42 'U1111 Status Change · From: AV To: ER 

..!:) 
10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt • Building: From: To: 8 

10/28/2020 07:17:42 Untt Mgmt· City: From: To: HEN 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt - Zip Code: From: To: 89014 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt • Apartment: From: To: 823 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt - Lot Name: From: To: THE MARLOW APTS 

10/28/2020 07:17:51 WHI CHEV MALIBU BACKING UP 

10/28/2020 07:18:14 FTY. 2Nt 1 & 2N41 ATT'G 487 
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10/28/2020 07:18:30 FEM IS ADV'G MALE IS STILL AT THE DOOR 

10/28/2020 07:18:39 QW.U;2N71.LASTNAME;ORTH.FIRSTNAME;SEAN.OOE 
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AA001257

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 STATE OF NEVADA) DATE: 10-28-2020 

2 ) SS: HENDERSON 

3 COUNTY OF CLARK) TIME: 8:55 a.m. 

4 

5 

6 This recorded interview of LOUIS POLANCO did hereby 

7 take place at The Marlow apartments, number 823, 981 Whitney Ranch 

8 Drive, Henderson, Nevada 89014, reference DR #20-18894. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Person present during this interview is LOUIS PO_LANCO. 

/ 
Person conducting the interview and audio recording is L/ 
DET. DENNIS OZAWA of the Henderson Police Department. 

Transcription of the recorded statement by Hannah Lewon, 

Administrative Assistant I, Henderson City Clerk's Office. 

DET. DENNIS OZ.AWA: All right. It's October 28, 2020, at 

approximately 9 - - is it 9:15? Sorry. 8:55. Sorry. And we're here at 

- - do you know the address here? 

LOUIS POLANCO: 

DET. OZ.AWA: And then we're in front of apartment 

BY DET. OZ.AWA: 

Q I'm here speaking with - -

A Louis Polanco. 

Q - - Louis Polanco. 

l S Co?'---( t 5 
rt\- -z pf F~n i1--c,1z,{<._, 

/!r fJdl/J 
C,eP'v i-nv 
~.ft;:f'J yo I 

Srtf' t,,.l J 1,,€? z,,, 

My name is Dennis Ozawa, detective with Henderson PD, . Su £UJv.1...-'>5 
µi'..r, rz,,tVN ro i-i 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 \)Lj•r: (_,(L) 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

He took my phone. 

Okay. 

What's your cell phone number? 

A 

a 

What kind of cell phone is it? 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A 

a 
A 

a 

A 

a 

A 

Q 

LG Stylo 4. 

Stylo 4? 

Yes. 

What color is it? 

Blue, black-ish. Black-ish, blue-ish. 

Blue, black? 

Yeah. It's, like, dark. 

Does it have a cover on it? 

No cover. 

Any other, like, stickers or anything on it? Designs? 

No. No. 

Okay. Just straight-up phone. 

Yeah. 

Nothing on it. Okay. 

His name is again? The guy that - -

A 

a 

A 

Q 

Shawn. 

What's his last name? 

I don't know. (Incomprehensible.) 

It starts with an O? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

It was set up for Sunday? 

Sunday. It was Sunday. Sunday. Yeah. 

And what time were they supposed to come over? 

4 Or was - - what time was Benny supposed to come over to get it - - to do 

5 that tattoo? 

6 A It was in the evening. It was late. It wa - - he came 

7 over, like, around 11. And it - - they left - - he - - Benny - - Benny left - - he 

8 got - - passed out on the couch. I was, just - - just leave him. Just leave 

9 him. He didn't do anything. You know. 

10 

11 

12 

13 

Q 

A 

Q 

A 

This was on Sunday? 

Yeah. 

So, Sunday Benny and this guy come together? 

Yeah. And he just passed out. I was like, he - - he 

14 - - so, he wo - - he left. That's the thing. He didn't bother me that night. 

15 He was okay. 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Okay. 

A And then he came back yesterday. 

Q Who did? 

A The guy. 

Q This guy? 

A Yeah. That- -

Q Shawn? 

A Shawn. Yeah. 

Q So - - okay. 

So, let's back up to Sunday. Benny and this guy, Shawn, 

Office of the Iitty Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 a Oh. So, then you go to sleep. You wake up. 

2 He's - -

3 A Yeah. I was just lay - - I was just, like, nodded out. 

4 And then I woke up a little while later. He was gone. 

5 

6 

a 

A 

7 nine. I don't know. 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 is gone? 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

a 

A 

a 

What time did you wake up? 

Oh, fuck. I was - - I don't know. Eight - - seven - - eight, 

Okay. 

It was - - it was - - the light was out. 

So, eight. It was still dark out? 

No. It was light. 

Oh, okay. 

The sun - - the sun was coming out. 

Eight, 9:00, you wake up, and this other guy, Shawn, 

Yeah. That was it. 

So, this is Monday. So, then - -

(Incomprehensible.) 

- - what happens on Monday? 

Nothing. 

And then Tuesday? 

Oh, was it - - that was yesterday? 

Yeah. 

Yes. He came. 

Who comes? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

l Gt 

7 



AA001261

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 your phone. And - - which, he - - he took - - he took the - - he was - - he 

2 wanted to leave. 'Cause I had a camera - - I had a camera in my window 

3 and a camera in - - in the - - in - - inside. 

4 

5 

6 

7 

Q 

A 

Q 

A 

Um-hum. 

He wanted to delete it. The cameras. 

Why? 

'Cause he said it's a felony to have the - - he said to 

8 record people, without them knowing. I was like, It's my - - my house. 

9 You know it's like, I'm not doing anything. And he starts - - then my son 

1 O comes in. And he's - - and he's crying 'cause of - - 'cause of what 

11 happened. And - -

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 your laptop. 

Q 

A 

Q 

What's your son's name again? 
-~ 

Christian. Christian Polanco. Same as my last. 

Okay. 

So, while- -

A He - -

Q - - while Shawn's telling you, hey, I - - I need to see 

A 19 I'm sitting there. 

Q 

A 

Q 

A 

Let me see your laptop. Let me see your phone. 

(Incomprehensible.) 

And then, does he take the cameras? 

Took the camera in the - - in the - - in my bedroom. 

24 But he d!.do't g~ the camera in the living room. He just comp_lete_ly ripRed 
·' - -·~-----------·. . ·-· - ---·-------------------·-

25 it out. Some - - took it apart. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 ,~ 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

my room. 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

No, no, no, no, no. 

- - and he's pointing it at you? 

No. He didn't point it at me at all. 

it's in his pants still? 

Yeah. Yeah. 

So, still holstered in his pants? 

Yeah. He didn't - - pu - - pull it out. 

Okay. 

But then he says, Take - -

A 

Q 

A 

Q 

A 

Show me your guns. 

Show me your guns. And then he takes your guns? 

Yeah. I put - -

How do - - where does he put them? 

In a duffel bag. He tried - - had a du - - had a bag in 

He put it in there. 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

What kind of duffel bag was it? 

It's a military bag. 

Is it, like, camouflage? 

It's, like, a - -

Or green? Or? 

It's, like, the brown - - like, sand. Like, the - - sand. 

Okay. 

It's, like, a big one. 

So, sand-colored duffel bag? 

Yeah. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 But it - - he - - but before that, he - - he saw the guns. The 

2 cops were here. 

3 

4 

Q 

A 

The cops showed up before that? 

Yeah. That was 'cause of the - - my neigh - - my 

5 neighbor. They called the cops on my son. 

6 

7 

8 

9 

Q 

A 

Q 

A 

And that's from building six? 

Yeah. 

So, when the police came for that incident - -

He told me, Sit down. And - - sit down in - - on - - on 

1 O the table. And 'cause my so - - I was trying, like, calm my son down. And 

11 I - - he was - - he was, like, really - - 'cause he was crying a lot. And he 

12 was, like, telling me - - like - - he's like, his best friend or whatever. Just 

13 try talk to him. Or to try and calm down. And I - - I'm, like, nervous as 

14 hell. like, he's like - -

15 

16 

17 

18 

19 

20 apartment? 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Did the police come into your apartment? 

No. He wouldn't let me in the door. 

They - -

They - - he answered the door. 

I know. But did they - - did the police come into your 

No. They didn't come inside. 

They just- -

They (incomprehensible). 

- - they talked to him outside? 

Yeah. They - - he stood by the door with my son. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

a 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So, your son was - -

He~wa..§..holdJ!!g_bim, like - - he was right next to my__.. 

3 son. 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

a 
A 

Q 

Standing next to your son? 

(No audible response.) 

Okay. 

And then they talked to them outside? 

A No. They were out- -the cops were outside. They 

were standing in front of the door. 

~~~-~~-R~-!\~~X9_,Y-~ --------- __.,.,-;:::.:~::..--:.--; ~:.::..~ ., 
A Yean.- They-saw-me-.--1 gol-up·; and-1 walked to the 

== =----- -
hand, like, to step back. 

Q Did the cops talk to you at all? 

A No. 

Q Did they ask who you were? 

18 said., No. I'm "'.----1 said-; I.am-the-fattier. · 
~ :..- : - -: - + 

19 He said, I'm Un - - he said he's his uncle. 

20 

21 

22 

23 

24 

a 

A 

a 

And then they never talked to you? 

No. 

Okay. 

So, then police leave. Then what happens after that? 

A He was - - he was, like - - I still tried to talk to him. 

25 He was like - -~:~~te~-.it~h~re:---:t;je was like, This is - -you know, he was 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 just saying - - he's, like, trying to be, like, a dad. Like, to - - I don't know. 

2 It was - - it was just weird. It was like he was trying to be, like, really nice 

3 to him. 

4 

5 

6 

7 

Q 

A 

Q 

A 

Who? 

My - - the Shawn guy. He - -

Trying to be nice to you? 

To my son. Like, being really, like, overly nice to my 

8 son while he's {incomprehensible) me. Like, taking from me. 

9 Q So, he - - after the police leave, he starts talking to 

10 your son. 

11 A Yeah. And I'm - - I'm there. But - - and - - he gets 

12 out, but he - - he goes - - he goes to the room, looking for things. looking 

13 through my room, see if I have anymore cameras. And - - and then he 

14 leaves. 

15 Like - - well, my girlfriend showed up before then, you 

16 know. He - - he, like - - I si - - I sit down at the table. And I - - I was - - I 

17 told her to sit down. 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 room- -

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

What times does your girlfriend get there? 

I'd say six-ish. Around six-ish some - - sometime. 

Six-ish. 

Yeah. He left. 

Okay. So- -

And then when he starts getting - - come to the 

So, six-ish, your girlfriend shows up? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 A Yeah. He said to go to the room. I go to the room. 

2 And he's like, Why is she here? 

3 I said, What do you mean why she - - she's my girlfriend. 

4 And sh- -

5 He says - )le~ lookin9=thr;ough=the.p.h_~. He says, Do 

6 you have any more cameras? He was looking to see if I had cameras. 

7 He just deleted everything. He's like, Is that - - he was trying to go to 

8 - - well, this is after he left, he was going through all my accounts and stuff 

9 ~his - -&c31:1se=he=ha~a~~s_sJq __ ~y_~rytpi_Qg._. 

10 

11 

12 

13 

Q 

A 

Q 

A 

Did you have a passcode on your phone? 

He-unlocked it. 

Huh? 

I did. But he re - - I unlocked it. I show - - he said, 

14 ,let me_use~y_eur~pheRe. -And ther:iJhat-was-the-end.olit. = .. · ~------ -
15 Q Okay. 

16 What's the passcode on your phone? 

1212. • 17 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

Q 

You unlocked it for him? Or did you tell him the code? 

I told him the code. I said, It's just 1212. 

So, then he - - he looks into your phone and deletes 

21 what? 

22 A ~-~as...,._-;justlater - - it was just later on, he was 

23 scrolling - - he was-try_ing to.get -into the ;. - to my bank accounts. 

24 (Incomprehensible) I was - - I w11~ Ghanging all the,P.asswords and stuff 

25 like that. And - -

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

How did you know that? 

'Cause it was - - I was looking at the - - the mail. 

3 Like, you could see - - like, you see, like - -

4 

5 

Q 

A 

Your email? 

Yeah. And I was looking. So, I - - I log in. And I 

6 was like - - 'cause I was still able to log - - I - -1- - so, I pulled up. 

7 Q Well, ho - - hold on. Let's back up. So, girlfriend 

8 gets here at six. She shows up. 

9 

10 

11 she's here. 

12 

13 

14 

15 

A 

Q 

A 

Q 

Um-hum. 

He walks you into your bedroom, asks you why 

Um-hum. 

You said, She's my girlfriend. She's just coming over. 

And then what happens after that? 

A He grabs the bag. He says, Take this. Put it in your ✓ 
16 car. And give me the key. 

17 

18 

19 

20 

21 

Q 

A 

Q 

Put it in? 

My car. 

Okay. 

And what kind of car do you have? 

A It was a sh - - well, it - - it's a shop car. It's - - my 

22 car's in the shop. It's my friend's shop. 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

Okay. 

And it's a Malibu. Chevy Malibu. 

This is your friend's car? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 A This is - - it's a body shop. It's a - - my friend owns 

2 the body shop over there. 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Q So, he's letting you borrow the - -

A The shop car while he fixes my car. 

Q Who's the vehicle registered to? 

A It's his body shop. 

Q What's the body shop called? 

A Fantastic Finishes. 

Q Okay. Fantastic Finishes. 

Where are they located at? 

A 

Q 

A 

Q 

Losee Road. Right- - northside. 

Okay. 

Losee. 

So, Losee Road. It's a shop car. 'Cause your car 

15 - - what kind of car do you actually have? 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A2009 BMW. 

What kind of color? 

Gray. Two doors. 

What kind of BMW? 

328i. 

Okay. So, your gray BMWs in the shop. 

This white Chevy - - how long have you had this white Chevy? 

A For a minute. I - - my - - my car - - my frame was 

24 totaled. So, they had to rebuild it. So, like, a few months. 

25 Q Like, do you - - are you thinking, like, September? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

No. It was, like, from - - since - - in January. 

Since January? 

I wasn't - - yeah. Yeah. 

Oh, so it's been more than a few months. 

(Incomprehensible.) 

So, you've had this since January? 

Well, it - - it - - yeah. Like, beginning of February 

8 - - yeah. February, March I got it. 'Cause I - - I had a rental car for a little 

9 bit. 

10 

11 the vehicle. 

12 

13 

14 

15 parked at? 

16 

Q So, okay. So, February. Since February, you had 

So, he tells you, Give me the keys. And then he - -

A 

Q 

Um-hum. 

- - so, you walk with him to - - where's your car 

A Right over there. I have a spot open. Right up 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

- - right - - right there. 222 where the car's at. 
V 

Q Uh-huh. So - -

A Yeah. And, Put it in the trunk. 

Q What - - what's the slot - - spot number? 

A 222. 

Q 22? 

A 222. 

·a 222. 

A Is your girlfriend's car there right now? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Q 

A 

Q 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

I don't know. 

I think so. Yeah. 

So, 222. You put the - -

You put the duffel bag in the trunk? /' 

Um-hum. 
/ 

And then what happens after that? 

He left. ./ 

Okay. 

And- -

And then - -

- - he saw me (incomprehensible portion). 

Okay. 

So, then what happens after that? 

A (Incomprehensible portion.) I told her everything that 

16 happened. And that was it. And - -

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

So, what time do you think he left? 

He left around 6:30. 

So, it wasn't too long after your girlfriend - -

Yeah. 

- - showed up? 

6:30, seven, he left. Yeah. 

And then you call us at what time? 

= At0 eigf;i,t. It was late. I didn't wanna call. I was 

25 - - I - - I didn't know - - I didn't know what to do, whether to call or not. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

$ 

20 



AA001271

1 

2 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So, why did you call? 

'Cause you - - I know my guns are registered. I just 

3 - - I was nervous. I was scared. And I don't - - I don't do well with - -

4 

5 

Q 

A 

Scared that his - -

Like, he's my son. Like, I'm - - because he - - he's 

6 all I have, you know. I mean - -

7 

8 

Q 

A 

Scared that he's coming back? 

Coming back. Yeah. Like, he's really, like - - okay. 

9 This is weird the way he was acting towards my kid, man. I don't know. 

10 a 

11 house before? 

12 

13 

A 

a 

And then prior to Sunday, has Shawn been to your 

No. I never met him. 

You - - that was the fir - - on Sunday was the first 

14 day and time you met him? 

15 

16 

17 

A 

a 

A 

Yeah. 

And how long have you known Benny? 

I known Benny - - like, he tattooed me a few times. 

18 Like, I did it from across the street. When I would go there, he tattooed 

19 me over there. 

20 

21 Benny? 

22 

23 

24 

a 

A 

Q 

A 

And how long have you been getting tattoos from 

Like, two years maybe. 

Two years? 

On and off. Like yeah. I can't get them - - 'cause he 

25 doesn't five here. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Q 

A 

Q 

with him? 

A 

says he's here. 

he can. 

Q 

incident? 

A 

like, Yo- -

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Where does he live? 

Sacramento. 

So, how do you get to - - how do you get in contact 

He's - - he's either on - - on - - on Facebook. He - - he 

He'll leave the num - - number, I'll call. He'll come by when 

So, how did you - - how'd you set up Sunday's 

He said he was here. He was in town. So, I was 

And then through - - what was that through? 

lnstagram. 

lnstagram? 

(No audible response.) 

So, Sunday, on lnstagram, he says he's in town? 

Oh, no. He was - - he was supposed - - he said was 

18 in Cali - - he was here on Friday, but he probably won't make it 'til, like, 

19 Sunday. (Incomprehensible.) 

20 

21 

22 

Q 

A 

Q 

Did he specifically message you? 

Hm? 

Did he specifically message you on lnstagram or did 

23 he just put it out that he was - -

24 A No. He - - he - - me, I got to talk to him. Like, he's 

25 like - -
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1 

2 him - -

3 

4 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Oh. Like - - like, video chat or actually, like, call 

Yeah. Yeah. 

- - through lnstagram? 

5 So, he calls you through lnstagram, says he's in town. And 

6 then - -

7 A Well, come by - -1 said, Come by. We can have a 

8 drink. Whatever. You know. 

9 

10 

11 

Q Okay. 

And then he was giving you some new tattoos? 

A Yeah. He was - -yeah. 'Cause he covered up my 

12 arm. I got a bad tattoo. He was covering - - help me cover it up. 

13 

14 a--

15 

Q 

A 

And then, does he charge you? Or is it just, like, 

Yeah. A friendship thing. You know, like, whatever. 

16 You know. yeah. We'll hang out. Give him a few dollars. And it's - - it's 

17 just we don't do a lot during session anyways. So, we can just do it for a 

18 good hour. So, you know. 

19 

20 Sunday? 

21 

22 

23 

24 

Q 

A 

Q 

So, did he charge you for the tattoos when he came 

No. We - - we - - he - - sa - - not Sunday. 

Okay. 

So, he - -

A 'Cause he - - 'cause he did - - he did some work on 

25 me before, and he didn't finish it. So, he just came out to finish some 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 work up. And that was it. We hung out. He was passed out. So, he left. 

2 

3 

Q 

A 

Who was passed out? 

That guy, Shawn. Yeah. Just let him sleep, you 

4 know. And then - -

5 

6 

7 gone. 

8 

Q 

A 

Q 

Okay. 

I pa - - I nodded out. And then I woke up; he was 

All right. It - - was there any - - and you're not 

9 getting in trouble for it. I just need to know - -

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Huh? A 

Q - - the whole story, okay? 

Did - - were you guys doing any drugs or anything? 

A No. We were drinking. 

Q Just drinking? 

A Yeah. 

Q cS.hawn.was_o:t~usingpany drugs? 

A ~oHhat~l~know-of.--

Q You didn't see him do anything? 

A No. 

Q What about Benny? 

A No. He wa - - I didn't see Benny even doing drugs. 

Q Does Benny do drugs? 

A Not that I know of. 

Like, I don't- -1 don't do any around my kid. 

Q Oh, okay. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

yesterday. 

anymore. 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So, what about Shawn? Do you - -

A 

a 

A 

a 

A 

I - -

a 

A 

I never seen. No. He looked, kind of, fuzzy, weird, 

Okay. 

But he was just sweating a lot. 

And do you do narcotics - - drugs? 

I - -1 - - I did. I don't really - - I don't mess around 

What did you used to do? 

I used to - - I smoke a lot of weed. And then I did 

11 - - I smoked a little bit of meth here and there. But I don't do it 'cause I got 

12 my custody of my kid. I don't - -

13 

14 

Q 

A 

Okay. 

- - I don't want it around my - - my son. 

15 So, then we decided - - he left. By the time I got up, he was 

16 gone. And that was it. 

17 Q Okay. 

18 So, he leaves at eight- - around 6:30 on - -yesterday. You 

19 call us later that night. 

20 

21 

22 

A 

a 

A 

Yeah. 

Why do you think he came back today? 

He said he was gonna be - - he said. I'll be back. 

23 That's what he said. I don't know what he was gonna do. Why he said 

24 he'd be back, but he was - - he was back really late this morning banging 

25 - - banging on the window, banging on the door, kicking the door. And then - -
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1 

2 

3 

4 

a 

A 

a 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So- -

She - - they said to call when - -

When he left, he said, I - - I'm coming back? 

.He-said,+----1~11-be-back. · T-ake::eace. And I said, 
.._,__ ---~- - -- . -

5 (incomprehensible)? Like - - I mean, and he told me - -

6 

7 

a 

A 

Why do you think he said that? 

I don't know. And then he was there. Like, he - - like, 

8 it sounded like he was gonna break the window. Kicking and hitting it hard. 

9 

10 

11 

12 

13 

Q 

A 

a 

A 

a 

All right. But - -

I don't know why. 

- - he • .do.e.sa.:t.live here? 

No. No. It's just me and - - me and my son. 

And then - - but you told your girlfriend about what 

14 was going on? 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

a 

Yes. Yes. 

Okay. 

But you don't know - - he just said, I'm coming back? 

A He just- -yeah. Said, I'll - - take care. 

a Said;=Hl=be-ba~__k~Ja~tLcar.e? 

A Yeah. 

a 
A 

a 

Like, why would - -

Like, I don't know. 

.-= why0 ,~Q.l:lld_ he tak~ all y~ur $.tuff,-ancf'then say, I'll 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 be back. Take care? 

2 A Well, he said, he's - - he said if I call the cops, I'll be 

3 back (incomprehensible) or I'll - - I'll blow your house up with your dog 

4 and your son in it. 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

phone? 

happened? 

evening. 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

And then how did you call the police if he took your 

Her phone. 

Oh, she - -you used her phone? 

Yeah. She called. That's - -

Oh, okay. She called after you told her what 

Yeah. We called - - 'cause it was later in the 

When did you tell her all this happened? 

She was - - she was there. Like, she was so - - like, 

· 16 something going on. You know, so she knew something was up. So, I 

17 told her by then. 

18 

19 

20 

21 

Q 

A 

Q 

A 

But then, was that right after he left? 

Yeah. I came back in the house. 

And then, why did she decide to wait so long to call? 

'Cause she told me - - 'cause I told her what he said. 

22 Like - - and then I told her, like - - I - - I didn't - - it was my fault for not 

23 calling. 'Cause I didn't wanna call 'cause I was, you know, scared for my 

24 son, me, her. You know, like - -

25 Q And the - - all the stuff that he took was your laptop, 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 your phone, and two guns? 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Two guns. 

So, the shotgun, and then the - - the .9mm? 

Yes. 

How long have you had those weapons? 

Well, they're the - - the shotgun is hers. It's - - it's ii....,_ 

9 - - it's, like, an antique. It was from the '60s. It was an older one. I was 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

redoing it. It's just - - you know. And - -

Q It's your girlfriend's? 

Yeah. It was her- -

How big is it? 

It's - - it's - - it's got - - it's - - it's a - -

Short barrel? 

I 
A 

Q 

A 

Q 

A Short barrel. And I had - - it's, like, it had - - the - -

17 the stock was cut down. 

18 

19 

Q 

A 

Like, the stock was cut down and the barrel? 

Um-hum. Up - - 'cause it was, like, the handheld. It 

20 had a light on the front. 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Oh, okay. 

Did you cut it yourself, or? 

A 

Q 

A 

Yes. I had a (incomprehensible) everything out. 

And then, the Smith and Wesson is yours? 

Yes. 
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1 

2 

3 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Q Okay. 

Is there a serial number for the shotgun? 

A It's on the bottom. Yes. This - - I don't have - - I 

4 don't - - I don't have the serial number, but it's, like, in the front. 

5 

6 

7 

8 place? 

9 

10 

11 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Does your girlfriend know it? 

Probably not. It's an old one. I don't know. I sh - -

Why does your girlfriend leave the shotgun at your 

'Cause I was redoing them. 

Oh, you were fixing them up? 

Yeah. (Incomprehensible.) That - - they were 

12 actually her deceased husband's. 

13 

14 

15 

16 

Q 

A 

Her deceased husband? 

Yeah. 

So, I was fixing them up for her. 

Q Okay. So, let me try to go back over this thing. And 

17 then let me know if anything sounds different or - - just to recap everything. 

18 So, on Friday, you get- - you get a call from Benny on 

19 lnstagram saying that he's in town. You're like, Oh, okay. Cool. We can 

20 drink and hang out or whatever. 

21 And then on Sunday, it's set up. So, he comes over 

22 between, like - - or comes over around 11, stays 't il about three. You 

23 guys are drinking. He does some tattoos for you. 

24 

25 

A 

Q 

Um-hum. 

And - - but when he shows up, he has this guy 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 named Shawn with him, which is the first time you - -you met him. 

Yes. 2 

3 

A 

Q And then Sh - - Benny leaves. Shawn falls asleep. 

4 You tell him, Just leave him here. Then you fall asleep. You wake up 

5 between eight and nine. Shawn's gone. 

Yeah. 6 

7 

A 

Q Then yesterday, Shawn comes over between two 

8 and 3:00. And then at that time, he shows you - - he's like, I got a gun. 

9 And then just shows you - - is it in his front waistband? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Yes. 

Or where is it at exactly? 

It's - - it's - -

It's tucked? 

Yeah. 

So, it's tucked in his front waistband. He says, Give 

16 me your laptop. Give me your phone. And then, Where are all your 
. ·-·-- -

17 guns? And he's - - dCIBShe~take~the:other"~mer°a;,ith him, too? 

18 A Yeah. He took a camera - - the one in there - - in 

19 - :J!!lb~".w.iodow;-looking down the stairs. 

20 Q Do those cameras record? 

22 ~s..:.eJa~g:..e.v:er:ything:-r-le-says:thaflt?§:fe==- -

23 Q Does the - - the camera's connected to your phone, 

=-~----~--
24 right? Like, you can look atviaeo-on-your·phone?- -.. 

25 A So, the - -the - - this one. That's - -
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Which one? 

The - - the - - the Cox Homelife. 

And that one records? 

Yeah. 

Okay. 

But he - - but he disconnected it. 

Disconnected it? 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A It - - it only records when you walk - - when you open 

9 the door and you close it, for, like, a few seconds. It's, like, a small clip. 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Q 

A 

Okay. 

And that one, in my room, at the time, wasn't even 

hooked up. But - - yeah. He was - - he was - - he's saying, you know, 

it's, like - - it's - - it's - - it's a felony for every time you record somebody 

that comes in and out of your house. I was like, It's my - - my house. 

Q Do you have - - on your phone, do you have access 

16 to the cameras? 

17 

18 

19 

A 

Q 

A 

Yeah. The Homelife? Yeah. 

Yeah. 

Yeah. You could see it. You could zoom in, if I'm 

20 recording. I could zoom in and out. 

21 Q Okay. 

22 So, then he's already asked for that. He says, Where are 

23 your guns at? Takes you to the bedroom. Then your son comes home, 

24 who got in a fight with his buddy? 

25 A Yeah. 
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1 

2 

3 

Q 

A 

Q 

OR #20-18894, L. POLANCO (1) 

And there's something about a broken bottle. 

Um-hum. 

Police show up. He tells you to sit down. He 

4 answers the door with your son. 

5 

6 

7 

8 

9 

A 

Q 

leave shortly after? 

A 

Q 

With - - with my so - -yeah. 

And then talks to the police. And then the police 

Yes. 

So, after the police leave, your girlfriend shows up 

10 - - or after the police leave, he starts talking to your son. It's - - and you 

11 - - you don't really like it because it's - - he's just being too nice, saying 

12 that, you know, he does - - he doesn't like it here. Or your son said that? 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

crying. 

shows up? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

He's just - - he was just really upset. 

Your son was? 

And - - yeah. My son was really upset. Like, really 

So, he's - -

He - - he took it, like, they were, like, bullying him. 

So, how long does that go on before your girlfriend 

-
22 sittin' - - just sitting there. I'm just fuckin' (incomprehensible). 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

So, he's just sitting with you guys? 

Yeah. 

What's your son doing? 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 A Just sitting down next to - - just sitting down. Like, 

2 I'm sitting next to my son. He's sitting beside him. And that was - - that 

3 was it. It was just - - they were talking. We were - - we were just bull 

4 - - like, he was, like - - he was, like, just, like, friends with him. 

5 

6 

7 

8 

Q 

A 

Q 

A 

Was - - were you guys watching TV or anything? 

Yeah. The TV was on. 

The TV was on? 

No, it wasn't on. He was just sitting in the living 

9 room, though. It wasn't on. 

10 Q Okay. 

11 Did your son know that - - does your son know that he had 

12 - - sorry. Does your son know that this guy has a gun or anything? 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Um-hum. 

He does? 

I told him. 

While you guys were sitting there? 

No. No, no. No. 

I meant, while you're sitting there, does - - and he's 

19 talking to your son - - did he ever show the gun? 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A No. 

Q Okay. 

So, your girlfriend then shows up around 6:00. 

A 

Q 

A 

Um-hum. 

And then he takes you into his room. 

My room. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 Q Or, I mean, sorry, takes you into your room. And 

2 says, Why - - why is she here? 

3 

4 

5 

6 

A Yeah. ~l~there=anct=he!s=geing= · 

thro1Jgl1-all~y.:::,stuff. Make sure no cameras. l::f~1s-go-- ---gr_a_t;>~_bag and . .,, - ·---· ---- - - -- . 

bring-it-downstaiFS;:·Tha_twa_~-it-.-_-, c.---- - ----- --- -- --- -

Q Okay. 

8 J_hen-.--boad,thiscduffel -bag up intcftn-e=mrck: -You~do that.-And-thenile 

9 l~av_es_~er=that~-- -- ~-· 

10 A 

Q 

12 come back- -

A 

a 
A 

a 
A 

And then says, Don't call the cops or I'm gonna 

And blow up the hou - -

And blow up the home? 

Blow up my home. Something like that. 

What - - do you remember exactly what he said? 

I think he said, Blow you - - blow you - - blow your 

18 dog and son away. Or something like that. 

19 a Don't call the cops, otherwise I'll blow - - come back 

20 and blow up your home. 

21 Do you remember what he was wearing the first night that 

22 he showed up? 

A 

a 

No. No. Probably jeans, shirt, sweater. 

Okay. 

23 

24 

25 What was he wearing when he came over yesterday? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

he wearing? 

sweater. 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Like - - like, a blue shirt. 

A blue shirt? 

Yeah. I think he had a blue shirt. 

Do you remember what it said on it? 

No. It was - - it was a plain, blue shirt. 

And then what about pants? What kind of pants was 

I wanna say blue. He had a - - it's, like - - he had a 

What kind of sweater? 

11 It was bl A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

So, he was just wearing all blue? 

I think with a - - something in the front with a logo. 

Was it a hoodie sweater or just - -

Yeah. A hoodie - -yeah. Hoodie sweater. 

So, blue hoodie with what on it? 

Like, a wet logo - - a school or something. I don't 

18 know. Something like that. The lo - -

19 

20 

21 guess. 

22 

23 

24 

25 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

How tall is he? 

He's taller than me. He's, like, six and change, I 

Six-foot. Is he white, black, Hispanic, Asian? 

He's white. No, yeah. He's - - like (incomprehensible). 

How much do you think he weighs? 

He's big. Like, two - - two and change. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 Q Two hundred? 

2 And what kind of hair does he style? Does have black hair, 

3 brown hair? 

4 A He has, like, hair - - like, with no hair. Like - - like, 

5 buzzed. Shaved. 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Just shaved? \/\/hat color is it? 

Like, yellow. 

Blonde? 

Like, 'cause he - - like, blonde. 

Blonde hair? 

What about Benny? What does Benny look like? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Just tattoos everywhere. And he - - he's Mexican. 

Huh? Benny's Mexican? 

Yeah. 

How tall is he? 

Five-four-ish. 

So, a short guy? 

Yeah. Short. 

How much do you think he weighs? 

Chunky guy. 182? 

Dark hair? 

He's bald. 

Bald? 

Yeah. 

Shaved head? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Yes. 

Completely bald, though? 

Yeah. 

Like, he takes a razor and cuts it? 

Uh-huh. 

Okay. All right. 

7 Is there anything else you can think of that you haven't told 

8 me yet? 

9 A That he's been - - I wish he was - - he was going 

1 O through the - - when he wasn't here, he was going through my - - my 

11 computer. I could see it. 

12 

13 

Q 

A 

And then how could you see that? 

The - - 'cause I had (incomprehensible) who was 

14 linked to my Google account. 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

How are you checking that, though? 

Through the Wi-Fi. 

But on what? 

My son's phone. My son had a phone. 

Oh, your son's phone? 

He has a - - yeah. He gave me his - - the - - like, the 

21 TextNow app. He could only use it in the house. 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

What kind of phone does your son have? 

It's a Samsung. He's - -

So, you - - you logged in on your son's phone - -

Son's phone. Yeah. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

OR #20-18894, L. POLANCO (1) 

- - to check all your accounts? 

Uh-huh. (Incomprehensible.) 

What account was he checking? 

USAA, Faramo (phonetic), Navy Federal. 

Did he take any money out of it? 

No. But there was - - sent it out - - on Venmo, there 

7 was a request for a hundred thou - - a thousand dollars for rent from 

8 someone I don't even know. And then when I go look on the app, it's no 

9 - - none - - there's no request for anything. 

10 

11 

12 

13 

a 

A 

a 

A 

So, somebody request a thousand dollars from you? 

No. I--

Orto you? 

I request some - - to somebody I don't even - - I'm 

14 not even friends with. 

15 

16 

a 

A 

Oh. So, he was the one doing that? 

I don't know. I mean, I think so 'cause he - - he's - - I 

17 don't even - - I didntt~haveJbg app, cm my_cell-phone:-

18 

19 

20 son's phone. 

21 

22 

a 

A 

a 

A 

You don't have an app? You don't have Venmo? 

I do. I do, but I don't have - - I didn't have it on my 

But you saw it in your bank account? 

No, I saw it in emails. So, I down - - so, I 

23 downloaded it on my son's phone, and there was nothing there. So, it 

24 - - I'm not friends with anybody. It didn't go through. 

25 a Oh, okay. So, then somebody - - somebody 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 requested money from you, or you were - -

2 

3 

4 

A 

a 

A 

I requested - -

- - or your account requested - -

Somebody I didn't even know. Like, it said Joe 

5 something, and then - - but then when I looked on the account, it's not 

6 there. There's no Joe nothing. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

somebody--

anything. 

looks like? 

okay? 

a Okay. 

So, you're thinking that Shawn requested money from 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

a 

A 

Yeah. 

- - using your account? 

But it didn't go through since it's not hooked up to 

Okay. 

That's it. You know. 

Anything else? 

Hm. There's no money taken. 

But he was just going through your bank account, it 

It was - -yeah. 

Okay. All right. 

Act - - actually, today, it - -

If there's anything else you can think of, let us know, 

Yeah. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 a And then if we have any other questions, we'll 

2 - - we'll hit you up, too, okay? 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 Okay? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

All right. I know that - -

And I'll give you - -

That's my cell number. That's my card right there. 

Cool. Cool. Dennis? 

So- - yeah. 

And it's 9:30, and it's gonna end the interview. 

(Whereupon, the audio recording concluded.) 

16 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

17 of the electronic audio recording with a length of 00:40:05 from the 

18 interview in the above-entitled matter. 

19 

20 Hannah Lewon, Administrative Assistant I 01-14-2020 

21 

22 

23 

24 

25 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

1 STATE OF NEVADA) 

2 ) 

3 COUNTY OF CLARK) 

4 

5 

DATE: 10-28-2020 

SS: HENDERSON 

TIME: 8:53 a.m. 

6 This recorded interview of JESSICA CARACCIOLO did 

7 hereby take place at The Marlow apartments, number 823, 

8 981 Whitney Ranch Drive, Henderson, Nevada 89014, reference 

9 DR #20-18994. 

10 

11 Person present during this interview is 

12 JESSICA CARACCIOLO. Person conducting the interview and audio 

13 recording is DET. KEVIN LAPEER of the Henderson Police Department. 

14 Transcription of the recorded statement by Hannah Lewan, 

15 Administrative Assistant I, Henderson City Clerk's Office. 

16 

17 DET. KEVIN LAPEER: Okay. This is Det. LaPeer. It is 

18 10-28-2020. It is 8:53 a.m. I am at apartment 823. 

19 BY DET. LAPEER: 

20 Q What were the name of the apartments here, 

21 ma'am? 

22 A 

23 Q 

24 And I am currently speaking with - - ma'am, can you state 

25 your name? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

A Jessie Caracciolo. 

Q Jessie. Let me see. I think I have your information 

here. Let me make sure this is correct, and then we can get going. 

Jessie, is it C-a-r-a-c-c-i-o-1-o? 

A Yes. 

Q Okay. 

And your date of birth is 

A Yes. 

Q Okay. 

And you don't currently reside here? 

A No. 

Q Okay. 

But you are dating - -

A Yes. 

Q - - Louis. Okay. 

All right. We got a cell phone right here for you, too. 

17 a good number? 

18 A Yes. 

19 Q Okay. Cool. 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

What time do you need to get to work ma'am? 

A They said as soon as - -

Q Okay. 

A 

Q 

They're - - they're pretty good. 

Oh, okay. 

Where do you work at? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

A 

Q 

OR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Kids' Campus. I'm a teach.er - -

Okay. 

A - - pre-K teacher. 

Q Okay. 

So, how far away is that? 

A About 20 minutes - - 30 minutes. 

Q Okay. All right. 

l'ma try to get- - get moving here. Okay. 

What time did you come to the house here today? 

A I came last night. 

Q Last night? 

A Yeah. 

Q Okay. 

What time? 

A A little bit after 6:30. 

Q All right. At 6:30 p.m. So, yesterday? 

A 

Q 

Yes. 

Okay. All right. 

19 So, that's going to be the 271h that you were here. Okay. 

20 A Yes. 

21 Q Okay. 

22 And then - - so, obviously, when you got here, your 

23 boyfriend, Louis, was here. 

24 

25 

A 

Q 

With his son. 

Louis' - - Louis' son. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

A 

Q 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Um-hum. 

Okay. 

And then the other male? 

A 

Q 

A 

Q 

Yes. 

And do you know that male? 

No. 

Okay. 

8 So, what was - - so, when you came in at 6:30, what was 

9 going on? 

10 

11 

12 

13 

14 

A When I came, the door was locked. 

Q Uh-huh. 

A Which, usually, I can just come in. 

Q Okay. 

A -T1reotnermale, and Ch~isti~n had answered the 

15 door. The other male stated, Why are you here? 

16 I didn't know him. I was like, I'm here to pick up my stuff 

17 from my boyfriend. 

18 He then just- -

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

So, the male answered the door? 

With Christian, yes. 

Who's Chri - - Christian's his son. Okay. 

Christian's his son. Yes. 

Okay. 

And he asked you why you're here? 

A Yes. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

1 Q Okay. 

2 And then what - - and what'd you say? What - - what'd you 

3 tell him? 

4 A That I was here to pick up my stuff for work. Loui 

5 was behind him. Kind of, gave me a look like something wasn't right. 

6 

7 

Q 

A 

Okay. 

So, I just made it very brief. Very just - - I just want 

8 - - I just had to grab some stuff for work. 

9 Q Okay. 

1 O A,-=, ... ,.:fhen that~s.wheDJhe otber-male·pointec:rto[oui and 
....... _.,._. ··--- --. -..................... .,~----· ... -----

11 pointed to the bedroom. And they wen'fin·tm~re7-A-n1:rt·sat·here.,_ 

12 Q Okay. 

13 So, when you entered, Loui - - Loui and the other male 

14 went into the bedroom. and you came in and sat down? 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

Yeah. 

Okay. 

Did that other male - - I mean, did he have a weapon on him? 

,-A~ot-t:nat•h~w. 
~ 

Q Okay. 

So, he just-told Loui to go in the room? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

~--
Yeah. He, kind of, pointed to him. 

And" - and Loui went into the room with him? 

He _pointed to him, and then pointed to the room. 

Okay. 

Very intimidating. Very just - - no hi's, no hello's, no 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

54 

5 



AA001296

DR #20·18994, J. CARACCIOLO 

1 - - just. kind of - -

2 

3 

4 

5 

Q Okay. 

And then how long did they go in there for? 
~~~== T.;%7~ -~~ 

A Maybe a couple minutes if that. 

Q Okay. 

6 So - - okay. So, then you sit down here at the table that 

7 we're sitting at currently? 

8 

9 

A 

Q 

Yes. 

Okay. 

1 O And then Loui and the male - - the male suspect go into the 

11 bedroom, and they were in there for a couple minutes. And then what 

12 happens? 

13 

14 

15 

16 

A 

Q 

A 

Q 

And then he walks out - -

Okay. 

- -with a big, huge duffel bag. 

Okay. 

11 L~~-.b~9.t~g~.~9~E:.~~~tf£!Jt~g,_"l"l;g,is!_ql,!:.~nqw~:-~·-·.:1 

18 whatwas5fifft':°A~~ves':J,.. 
'--'·-

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

And - - and he leaves? 

Um-hum. 

Okay. 

No. 

Okay. 

So, then he - - he leaves. And what time would that be? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

1 So, probably 7:00-ish? 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

A 

Q 

Yeah. 

Okay. Duffel bag at 7:00 p.m. 

Okay. And then - - then what happens? 

A I obviously sat down. Talked with Loui. I was like, 

What's going on? What's - - what's happening? .§.ut;he wasn't-re-atty . 

---~ telling me much. 

Q 

A 

Okay. 

Didn't really - - he's like, I don't want you involved, or 

1 O hurt, or whatever. 

11 What did - - what do you mean - - does that mean? 

12 That's when he finally told me that the other male did have 

13 his own weapon on him, and he was told to give him his phone, his 

14 computer, his military weapon, as well as my shotgun that I have. 

Q Okay. 15 

16 

17 

So, that took place in the bedroom while you were sitting here? 

A Yes. I'm gonna assume so. ldidR!t.hear-anything. __ 
'· 

18 The guy tried to be really quiet and try and listen, but it wasn't - - there's 

19 - - there wasn't much I could hear. Like - -

20 Q Okay. 

21 So, when he comes out after the male leaves with the 

22 bla - -with the - - I'm sorr-y .... - - ~~~!)_duffel bag, Louis then comes in and 

23 tells you that - - that he told him to give him his gun, his computer, and 

24 your shotgun? 

25 A Um-hum. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

But he doesn't point a gun at him; he just tells him? ...--/f;--\ 
/ \ ) 

Not that I know of. · \J 
Okay. 

I know he did state that he threatened Christian and 

5 him. That if he told anyone, called the police, or anything, he would harm 

6 his family. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Q Okay. 

So - - so, at 7:00, he - - Louis tells you this. 

What's his demeanor? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Nervous. 

Okay. 

Kind of upset. 

Did he tell you who this guy is? 

He stated that it was a friend of his - - his friend's 

15 name is Benny. I guess they've known each other for quite a while. And 

16 he was doing a tattoo on him. And Benny invited this guy over. And 

17 that's how they met. And he said everything seemed fine. Like, they 

18 were all - - while he was doing the tattoo, so. 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

So, he was doing a tattoo on - - on him in here? 

I don't know if it was in here. 

Okay. 

That, I'm not quite sure. 

Where does Louis do tattoos at? 

Or- - Benny? 

Or Ben - -

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

8 



AA001299

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 9 

1 A Benny. 

2 Q Oh, Benny was doing a tattoo? 

3 A But- - yeah. 

4 Q Oh, I'm sorry. 

5 A Yeah. 

6 Q So, Benny was doing a tattoo on the suspect male? 

7 A On Louis. 

8 Q Oh, on Louis? 

9 A Yes. 

10 Q And then - -

11 A He invited his friend, which is Shawn. 

12 Q Okay. 

13 A The one that we called the cops on. 

14 Q Okay. 

15 So, you know him as Shawn? How do you know him as 

16 Shawn? 

17 A That's - - I - - Loui told me - -

18 Q Okay. 

19 A - - that was his name. 

20 Q So, have you - -you've never seen him here before? / 

21 A No. 

22 a Okay. 

23 A And I've never met Benny either. 

24 Q Okay. 

25 So, then at 7:00, after he tells you this - - and then you guys 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

just go about your day? 

A No. We go back and forth. 

Q About what? 

A Being - - about calling the police. Like I said, You 

need to do something. You need to call the police. We need - - I mean, 

that's two guns out there that's - - so, we - -

Q Why do you need - - so - - and he didn't - - and Loui 

didn't want to call the cops? 

A He didn't because of Christian. 'Cause he 

threatened Christian and threatened - -

Q 

A 

Q 

A 

Q 

So, he - - he - -

- - to hurt him. 

- - threatened to Louis to hurt Christian? 

Um-hum. 

Okay. 

16 So, that's why he didn't call the police? 

17 A Yeah. 

18 Q Okay. 

19 A He was very upset about it. Like, he - - you know, 

20 he's like, I don't - - I don't know what to do. 

21 I'm - - Call"the..:police:-like=:-·1 :'".:'get hiirroff the streets. 

22 Q Okay. 

23 A At-this•point;-11ficln'ti<now-he.had a record, or who 

24 he really was. I started doing my own thing - -you know, Facebook, or 

25 search. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Um-hum. 

Come to find out, he was just released from jail - - or 

·----~ 
prison. And he's _g_Q.t.pretty--=-rap sheets.-s·o, I said, No, you're calling, 

!).Ow.---· 

Q 

A 

Q 

Yeah. 

And we're calling. 

Okay. 

What time did you guys call the police? 

A 

Q 

It was probably about 10:30, 11 . 

10:30, 11 . 

Okay. Okay. And police come out here and take a report? 

A 

Q 

Yes. 

Okay. 

And then - - then you guys just go to bed? 

A 

Q 

I did, yes. 

Okay. 

And then, does he come back? 

Q Oh, okay. 

So, he's not here throughout the night? 

A 

Q 

A 

Q 

No. 

But he comes back in the morning? 

Yeah. 

And what time was that? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

A 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Probably about seven. 

Okay. 

Banging on the door. I only heard him once say, Let 

4 me in. And then I went into the bathroom and - - 'cause it connects to 

5 Christian's room. 

6 

7 

8 

9 

Q 

A 

Q 

A 

Okay. 

And stayed in there - -

What was Louis doing? 

- - with Christian. 

1 O He looked through the peephole once to see who it was. 

11 Q Okay. 

12 A 'Cause the operator asked, Is it him? And so, he 

13 went and looked. And then he just, kind of, stayed in there with us. 

14 Q Did he grab his gun? 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

No. 

Okay. 

A He didn't pull it out. He didn't - -

Q Why? 

A That one is - - I don't know. It's mine. 

Q So, what - - what's he here for? Why - - why - - why 

is banging at the door? 

A I d.Q!ll~no.w,.,.-ll<J1PW)W lC?g.~-~E~~!
0
~~t 

withoutp.er:mission. 

Q Oh, okay. 

So, he - - so, he took Louis's car? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 13 
\ 

\ 
\ 

1 A Yeah. I didn't find that out 'til - - 'til after he left. And - -

"" / 
i 

2 Q When does Louis tell you that he took his car? I 

3 A During the time we were talking. 

4 a Okay. So - -

5 A Yeah. So--

6 Q - - when you were trying to talk him into calling the 

7 police - -

8 A Yeah. He's like, Well, he took the car. 

9 a - - he tells you that he took his car? 

10 A And I'm like, Now, you need to report it stolen. 

11 a Well, how did he take his car? He gave him his keys 

12 then? 

13 A He leaves his keys around. 

14 Q So, how would this guy know where to get his keys? 

15 A 'Cause Loui lose - -

16 a It's a rental car, right? 

17 A Yeah. 

18 a From what I understand. So, it's not, like, a big key ring. 

19 A No. 

20 a So-;-wtrer-e'""did he leave his keys? 

21 A He usually puts them up here. 

22 Q So, how-does he know what car is what? ----23 A I don't- -_,,,. 
24 a Okay. 

25 A - - I don't know. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 a 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Okay. 

2 So, he comes back at- - at seven in the morning. You call 

3 the police. 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

A 

Q 

Yes. 

Okay. 

He's knocking on the door? 

A Yes. 

Q What - - what is he saying? 

A 

a 

A 

I only heard him state one time, Let me in. 

Okay. 

And then I went to the back of the room, and then 

12 was just continuing to stay on the line with the operator. But he just kept 

13 banging and banging. 

14 Q Okay. 

15 Okay. Well - - and then - - so, Louis comes into the 

16 bedroom with you and Christian? 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

a 

Um-hum. 

Okay. 

And - - and then what happens? 

A And then the police come. 

Q Okay. 

So, he never came back in a second time, or? 

A 

a 

A 

No. 

Did Louis see him with a firearm at the door? 

He couldn't tell. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Okay. 

He did look out the peephole, but he couldn't tell. 

Okay. 

He tried turning on the camera on the door. 

Okay. 

And get - - but he had already - -

But - - so, you guys have a camera? 

Just the one on the door. I know you can turn it on 

9 to see who's out there. 

10 Q Okay. 

11 A But he only saw him once, and then he - - I guess he 

12 was going down the stairs. So, that's all I know. 

13 Q On the camera, that- - it shows that? 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

A 

Q 

A 

Q 

I - -

Or he saw it? 

- - I think he saw it. 

Okay. 

Okay. So, how often are you here? 

A Here and there. 

Q 

A 

Q 

You're his girl - - his active girlfriend? 

Yes. Yes. 

Okay. 

But you don't come here very much? 

24 A I haven't been just 'cause work and things have 

25 been busy, so. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 16 

1 Q Okay. 

2 A But sometimes I stay here a couple, you know, 

3 weeks at a time. 

4 Q Okay. 

5 Let me ask you this. Why would Louis be hanging around 

6 with a guy who's, you know, like, a bad dude? Does he hang around with 

7 a bunch of bad guys? 

8 A Not that I know of. 

9 Q Okay. 

10 The - - is Louis into anything that would bring him in cross 

11 paths with this guy? 

12 A Just Benny. Benny's a tattoo artist. 

13 Q Okay. 

14 A That's the only - -

15 Q Okay. 

16 So, Benny's the - - the friend in common? 
/ 

17 A Yeah. 

18 Q Okay. 

19 Do you know where he tattoos at? 

20 A I know he's out of California. 

21 Q Oh. 

22 A But he does have business out here. I don't know 

23 what type of business. 

24 Q So, does Benny live in California, or does he live 

25 here? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

He Ives in California. 

Oh. 

So - - so, hat introduction wasn't tonight, then? 

A No. 

Q Oh, okay. 

So, when was this - - when did Benny introduce him to - - to 

Shawn if they live in California? Does - -

A It had to have been - -1 came here Sunday morning. 

Like, two or three in the morning. And - - 'cause I was at a previous 

engagement. And I came here. And he was here, passed out. 

Q Shawn was? 

A And I was like - - yeah. And I was like, Who's that?' 

And he's like, Oh, that's Benny's friend. 

I was like, Oh, okay. I didn't really - -

Q Where was he passed out? In here? 

A Yeah. 

Q Okay. 

A I didn't really think anything of it 'cause he's talked 

about Benny coming and them all getting together, or him and Benny 

getting together and doing the tattoo. 

Q Okay. 

A 

Q 

And then I had left Sunday. 

Okay. 

What does Louis do for work? 

A He's dis - - on Social right now. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

Q 

A 

Q 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Okay. 

Due to Army injuries. 

Okay. Okay. 

4 All right. So, your knowledge - - or deta_ilsJhat you would 

5 know of Shawn are goi,._to.~y~seen him 

6 sleeping on the couch once. And then yesterday - -

7 

8 

9 

10 

11 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. 

- - coming into the house? 

Yes. 

Okay. 

When-h""edidiell me his name, like I said, I - - I 

12 looked certain things up. 

13 

14 

Q 

A 

Okay. 

Realized he d.id .. ::.::..it.didn!t tell me what he had 

15 records for, but it- - that he had alias names, that he was in prison, things 

16 like that. 

17 Q Okay. 

18 All right. Anything else that you think would be valuable to 

19 my investigation? 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

Q 

(No audible response.) 

No? 

Not that I can know of. 

Okay. 

ts this odd behavior from Louis? 

A What do you mean, "odd"? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Q I mean, does this type of stuff happen? I mean, is 

this a common occurrence? 

A 

a 

No. 

Okay. 

Okay. All right. This ends the inteiview. It's 9:10 

(Whereupon, the audio recording concluded.) 

9 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

10 of the electronic audio recording with a length of 00:15:11 from the 

11 inteiview in the above-entitled matter. 

12 

13 Hannah Lewon, Administrative Assistant I 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

01-19-2021 
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19 



AA001310

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 STATE OF NEVADA) DATE: 10-28-2020 

2 ) SS: HENDERSON 

3 COUNTY OF CLARK) TIME: 9:11 a.m. 

4 

5 

6 This recorded interview of CHRISTIAN POLANCO and 

7 JESSICA CARACCIOLO did hereby take place at The Marlow 

8 apartments, number 823, 981 Whitney Ranch Drive, Henderson, Nevada 

9 89014, reference DR #20-18994. 

10 

11 Persons present during this interview are 

12 CHRISTIAN POLANCO and JESSICA CARACCIOLO. Person 

13 conducting the interview and audio recording is DET. KEVIN LAPEER.of 

14 the Henderson Police Department. Transcription of the recorded 

15 statement by Hannah Lewan, Administrative Assistant I, Henderson 

16 City Clerk's Office. 

17 

18 DET. KEVIN LAPEER: All right. Okay. Hey, this is 

19 Det. LaPeer. It is 9:11 a.m. It's October 28, 2020. We're at the same 

20 location. I am speaking with Christian Polanco. 

21 (Whereupon, Det. LaPeer interviewed Mr. Polanco.) 

22 

23 

24 

25 

BY DET. LAPEER: 

Q 

A 

Q 

Christian you're the son to Louis, correct? 

Um-hum. 

Okay. All right. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

Future I. 

as well? 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

What movie is that? Is that Back to the Future II? 

A 

a 

Yeah. 

Holy - - make me feel old. I remember Back to the 

A Um-hum. 

Q I was probably your age. 

All right. So, you live here. And you were home last night, 

A 

a 

Um-hum. 

Okay. 

11 So, this - - this this person that comes over, from what I 

12 understand, you call him uncle; is that right? 

13 

14 

A 

a 

No. That's what he was saying to the cops. 

Okay. 

15 So;;'that's·-what·he·was:-saying to the~cops? You don't call 

16 him uncle? 

17 A Huh-uh. I just - -

18 Q Okay. Okay. That's what - - that was the first thing I 

19 wanted to clear up. 

20 A Um-hum. 

21 Q Okay. 

22 

23 

24 

25 straight-:-

So, you do not call him uncle. Thank you. 

Now, how often do you see him here? 

A Not much. Like, he was here once~mFe:--tfiree ifays 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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2 

3 bit. 

4 

5 

6 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

a 

A 

a 

A 

a 

Okay. 

Just, like, a little bit. Like, a while. See him a little 

Does - - so, he's never lived here? 

No. 

Did he ever have - - so, he lived here - - or, I'm sorry 

7 - - so, he stayed here for three days. But did he ever have, like, a 

8 - - where he actually lived in a room, or had something like where he 

9 stayed here continually? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

A 

Q 

No. He stays with, like, some of his friends. 

Okay. 

So, he's never stayed here? 'Cause he's claiming - -

A 

Q 

A 

a 

Huh-uh. 

- - that he's a - - he's a roommate. 

He never lived here. 

Okay. Okay. 
~·••#'• ... · ~ 

(A l'vemerhim~·like-- - ·liket ten days ago maybe. 
~.,,...-"'T_ ...... - .• -:..- .•• ,.... 

---------
~.9-nly-known·himfor ten days? 

A -==No:=Me..,.ana-my>dad·bc5tfi met fiirrra-wliile6ack. 

Q Okay. 

21 So - - well, hold on. So - - so, you and your dad met him a 

22 while back, about ten days ago? 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

.Um-hffm. 

Or have you known him longer than that? 

No. Just, like, ten days maybe. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 Q Okay. Okay. 

2 Okay. And what did you see when - - when he came over 

3 yesterday. 

4 A=~ot.,,much=J_1,1sUbem g.Qlp_g into the room and talking_ =-=-= = 
5 a•fot 

6 Q Okay. 

7 Did - - did it seem like your dad was scared? 

8 

9 

10 

' 11 

A 

Q 

A 

Q 

A little bit. He was, like, anxious. 

He was anxious? 

Like, nervous, maybe. 

Okay. Anxious and nervous. Okay. 

12 And in the other times that he's been - - that the - - that 

13 Shawn's been to this house, did Shawn and your dad go into the room 

14 and talk previous times? 

15 

16 

17 bedroom? 

18 

19 

A 

Q 

A 

Q 

Yeah. A - - probably, like, a couple times maybe. 

Okay. But would they spend their time in the 

Yeah. That would just, like, talk maybe. 

Okay. 

20 So, when - - when Shawn would come over, previous to 

21 last night, your dad and Shawn wouldn't, like, sit out here? They would 

22 go in the room? 

23 A l.mean,...theY- - - sometimes they would tell me to go --~- --- ... -... . . 

24 in my room7anctttiey-woulcrtalK ourhere - -

25 Q Oh, okay. 
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1 A - - on the couch. 

2 Q Okay. 

3 Arfctthey would tell you to go in the room? 

4 A Um-hum. 

5 Q Okay. 

6 What - - what did you think of Shawn? What kind of guy is 

7 Shawn? 

8 A "Eike~a:friend or. ~Ptn§hing. 

9 Q Okay. 

10 A Maybe. 

11 Q Yeah. Did you like him? 

12 A -He·was-coo1.--

13 Q Okay. 

14 A Playedwith -footbaH.with him a couple times. 
-----·-··--•·· ----- - --

15 Q Oh, yeah? 

16 A Almost broke my finger. 

17 Q Oh, yeah? 

18 A Yeah. Because, like, the ball jammed into it. 

19 Q Sure. Oh, yeah. I know how that goes. 

20 A It really hurt. 

21 Q All right. 

22 So, he didn't seem like a bad guy the other times - -

23 

24 a - - that he was here? Okay. 

25 All right. Did your dad mention anything to you about what 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 f A 1 3 
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1 happened last night? Did he say - - I mean, you said you could tell that 

2 he was scared or nervous, but did your dad tell you anything that - - that 

3 happened that was bad? 

A 

Q 

No. Not really. 

Okay. 

4 

5 

6 

7 

8 

So, he tried to keep you out of it? 

A 

Q 

Um-hum. 

Okay. · All right. 

9 And then, did you see Shawn come back this morning or 

10 were you sleeping? 

11 

12 

13 

A 

Q 

A 

14 banging - - right? 

I was sleeping. It was, like - -

You were sleeping? 

- - six when he started knocking on the door, like, 

15 JESSICA CARACCIOLO: Hm. Around six, seven? 

16 Seven. 

17 MR. POLANCO: I don't know. 

18 BY DET. LAPEER: 

19 

20 

21 

22 

Q Okay. 

. ~ --=·~ -
tAltdgb.t-::,s::-Ancfhas your- - do you !<now - - nas·your cf act 

everbtrell"robbed-before? 

A Yeah. And there was some dude - - he stole, like, 

23 $·10;000-from my dad.- -

24 

25 

Q 

A 

Okay. 

Took his entire bank account. My college money. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 Everything. 

2 

3 

4 

5 

6 from him. 

7 

8 

9 out. 

10 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

½'_hen_w.as-that?-­

Like, a year ago maybe. 

Okay. 

It was a while back. We never got anything back 

Did they - - did he know who did that? 

Yeah. It was, like, some guy that my dad was helping 

Okay. 

11 A And he - - the guy was, like, saying that he was 

12 going to pay the bills and everything. 

13 Q Okay. 

14 A Really, he was going over to the gas station down 

15 the street and gambling. Putting mo - - took the money from the ATM and 

16 everything. 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Okay. 

A Never once paid any bills. 

Q And who was he? Was he a roommate here? 

A Huh-uh. 

Q He was just his friend? 

A Yeah, kind of. 

Q Okay. Okay. 

So, that- - that was last year? 

A Yeah. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 Q Okay. 

2 So, from what I was told outside by one of the patrol officers 

3 is that you said that your - - your dad owed Shawn money? 

4 

5 

A 

Q 

6 Was it tattoos, or? 

7 A 

Hm. I don't know. Maybe. 

What - - what would he have owed him money for? 

No. Because, like, if he owed money for the tattoos, 

8 he would just give it to Benny. That's his tattoo guy. 

9 Q Okay. 

10 So, did your dad owe him money? 'Cause that's what the 

11 patrol officer is saying, that you told them - -

12 

13 

A 

Q 

I'm not really sure. 

Okay. 

14 And I - - I'm not trying to get you in a bad spot, young man. 

15 I'm just trying to get the - - the stuff in order. 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 like that. 

24 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Um-hum. 

So, you don't know if your dad owed - -

No. 

- - Shawn any money? 

No. That's, like - -

Okay. 

- - they probably know that. I don't know anything 

Okay. Perfect. Yeah. Well, and that's why we got 

25 mfolher":---:-my-partner's·talking4o,your d~~ownstairs right now. And 
--------·-·- ·---

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 ~~n.StJ9Y,m'sAi1T1ail. So, we'll - - we'll talk to him later, okay? 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

A 

Q 

Okay. 

All right. 

So, unknown if your dad owed money. Perfect. 

All right. 

A My dad also said that, like, Shawn had, like, other 
~ ----

things. 
_,.,..-

Like, three other times ... 6f, like, assaults and stuff. I don't know. 

Q~d what? That your - - that - -

A 

happened- -

11 Oh. Q 

A - - with other people. 

Q Oh, okay. So, he's robbed other people? 

A 14 Maybe 

Q And • - and • - and you're - • 

A He said that he had, like, other counts of assault and 

17 stuff to other people. 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

Q Okay. 

Your dad told you that today? 

7f" No. Thafwas~like;.two-days ago maybe_-- - . - . 

Q Okay. 

Was your dad having any problems with him two days ago? 

A ¥eah= Because;-like..,;,.,,;.,l,don:tl(no_y., -; - he:~just --
24 bee'h~lilt~tiereall'the~time. He.'...s~just.being ¥..::..like ,.acting .weira.an..d. stuff:--

25 Q Okay. 

Office of the City Clerk (702) 267•1464 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J . CARACCIOLO 10 

1 A Especially with him, like - - 'cause, like, we already 

2 knowfliat·he~_ll~-_o.Uhe-wine-tioltleshere·becaifs·e·one-of'them .. --- ~. 

3 ~entmissing. 

4 

5 

6 

Q 

A 

Q 

Okay. 

And he keeps on turning off that camera and stuff. 

Okay. 

7 So, two days ago, your dad and Sh - - did he - - did he 

8 confront Shawn about that? About the wine bottle? 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

Q 

No. We just - -

Okay. 

- - figured that out. 

Okay. 

So~_g~ - -why would he_~- -:. -. .why.is he turning of the 
~~ ..... -- -- .~ ·-~4· 

cam~an~the·...._._,on·tlfe door? 

A We·cfontt0 kriow. 

Q Okay. 

Did your dad say anything to him about that? 

A 

Q 

A 

No. We just - -

Okay. 

- - every-time-when-he-tu rned·it·ofr,we'd·just-turn-it 

21 back on. And - -

22 

23 

Q Okay. 

24 it's tumed-off~~in. 

25 Q Okay. Hm. 
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1 So, did - - did your dad leave him here at the house by 

2 himself? 

3 

4 

A 

Q 

I think maybe, like, once maybe. 

Okay. 

5 So, whe - - so, when he would come back and the - - it 

6 would be turned off - - so, you're - - you and your dad would leave to go 

7 do whatever school or whatever? 

8 A Yeah. But, like, he has an alarm on the door, so it 

9 sends him a notification whenever the door opens. 

10 

11 

12 

Q 

A 

Q 

Okay. 

Same with that one, too. 

Okay. 

13 So, then he would know that Shawn was in here turning off 

14 the camera? 

15 

16 

17 

18 

A 

Q 

A 

Q 

I mean, no. 

That's weird, huh? 

We would have to be here to see it. 

~ Oh7'bkay:-Hut·he-- - but he did know that he 

19 was turning cameras off? 

20 A Ulll;Q_um~;ah. I told him (incomprehensible). 

21 Q Did your dad tell you why he thought Shawn was 

22 maybe turning the camera off on - - on the - - on the doors? 

23 A No. I was - - I just told him about that. I didn't hear 

24 anything. 

25 Q Okay. 
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1 

2 

3 

4 And - -

5 

6 

A 

a 

A 

a 
A 

I just turned it back on. 

Okay. 

He was also messing with the Wi-Fi and stuff. 

What's he doing with the Wi-Fi? 

I don't know. Because, like, the past week, ~Wi:Fi 

7 just sucked. Like, we weren't being able to get anything. Nothing was 
dr-

8 working. 

9 

10 

a 

A 

Okay. 

And, yeah. That camera - - the cameras also run on 

11 Wi-Fi, so I think he probably knows about that. So, he started messing 

12 with the Wi-Fi to do that or something. 

13 

14 

15 

a 

A 

a 

Okay. 

I don't know. 

Okay. 

16 So, just so I get my notes right. So, two days ago, Shawn 

17 was acting weird. 

18 

19 

A 

a 

20 a wine bottle? 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

a 

A 

a 

A 

Y:eab. He .. wa~~g strange and stuff. 

He wa - - okay. AndTtlien you guys-believe he stole 

Yeah. Because one of them went missing. 

Okay. 

We just knew something wasn't right with it. 

Okay. 

It was, like, out of order. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 Q So, when he was acting weird, did it seem like he 

2 was paranoid? Or, like, did he - - maybe - -1- -that may be too difficult a 

3 question to ask. 

4 Okay. So, two days ago, he was acting - - he was acting 

5 weird. Did your dad tell them that, hey - - or did he confide in you - - or 

6 you that, hey, this dude's freaking me out. He's - - anything along those 

7 lines? Or was it just, kind of, like, hey Shawn's being weird and just call it 

8 good? 

9 A Yeah. He was just like, (incomprehensible) was 

10 acting weird. 

11 Q Okay. Okay. 

12 A l'ma go grab a towel real quick 'cause there's 

13 something on the wall? 

14 MS. CARACCIOLO: What do you mean's "on the wall"? 

15 DET. LAPEER: Oh, a bug. 

16 MR. POLANCO: Giant cockroach on the wall right there. 

17 DET. LAPEER: He's going to take it out. 

18 MS. CARACCIOLO: Christian, hit it - - don't. Make sure 

19 it's--

20 MR. POLANCO: There it is. 

21 MS. CARACCIOLO: - - gone. 

22 DET. LAPEER: Nice job, Christian. 

23 MR. POLANCO: I fixed it. Yeah. Karate skills. And it's 

24 disgusting. 

25 
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1 BY DET. LAPEER: 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Q Okay. 

All right, man. Well, hey, listen, dude, I - - I really 

appreciate you sitting down and talking to me, man. Was there anything 
~ 

else that was weird or out of the ordinary with Shawn, recently, with your 

dad or here at the house? 
~,. -· · 

Q Okay. Okay. 

So, two days - - so,,,has he been over to the house.,Jike,......_ 
I --~~ "· 

pretty.mu~, the la§.t week·then? 

.A-- Uffi:lium. 

Q Okay. 

A All I know. 

Q All right. 

15 Well, doing - - what's he doing when he's here? Just 

16 hanging out with your dad? 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Just a lot of talking. 

A lot of talking? 

And even more talking. 

Yeah. 

Yeah. Just pretty much talking. 

So, they - - so, they were doing a lot of talking? 

Um-hum. 

Okay. All right. 

And when - - did - - so, this whole week that he's been over 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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here a lot, has he been sleeping here? 

A Huh-uh. 

Q No? He's ~leav.iQg and s~ying-at·a-ffiend's 

house? 

A Yeah. 

Q Okay. 

-A-- --we-always .haveJ0.,Jike ,J.~ktl!ro.home~He·always--~ 

IJ..~.!~~~__r._ ~Q..w_always.have -to-walk to_w.b_~rg_ver we g.2.:_ or Ube1~...1JJ?~.r. -­

is•what. it!s-called ,right? 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. Uber. Yeah. 

Yeah. 

So - - so, you would have to Uber him home? 

c::No~We'wouicr°lil<e';"'talreliimnome sometimes. Or 

14 tie'cfjust oorrow-the, car Jar,· like;~a week ·or,somett,i_q_Q.,,,. 

15 Q -Ch--;-'ok'ay: ·He would bprrow_your dad's car for·a week? 

16 A Yeah. 

17 Q Why? Does your dad not drive? 

18 

19 workshop. 

20 

21 

22 

A 

Q 

A 

Q 

No. He - - he drives. His car's in the - - like, in the 

Oh, okay. 

He's getting work on - - he got in a crash. 

Okay. 

23 So, then he would give him this car to drive for a week at a 

24 - - so, for the week, he was - -

25 A--.._.,Y.eah=No ,.,,Li~,~ we . .would~give~it.:i!Q,.Jlin1t2ztak~ .:.,:;,. 
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1 home - -

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

a Okay. 

a Okay. 

Why'd you give it back to him then? 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

I don't know. No, he just - -

Or I - - I'm saying your - - your - - your dad. 

- - takes it. 

Okay. 

Kinda - - he just, like, takes it - -

Okay. 

- - pretty.much. G.Q~~ DQ!!le, keeps it for J¥Jo.days, -----· ...... 

13 even.though we keep on asking-him.fo~.i! ~-~~k. ~~ ju~t never answers. 

14 

15 

a 

A 

Okay. 

Especially since he has my dad's phone. He has 

16 access to, like, everything on it. 

17 

18 

19 

a 

A 

a 

He has access to your dad's phone? 

Um-hum. 

Why? 

21 MS. CARACCIOLO: We - - we had to call several banks 

22 last night because he had all his information and he changed all his 

23 information. 

24 DET. LAPEER: My god. 

25 MR. POLANCO: Yeah. Yeah. 
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DET. LAPEER: Okay. 

So, this is what I don't understand. And - - and - - and you 

don't have to answer this, young man. So, Louis is allowing him to use a 

car for the whole week, okay. 

MR. POLANCO: Like - -

(Whereupon, Det. LaPeer interviewed Ms. C~iolo.) 

BY DET. LAPEER: 

Q He;..:-he-has.access.to .his bank accounts? What 
-..:,- -- v .. ,~-- .. _, _ ___ ._...., --· 

- - what_is_J!]_~ ._r~!~ti.Qr.1~hip.~!J~reJti.is guy _has the ability to come into 
¢:!!·~ -

Louis's hous~ _and ~urn -his cameras .on and off, sleep on the couch, use 
\":'l'::: ;;-.;--..:_""?~- -. :-_ .-·_- ._ . . 

his car at will,';and t(l_e~_.h_~~~-~~~ess to his - - his bank accounts? I mean, 

~.: ··.<I.-
What is - - what - - what really-is going on? 

A I didn't- -

Q Something - - something is going on. 

A I didn't know he was here that long. 

Q Okay. 

A When he said, ten day - -

~~_J~oro~vth~t.Lunderstand;··hec-has-osome .P"'TSD,--.correct? 

A 
.,,../ 

ljle does. 

Q Okay. 

A He does. He - - he - -

Q Is there - - is Louis - -

Q Okay. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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A 

a 

A 

He's - - anxiety - -

Okay. 

c::;r;.=-
- - social anxiety. He doesn't do well - -

A•,.,.-,. - - with these certain situations. 

& ,.-.: •n-H.~ p~sn'.t do well with other people. 

a 

A 

a 

Okay. 

He does tend to shut down sometimes. 

Hey, thank you, Christian. I - -1 - -1 appreciate you, 

12 MR. POLANCO: Okay. 

13 BY DET. LAPEER: 

a So, tell me about these bank accounts. 

A He has bank accounts. Like, his Navy Federal - -

Q 16 Okay 

A - - that disability and things get into. 

Q 18 Okay 

A I - - I didn't know he was here that long. 

a 20 Okay 

22 

23 

24 

25 

- -my own- -

A 

a 
A 

a 

I've been staying at my house due to some family 

Sure. 

- - personal family and things. 

Okay. 
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A 

Q 

A 

Q 

So, Sunday was the first day I had come back. 

Okay. And that's okay. 

Okay. 

Well - - so - - so, he had access to his Navy Federal 

5 Credit Union? 

6 

7 

8 

A 

Q 

A 

Yeah. He- -

And what other - - what other bank account? 

I know he has a USAA. Wells - -

9 MR. POLANCO: Visa. 

10 MS. CARACCIOLO: - - Fargo. 

11 BY DET. LAPEER: 

12 

13 

Q 

A 

Wells Fargo? 

Yes. We had - -we had to call them last night, as 

14 well. 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q And - - and what did - - what did you tell them? 

Aµ.=---J.hat~he.was,locked.out_c;>(._~L5::R~P.~.~"'•·-·!1.~~-~~~one 

ha_d.~taken his:phon..~. ~n~l.:,~9,:np_ut~r-=:~nd-he :sta·rtecf'noticirifcharge§. -
~ r:~·.:-;.·::-:~::':',.- . ~J? .. 

That he ~-~rtrom"goiiig ·onlirie7irlookE!ITTfe Ii~ was using it, taking 

money out here and there. ___§Q,_he.~lledJo .. say_,_ t:fey, this is not- -__.-·-­,.----
Q 'So;-this·wouldibe-the-second·time that his bank 

-- , ~~·_:;. .. -
ac~~~!,hfi"sbeen compromised. So, Young Man was telling me that the 

gQy_was taki~g _!'TlOIJ_ey out of his account and gambling with it. And then . ~-:r::r_-~/~-~-~~ . ..,, . --;;;;;~;:-....... ., 
- - we'll .;:.--and then this guy is doing the same thing? 

A 

Q 

I guess. I don't know about the first one. 

So - - so, this - - so, Shawn had access to all three of 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 these accounts? 

2 An=.-=.z.cBecause,he ·took-his-phone ·ancf computer:-

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

a 

A 

a 

So, obviously, that couldn't happen just yesterday. 

I - -

When were the charges? 

~~5th and 2"6!7=S.oi"'yeah;=-!GaU-se-fie took his phone, 

af:!9£_0mputer;-anct~II_Q~~-tuff~ 

a 

A 

.WheQ __ did he take his phone arid ·computer? 

The iasftext·l·had~so,J'.m gonna_.assume-on · 

10 Monday.because tha(s .. the.la~t - -

11 

12 

13 through - -

14 

a 

A 

a 

Okay. 

- - I heard - - like, I had - - like, we had text 

Okay. 

15 So: .. did ·touis call.the RQlice on Mo11<;tay when..: :-. .when he --.. -~. ---- ····-¥- ... ~ 

17 

18 

A 

a 

(No audible response.) 

And·why.did he - - what -: - what did Louis say about -----· -· -

19 him having his phone taken? 

20 A 

21 out.the'window. 

22 

23 

24 

25 

.... - - ·- -·-- ----

a 
_.-r--·-· 

Oh';so-Shawr.i-threwhis phone out the window, so 

Louis willingly·~~ne? 

·A----t9!!4itS~o.,Jike,.use-to-talk..to-a.girlfr.iend.oLSOmebody. 

a Okay. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A That, I did notice he was - - I guess they stayed at 

the - - he was threatening a girlfriend or somebody. I'm, kind of, lost all 

over here. 

a So, earlier you told me that, when he walked out with 

a green duffel bag, he had his computer, phone, guns, and other stuff. 

So, really the computer and the phone was actually taken Monday? 

A 

a 

A 

a 

I'm gonna assume - - I'm gonna assume so now. 

Okay. 

'Cause I haven't text - -

Okay. 

11 A ¥eah. ~~~b~~~~xted•h~m-r:~~~~gY'd!'Ornirig-but··•,, 
....__ 

12 didnot hear anything back. 

13 

14 

a 

A 

Okay. 

So, I just figured - - I mean - - but that was, like, 

15 Tuesday early - - I know-that's - -

16 

17 

18 

19 

20 

a Okay. 

So, this - - this is the problem that - -

A - - Monday- - early, early Monday. 

Q So, this is, kind of, the problem I'm having here now. 

21 up,now. Okay. I don't know what's happening right now. It- - it- - it 

22 seems like - - and don't take this the wrong way. Don't take this as I don't 

23 want to help you guys. BJ;!!,i~~,~~~JY,;:ve_ryrharo!tcTbelievt:FtnaHffis:mans;;,. 

24 h:,S.Q£..~~ all..w.eek. Okay. He's answer- -

25 A I know. 
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1 

2 

3 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

Q 

A 

Q 

- - he's answering the door. 

Yeah. 
- -... - . . ... _ ' -

He's .. ir'fthe rciom'~ith - - with - -with :-..with your ----·" 
4 boyfriend. He.has acce~s to your~oyfriend's.phone;willingly;-and.~~L .. ·- -..... ... ~ 

5 willingly, for a whole week. 

6 

7 

A 

Q 

Which I knew nothing about. 

Okay. And then he has access to all the bank 

8 accounts. Okay. So, there's - - there has to be some type of relationship 

9 that is going on. I mean, it's not like he's holding him at gunpoint and 

1 O telling him, I need your - - your phone and your bank accounts. What 

11 would that - - why would that be? 

12 

13 

A 

a 

I don't - -

What - - what is Louis saying to you where this guy 

14 has the ability to get in - - I mean - -

15 

16 

17 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

I don't know if it's - -

- - does Louis owe this guy money? 

I hon - - truthfully, I honestly - -

Okay. 

- - don't know. I know - -

Is Louis into other nefarious acts where it would 

21 cause him to have to be - -

22 A 1 ....... ~1 ·know-he'll .go.g~mble.some.times. _Lik~ .• WJfv.e. 

23 gone-out-and-gambled sometimes. 

24 

25 

a 

A 

Sure. 

But not - - nothing, like, that I've noticed over 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 excessive or - -

2 Q Okay. 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Well, gambling's not illegal even if it's excessive, you know. 

A No. 

Q So, I - - I don't - -

A But- - but even so if it is and he did borrow money or 

whatever, I - - I - - that I don't know. 

Q Okay. 

A He's never asked me for money. Never has said 

he's needed money, or borrowed money, or any of that- -

Q Okay. 

A - -to me. 

Q Okay. All right. And - - and please don't take it the 

wrong way. I don't to - - I don't want it to look like I'm being accusatory to 

you, but I just - - doing robberies for as long as I have - -

A Yeah. 

Q - - this-is-justo.dd:-. 

A I--

Q lt;s~ver;y~o.dJL.Qkay .• 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Like Isa - -

I'm not saying it didn't happen. 

No. Like I said, I didn't know he was here - -

Yeah. 

- - for those - - those ten days - -

Well, you know what - - yeah. 
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1 

2 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

- - because I haven't been here. 

And that's okay. I mean, if you don't know, you don't 

3 know, right? 

4 

5 

6 

A 

Q 

A 

Yeah. And he - -

I'm just saying - -

- - Loui's been, kind of, really vague. Like, real 

7 quiet - -

8 Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Okay. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

- - during that time. 

Yeah. 

So, I thought maybe, okay. Maybe - -

Sure. 

- - we weren't - -

You guys weren't jiving? 

Yeah. So, maybe - -

Yeah. 

A - - you know, 'cause we - - it's not the first time we've 

talked, or been together and then, kind of, stopped talking for a little bit. 

Q Oh, okay. Yup. 

A So, kind of, felt, you know, maybe that was 

something like, okay. Well, maybe we were gonna take a little break or 

whatever. 

Q 

A 

Q 

Okay. 

I don't know. 

Sure. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

A 

Q 

A 

'Cause he was just real quiet. 

Okay. 

And then - -

Okay. 

- - that's a new stated, you know, Jessie, I don't want 

6 ·you ,involved.or,-yau-knowr what!s,going.on.""'l;l~_:s=aptiog,.g;azy. He's - -

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

That was Sunday? 

Yeah. 

Okay. 

'Cause I came Sunday morning. 

_____ .,.~---
with Sliawn? 

you? 

A 

Q 

\ 
Yeah,--HeJold - - no. He said, __ lhi_ngs aren'.t -up-and --

Okay. 

So, he was - - that's when he started acting vague towards 

Q 

A 

Q 

Okay. All right. 

Vax (phonetic). 

All right. Okay. 

Okay. Now, were - - is there anything else that I need to 

tsoewq~ypu~know;-we .. went off, and we started with Christian. 

Now:-we:re,bat:~e.;;..,:-~e-d0stuff-.that-you0a-ctualjf"-"' 

knew about. Is there anything else I need to know about on this case? 
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1 

2 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

(No audible response.) 

Is there anything else I need to know about your 

3 husband - - I'm sorry - - your boyfriend and Shawn? 

4 

5 

6 

7 

A 

Q 

A 

Q 

That's all I know - -

Okay. 

- - of them. 

Anything else to do with anything else on the 

8 computer, or a phone, bank accounts? Any of this jazz that's going on, 

9 that he apparently has this iron claw over the top of Louis, and he has the 

10 ability to be in - - involved in everything in his life? 

11 

12 

13 

14 

A 

Q 

A 

Q 

That I don't know. 

Okay. 

I honestly, truly don't know. I - - I - -

Let me ask you this. So, the dude that stole the 1 OK 

15 'from-hiriflifst"r'1igtit, and.haa access to his bank accounts, who was that? 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

I don't know. 

Okay. 

So, were you dating him then? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

So, we - - we were not talking at that point. 

Okay. 

We've known each other, but we were not - -

Okay. 

I - - we started talking after all of that happened. 

Okay. 

And I don't know much about that, as well, either. 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 Q So, is - - now, let me ask you this. Is he - - I mean, is 

2 it normal that he would give his bank account out? I mean, or is he not 

3 under - - is he slower than - - and I don't mean that in a negative way. 

4 mean, like, is something - -

5 

6 

A 

Q 

He- -

- - wrong where he would be duked into giving his 

7 credit - - that's a better thing. Like, was he - -

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

He's - - he's a very giving person and likes to - -

Okay. 

- - help people. 

Okay. 

So, he's - - he's helped - - tried to help several people. 

Okay. 

And just seems to always get burned. 

So;:do-you-thiilk "inaybe he's trying to help Shawn, 

16 and maybe·ttiat'~ how this - -

17 

18 

19 

20 

21 

22 you know. 

23 

A I - - I think so. 

Q Okay. 

A You know, with Shawn just being out of prison- -

Q _er.ison; 

A - - and everything. He's tried to help several people, 

Q Okay. All right. 

24 And - - and - - and then that makes a little bit more sense, 

25 though. 
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1 

2 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

Yeah. 

Because, like, listen. There's no way a grown man 

3 is going come in here - -

4 

5 

6 

7 

8 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. 

- - and get access to my bank accounts. 

And that's what, kind of - -

We're - - we're - - we're gonna have an issue, right? 

That's wh~!, kind of, made me question it, too. -~~-
9 Because he's never p~ri that way. 

~ 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

just - -

Q Right. 

A Like, he's - - he's been - -

Q Okay. 

A - - (incomprehensible). You know, he's - - but it's 

a Okay. All right. Sounds good. 

Well, Jessie, I - - I - - I appreciate it. 

This ends the interview. It is 9:34. 

(Whereupon, the audio recording concluded.) 

21 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

22 of the electronic audio recording with a length of 00:22:35 from the 

23 interview in the above-entitled matter. 

24 

25 Hannah Lewan, Administrative Assistant I 01-14-2021 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 STATE OF NEVADA) DATE: 10-28-2020 

2 ) SS: HENDERSON 

3 COUNTY OF CLARK) TIME: Unknown 

4 

5 

6 This recorded interview of LOUIS POLANCO did hereby 

7 take place at The Marlow apartments, number 823, 981 Whitney Ranch 

8 Drive, Henderson, Nevada 89014, reference DR #20-18894. 

9 

1 o Person present during this interview is LOUIS POLANCO. 

11 Persons conducting the interview and audio recording are 

12 DET. DENNIS OZAWA and DET. KEVIN LAPEER.of the Henderson 

13 Police Department. Transcription of the recorded statement by 

14 

15 

Hannah Lewan, Administrative Assistant I, Henderson City Clerk's Office. 

16 LOUIS POLANCO: Benny was supposed to come over 

17 dur - - during the week. And he (incomprehensible). So, Friday, 

18 (incomprehensible) Friday. They're not going Friday. Couldn't make it. 

19 So, he came over Sunday, and that was it. Like, I only known him four 

20 days? 

21 BY DET. DENNIS OZAWA: 

22 

23 Sunday? 

24 A Still - - on Saturday night. Saturday night was when 

25 - - Sunday morning - - I think? Yeah. I think it was, like, Saturday night, 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 Sunday morning. 

2 

3 

Q 

A 

So, you met him Saturday night? 

I think. Yeah. It was Sunday morning - - Sunday 

4 night. Sunday night. What's today? Wednesday? 

5 

6 

7 

Q 

A 

Q 

Today is Wednesday. 

So, only, like, four days, like, I known this guy. 

Okay. 

8 So, you haven't- - did you go to a bar to meet up with 

9 Benny at all? 

10 

11 

12 

13 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

A 

Q 

A 

Q 

A 

a 

A 

Q 

A 

Q 

A 

To be at a bar? No. He was at my house. 

Benny was? 

He - - he came to my house. 

~ . • • ~ 

Okay. Bunfiat~ did,.y9~m~~.t anybody-,at-a--bar - · 

No. Bar? 

Yeah. 

Huh-uh. 

Doesn't sound familiar? 

No. 

So, Sunday was the first time you met - -

Oh, I met - - I met a gir- - (incomprehensible portion) 

22 I just met another girl at the bar. Yeah. That's - -

23 

24 

25 

Q Okay. 

Well, who - - what girl? 

A Her name's Maria. Like, that was it. I got - - I just 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 - - that was a one-night thing. 

2 Q Okay. 

3 When was this? 

4 A Saturday? Sunday? Saturday? Saturday. It was 

5 the day before - - it was I wasn't getting tattooed yet. 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q It was the day before you got tattooed? 

A Yeah. 

Q Okay. 

And how long have you been dating - -

A We've been on and off for - -

Q - - Jessica? 

A - - about two years. Right? Yeah. About two years. 

Q And then - -

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Yeah. 

- - you said Maria? 

Yeah. 

You met her Saturday? 

Saturday. Yeah. 

Which bar did you guys go to? 

We went to - -was it a PTs? (Incomprehensible.) 

PTs where? 

Right here on Sunset. 

Oh, okay. 

Who were you with other than her? 

A That was it. Me and her. 
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1 

2 

3 

4 no? 

5 

6 

7 

8 

9 

Q 

A 

a 

A 

a 
A 

a 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

You just went there by yourself? 

Yeah. 

And then, did you hang out with her afterwards or 

No. 

So, then Sunday, you meet up with Benny. 

Yeah. 

And--

And he knew about it 'cause I told him about it. Like, 

10 I told him about her. 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

Q Benny? 

A - - I told Benny and Shawn about her. 

Q About the girl? 

A Yeah. 

Q Okay. 

And have you let Shawn use your vehicle at all? 

A He said - - see, I had no shorts yesterday. 

Q I kn - - well, not yesterday. 

19 A No. 

20 Q 

21 A 

22 Q 

23 drive your car? 

24 A 

Before that. 

No. My son - -

When he left on Monday morning, did you let him 

Monday morning? No. 

25 a __ -Becau~- bec_!Y.S.e-Shawn's saying that you ~ •. and--
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 you!,_girlfri~n~s that, yeah,_Y.Q,YJethim.use .the .car-on.Mon~ay. 

2 A (Incomprehensible?) Oh, shit. Went back this 

3 morning. But he - - but you guys were coming, right? That was my car 

4 he had. 

5 

6 

7 

8 left - -

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Q 

A 

Yeah. 

Yeah. 

But before that, though, he left - - you're saying he 

Saturday, Sun - -

On Mon - - he left yester - - or, yeah. Tuesday- -

Yeah. 

- - with your car. 

He had my car. He stole it. 

Came back today. 

He put it back? 

~u,t.it..baek right there. He - - he's (incomprehensible) 
~ .. - ~-

18 knock or nothing. He was there. 

19 

20 

21 

22 

23 was here. 

24 

25 

Q When was thi_s:?-

A ... lt~hadJo.be--that•nightThat night. 

Q Which-night? __.-
A 'Cause 1- -when I woke up, he was gone. The car 

Q 

A 

So, Sunday - -

And I - -
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

Q - - Monday morning, the car was here. 

A Yeah. So- -

Q He was gone. 

A Yeah. 

Q And then you see him come Tuesday? 

A Yeah. And that was it. 

Q Okay. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

Did you make any plans for him to, like, move in with you or 

10 

11 

12 

13 

14 

anything? 

Q 

A 

Q 

A 

15 ready to move. 

16 

17 

Q 

A 

'Cause that's what he's telling us. 

Why would - - no. No. No. 

I'm - - it- -

I'm - - I'm getting - - I - - I want - - my - - I'm getting 

Where are you moving? 

This is - - I - - my lease is up in January. I'm out. 

18 Like, nobody's moving in here. He's - - I don't know this guy. 

19 Q So, he - - so, you made no plans to have him move 

20 in with you at all? 

21 A No. 

22 Q --And·he-nev.er~.:_~_ha_~-~a~ h_e ~yer driven 

23 your-vehicle-prior·to-yesterday?-

24 -A-No .. 

25 Q ---So;-why-does..yo.u1_girlfriend say he did? ,t\11cLwhy-is ------ --· -·. ---·------ --·--- ·-
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) ----
h~d? 1 

2 

3 

A 

Q 

(No audible response.) 

Is it something that you - - you just don't remember 

4 giving him permission, or? 

5 

6 Like,he--

7 

8 

9 

A 

Q 

A 

Q 

I never gave this guy permission to do anything. 

Okay. 

Yeah. He's - -

And then what's in the duffel bag? 

1 O •A=lt-w·~rs··my,sh. "'-~-.my .. shQl9.lML..MY~gun:-My,helme.t./ 

11 He had - ., heJJgQ ,my.tJ.eJmet~-

12 

13 

14 

Q 

A 

Q 

Helmet to what? 

Motorcycle. That's it. 

Okay. 

15 And then, can you describe the gun again to me? The one 

16 that he - - when he lifted up his shirt, what did the gun look like again? 

17 A 

18 It was a black gun. 

19 

20 

21 

22 

Q 

A 

Q 

A 

23 he had it. But - -

24 

25 

He had his hand on it like this. It was black, I think. 

Just - - just a black gun? 

Yeah. 

Anything else you can remember about it? 

No. I didn't - - I didn't really, like, look at it. I knew 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 A : He:=---yeah-:-1-:fe.put-it•where--~he ,put my computer, - · 
~ ... --·•-

2 my .phone,the-helmet.-And .the .computer.--My com1iuter, phone, helmet. -
3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Q 

A 

Q 

What kind of computer was it? 

It was a small little - - it has stickers on it. 

Is it, like, a - - a Dell, HP? 

FA- to::=rl:ov.o --~.Leno_vo ... Lenovo.?/ 
-- -~'w,,o-,-

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. That one. That's it. It's, like, a flip - - flip one. 

What do you mean "a flip one"? 

It turns - -

Like, a tablet? 

- - (incomprehensible). 

...,.C)--So, it's a tablet. .What color is it? 

A 

Q 

Black, gray-ish, like, color. 

Okay. 

16 .,sut-yo.u~~~~ - - youLgk!friend.:.,s pls..Q...t~lling,:Us...,. 

17 that-y01:1-Jet--him.bor.raw~y0ur--eell.pt.10n·e-:-

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

I had no choice. 

No. Not - - not yesterday. Like, on Monday. 

.,,,,,.....~ .--,-----·------
Ple•-=·yeah':· But it was, like·;-he was.here:· He·didn't 

21 .go.anywb~.-~ith _!l_._ tj~ P..2.Y.ld ~USeJM . .Ph~n~..: . .tt~. '1~~.c!~~-~J?J:i~we, ~~Q .1.,.-

22 g~lm --- use.my.phone: 

23 

24 

Q 

A 

,w.hat'd_y_Q_uJ~UJ.iro_use_your-phone-for?-._ . .. -·-·-··--. 

I -~he-said·he·was-trying to claim the PA - -...____ ___ ..__ --.. 

25 (incomprehensible) - - t'1~o~mployment- -And some - ·- and.then that 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 was it. Like, I don't know. Made a phone call or whatever. 

2 Q Okay. 

3 And what day was that? 

4 A They were - - he was here doing the tattoos. Like - -

5 Q Sunday night at 11? 

6 A He claimed it before Sunday. 

7 Q Huh? 

8 A You claim unemployment on Sundays. 

9 Q Yealt'""Buffhey'fe - ':' you-saicftnatlney sho~~d up 

1 o ~lacerarn:oo;-atnignr.-

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. So - -

But he - -

- - it's - -

- - he's not calling people at 11 :00 at night. 

I don't know what he's doing. 

You know? 

I don't know what he's doing with it. That's what..-:.:-1 .. -------~- - - --------- -· --~_....---- . 

9 

18 know·he·wasclaimj';g~ - trying to claim unemployment.f .. WEfwere:talking'--~::;:::,. ...... -· ...--------.. -~ - , ____ ____.-----
19 abounhat~ 

20 Q 

21 mor.a.ing? You hag_y_o.ur_phone-an-Monday? 

22 A -1-had~my-phone_,_J_ have -_,:_y.eab.-bte-tookit·ye-steraay. 

Q All right. 23 

24 

25 

A -'leah~ Gause=l--;;:J .. to.ok.rn~.son'.s.phone-yesterday. ______ _ _ 

Q You were using your son's phone? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
P.4 /07 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 A Yeah. 

2 DET. KEVIN LAPEER: So, you didn't have your phone? 

3 You were using your son's phone? 

4 MR. POLANCO: I had my son's phone. 

5 DET. OZAWA: Yesterday. 

6 DET. LAPEER: Okay. That's not the question he asked 

7 you. 

8 MR. POLANCO: Yeah. I had my son - - I had my phone - -

9 BY DET. OZAWA: 

10 

11 

12 

Q 

A 

Q 

You had your son's phone after he took your phone? 

Yeah. 

But prior to that, you did not - - did you let Shawn 

13 use your phone, or take your phone with him? 

14 

15 

A 

Q 

He took it. Yes. Yes. That's why I - -

Not - - not - - I know he took it yesterday. But prior to 

16 yesterday, Monday, when he left, did you let him take your phone and 

17 borrow it? 

18 

19 

20 

21 No. 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

"No: 

Did you see Shawn on Monday? 

N0~Yesterday?=No~The·day·b-efore yesterday?- .. 

No, no, no. Monday. 

No. 

-- --·· 

'Cause you said he left - -

He came - -

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

10 
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, 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

you woke up. 

a 

A 

Q 

A 

a 
A 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

- - he was already gone on Monday morning when 

He came here yesterday. 

I - - well, I know that. 

Yeah. 

But- -

He - - he - - he was gone. He didn't come back - -

Okay. 

- - until yesterday. 

Q ~ls.:it::::::!i_k~J_said,.Lo~l!i.§,__§_Qme qf,;the stories ifre'"n't 
· --~--- · - -~~_.._ • . ::- r _ __..,,_ .. :.·;-· :-. .. 

,matcnirifup: And'yourgmfilincii story - -;.,--

·r-· 
10 

11 

12 

13 Q - -cbmpared •to your story;-and then--wha·t he's telling 

14 us~like-;-some-of-the-details-are-all·mixed .. up.· 

15 A-Yeah-.··· 

16 

17 Sunday? 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

a 

But you - - you are claiming that you just met him 

I just met this guy. Yeah. (Incomprehensible.) 

Okay. 

Is there anything? 

DET. LAPEER: No. 

DET. OZAWA: All right. That's going to end the interview. 

MR. POLANCO: I don't really have no, like - -

(Whereupon the audio recording concluded.) 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

11 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

2 of the electronic audio recording with a length of 00:08:37 from the 

3 interview in the above-entitled matter. 

4 

5 Hannah Lewan, Administrative Assistant I 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

01-14-2021 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

12 
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On 10128120, I Detective K. LaPeer #1446 assisted Del K. Lippisch #1710 with a robbery invesligation. I was tasked with conducting Interviews with witnesses . 
or family members of the v.ctim. ;._ J 

N. 0853 hours, I conducted a recorded interview with Jessie Caracciolo (008 7/11181) who is the victim's girlfriend. Jessie advised that she arrived al Louis's / ! ,..,,-~.• 
apartment at 1830 hours and was greeted al the door by Sean and Ctvistian, and that Sean asked, "Why are You Here•. Jessie stated that Louis looked at her 
and she could tel something was wrong, but that Sean asked Louis lo go to his bedroom and they did. 

Jessie stat9.d that she sat al the dining room table while Sean and Louis entered his room. I asked if Sean was armed and she staled that he was not. Jessie 
advised that Louis and Sean emerged from the bedroom with Sean holding a large green duffel bag and Sean left the apartment al appr-oxirnately 1900 hllllfS. --~·---------After Sean left, Jessie advised lhat Louis told her he was robbed In the bedroom and that Sean had an unknown weapon on him. Louis adillsed Jessie tnat 
inside ~~n duff~-~ was her shotgun, Louis's handgun, and his laptop. Jessie staled that Sean threatened to harm Louis's family If he called the police. 
Jessie staled that Louis was nervous as they talked for several hoi.-s trying to convince him to cal lhe police. 

Jessie stated. that she did her own research and localed a rap sheet fOf Sean and realized he was a bad guy. Jessie stated they called the police around 2230 
hoiss. Jessie lheJ1 stated that Sean took Louis's car that night as -u. 

Al 0700 hoU<s, Jessie advised that Sean returned lo the apanment and knockec:i' on IN! ~- That Louts called the police and he and Jessie took cover in l1is •• ,..---:. {_ 
son's room Chrislian. Jessie was unable to give a ~!'ble a~_!~ r?r '!'f!'Y ~ person lhal just robt>e~ her boyfriend and slole his car, would return in the morning. ( '--

Jessie daimed to have very Ihle knowledge of Sean other than seeing him sleeping on Louis's coueh a few days J)fiOf and this incident in question. l ended 
the Interview at this point 
I then conducled a recorded Interview with Ctirlstian POianco (008 12/1 /06) who is ltle son to LOI.is. Christian advised lhat Sean did not live at the apartment 

. llke Sean was clalmtng"":i,u1cliiist11ifl'acliilsed·1hat Sean has been at the aparllnent for the 1ast ltlree dayS. and futthermore that he and Louis met Sean 
approximately 1 O days ago. 
Cllfistian acMsed ttial his "father seemed ~nxious and nervous wh~e Sean was at the hause lhe night of the incident, but staled thal it was normal practice thal 

· , n,;i,; and ~ .an woul<l entar Louis"s l>e<lroom anti talk and nang out in there. 

Ch<islian advi,;e<J th,1! tre like-j Sean and consi<lered him a friend, stating that lh,ay ,;layed loolbali a rev, times. <..rv,:;1ie11: v • .;~ ,hen tM.~'- ai,~.;-; .;,: ,,.~;._;_:.·,; ::· . .: 
night before and Christian stated tnat his father didn't tel him anything related lo tll!! robbery . 

. ·- . 
Christian then advised that he was sleeping In his room when Sean returned to the apartment the following morning. 

Christian stated that his father was rObbed or $10,000 last year where a male sus~cl had access 10 his c:lebil card and would gamble with Louis's money. 

l asked Christia[) if Louis had any problems with Sean recer.tiy and he slated, "Yes··. Christian advised that Sean would keep tisning off the camera oo their 
front door and has stolen a Wine botue. Christian stated that he and Louis would leave Sean at the apartment occasional~/. 

Cl'lriStian advised that Sean could borrow his dad's car that Jessie claimed was st,-,:sn. ChrisHan advised lhat Sean would drive the car for a couple of days 
before he returned ii. Christian then staled that Sean has access lo Louis's ceau:~r pho(,e and his bank acco111ts as well. It ~came evident Iha! Sean was 
IT]9@£!.U!i.~nd.tl:Ul.n_!t suspect who ~ .!'JJitled a robbery. · 
Jessie then stated th;ifSeaii filrd"•access to Louis's Navy Credit Union and USAA crecfrt union accounts. Jessie advised that last nfghl !hey c_alfed and put a 
stop to his accounts. Jessie staled that several charges were found on Louis's account on 10/25 and 10/26." · ·· 

-f It was clear that Louis's laptop was not stolen when Sean left with the green duffel bag as II was now learned Sean had Louis's laptop since Monday. Jessie 
advised that Lo:Jis also gave Se,m his cell phone because Sean needed a phone. Jessie stated Sean has had the phone since al least Tuesday. 

Date: 

10/29/2020 

Office<: 

LAPEER, KEVIN 

Subject 

search warrant narrative 

On 10129/20, I Detective K. LaPeer #1446 was assisting Del. K. Lippisch #1710 with a potential ,obbery investigation. Del. Lippisch authored search warrants 
for a large Ian duf.el bag as well as a white Chevrolet Malibu. The search warrants were reviewed by a district attorney and signed by a Henderson Justice 
court judge. 

~.~?~OO houi-s. I executed lhe search warrant on the tan duffel bag. The followirr,; items of evidence were located and documentec:I on the search warrant 
I:_ -~I•• 

1. Black "Fuel" motorcyele helmet 
2. Model 12 .• 20-gauge'Mnchestershotgun. SIN 1291469 
3. Federal .20-gauge ammlllillon HI-Brass (25) five shells 
4. Sureftre laclical flashrrghl with mount 
5. Vice grips 
6. Lenovo laptop SIN YD05BV4H 
7. Grace USA chlsel lool 

All items were photographed by Delective D. Ozawa #1531 and later uploaded Into digital evidence. I then properly booked all evidence in the main station 
vault. A copy of lhe search warrant return and seartng order were left inside the duffel bag. 

Al approximately 1400 llours, Detective Lynaugh #1554, CSA D. Proietto #2147 end I executed the search wa11ant on the white Malibu be;iring NV Body Shop 
6528. CSA Proietto processed the vehicle for forensic evidence and documented the vehicle with photographs. The foNowing items or evidence were 
recovered: 

1. ONA swabs from steering wheel 
2. Drivers door, rear view mirror possible latent print lifts 

A copy of the search warrant return anti sealing or<ler were left on the passenger seat of lhe vehide. The vehicle wilf be returned lo the victim. ,J,....,;V , . ' ;m1✓<J::? ~ 

\-l 1) OR# 20· 18994 6 of 11 121912020 9:13:30 AM 

-
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. 

' STATE OF NEVADA ) 
) 

COUNTY OF CLARK ) 

HENDERSON POLICE DEPARTMENT 

WITNESS STATEMENT 

SS:HENDERSON 

I, .. . I_-,';)\.~'~ . C)Q\ -t}--v\~ , date of birth 

Social Security Number _ ---=---=-- ·--'--- ______ Occupatior 

Home Addrt:ss I_ ·-------------- ------ , Email Address 

Business Address ----------

HPD015 _5 _____ ·-- ---·---·--c.,....ity_of_H-end-e-rson-,-,N"'"V-

lnlormalioo collected per NRS 179A.075. 

HPD 0155 

PAGE l OF f 
DR#FflfKf-

OATE: ~(fj/}tJJI_ 
TIME: o,,r 

---

~-------

.77 

Revised: C'4/l<Y2012 

, 

'j);t/t.eJ/IM 

:?,1J4:1"'fl/ 
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HENDERSON POLICE DEPARTMENT 

WITNESS STATEMENT 

STATE OF NEVADA ) 
} SS:HENDERSON 

COUNTY OF CLARK ) 

I,-~ --~--tcin\9 .. -- , date of birth 

Social Securtty NurnhFH 

Home Address 

0 . -< 
----=-:. ccupation _ 

Email Addressr ---~--.---
Business Address 

HPD 0155 

PAGE_L_oFL 
ORI J.u -\sqt~ 

DATE: \o/Ji/J.d~O 
TIME: 011) 

'- . -----·--···-------__....._,. ·---
Phone #'s: (H) . , _, , ____ - -·- ··_ (C} ,,,,,- ·----·----

do hereby make the following true state~ents lo: A, ~~U..- il=-d-.Q. \_·--:----:-:----:-------,---,--
of the Henderson Police Department. of my own free will. There have been no threats, or promises of immunity or reward made to me to make this 
statement. It is further ooderstood that this statement may be used either wholly or in part as evidence n a Court of Law. 
I can read this and write the English language. 

\ . w/)i "~,.,. -~~~~~ 
. ' -~ 

HP00155 City ol Henderson, NV Revised: 04/1~2012 

Information colected per NAS 179A.075. 

~ 
fA 2. 1A-·!Y 
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HENDERSON POLICE DEPARTMENT 

NARRATIVE SHEET 
REFER TO DM-0381 

(1) Narrative 
(2) Describe physical evidence, location found, and disposition. 

Officer ' 

HPDOOBO City ol Henderson. NV 

jJA 3 

HPD 0080 

PAGE 'Q_OF~ 
OR# Q'V -liqi? 

Rewed: 02102/i f -
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson •'~ 

. Incident: HP201028000018 Report Number(s): 20-18989 (HP/1N11) 

Audit Time I A &it Text Operator 

10/28/2020 01:04:13 Unit Mgmt - City: From: To: (HEN) HP1288 

10/28/2020 01:14:09 Repori Number Assigned - Rpri Num : 20-18989 (HP/1N11) HP2621 
... ........ SUSPECT••**•••••• 
ORTH, SEAN RODNEY 

10/28/2020 01 :24:27 RECORD STATUS: CURRENT HP262t 
SOC: 3 DOB: 
SEX: M HGT: 601 WGT: 230 HAI: BLN EYE: HAZ 

10/28/2020 01 :24:27 lnci<Jent Updated From: 3 To: 1 HP2621 

10/28/2020 01:24:27 lnr.ident Updated From: 425 To: 407 Hp2621 

10/28/2020 01:54:11 REQ METRO RESPOND TO 10274 MISSOURI MEADOWS ST, CHECK FOR WHI CHEVY MALIBU W/ UNK BODY SHOP HP0
874 PLATES, VIN/1GlZS57F57F256434 

10/28/2020 01:55:13 

10/28/2020 01:S6:S6 

10/28/2020 02:16:42 

10/28/2020 02:23:20 

Unit Status Timeout Reset 

METROADVD, METRO EVENT #118612 

METRO ATMPD TO LOCATE VEH. NEG CHEVY MALIBU IN NEIGHBORHOOD 

MADE CONTACT WITH PR. HE STATED A FRIEND OF A FRIEND, WHO WAS IDENTIFIED AS SEAN ORTH, WAS IN HIS 
HOME, STOLE HIS BLACK AND RED HANDGUN, SHOTGUN, ANO HIS 2007 CHEVY MALIBU. WHEN SEAN WAS 
LEAVING. HE THREATENED TO HURT HIM AND HIS FAMILY IF HE ATTEMPTED TO CALL THE POLICE. NO SERIAL 
NUMBERS COULD BE PROVIDED FOR THE FIREARMS, THE VIN FOR THE CHEVY MALIBU WAS PROVIDED 
HOWEVER THE PLATE IS UNKNOWN, REPORT WAS TAKEN ANO ISO WILL CONDUCT FOLLOW UP IN THE 
MORNING. 

10/28/2020 02:23:30 Incident Status from: Active To: Closed 

10/28/2020 02:23:30 Unit: HP/1 Nl 1 Stat: AV Lqc: 

10/28/2020 02:23:30 Unit Freed - Unit Id : HP/HP2621 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt • City: From: To: (HEN) 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt - Locati0t1: F,rom: 981 WHITNEY RANCH DR To: 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt - Apariment: From: To: (823) 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt • Loe Name: From: To: (THE MARLOW APTS) 

10/28/2020 02:23:30 Unit Mgmt - Zip Code: from: To: (89014) 

10/28/2020 02:23:30 Disposition From: To: RPT 

10/28/2020 02:23:30 Disposition From: To: RPT 

10/28/2020 02:23:30 Disposition From: To: HP/1N11 

10/28/2020 lS:39:19 Vehicle l Added Role: INVOLVED Color. Year: 2002 Make: CHEVROLET Plate: t8AS38 NV 

HP1288 

HP0874 

HP0874 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP2621 

HP1017 

I Console 

COHCADWS9104 

COHMOT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHCAOWS9108 

COHCADWS9104 

COHCADWS9108 

COHCAOWS9108 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMOT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHMDT3299 

COHCAOWS9114 

Thursday. November 12. 202'.l 10:35:09 AM 
ORTH 20CRH001571 

.-. 

I Name 

FRAZIER. N 

Zell, A 

Zell. A 

Zell. A 

Zell. A 

FLATT, K 

FRAZIER. N 

FLATT, K 

FLATT. K 

Zell.A 

Zell, A 

Zetl,A 

Zell, A 

Zell. A 

Zell.A 

Zell. A 

Zell, A 

Zell.A 

Zell.A 

Zell. A 

Zell.A 

MOORE, K 

11-25-20~ 3 Ott.3 
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~'.ii CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 
~ · .i •;~~-/~ 
~· Incident: HP201028000018 Report Number(s): 20-18989 (HP/1 N11) 

Audit Time 1m it Text 

10/28/2020 15:39:47 Veh,cle 1 Updated Role: INVOLVED Color: Year: 2002 Make: CHEVROLET Place: 18AS38 NV 

Thorsd~y. November 12. 202 .I 10:35:09 AM 

I hereby certify that 
this is a true copy 

of the computerized 
record on file et the 

Hen~ e,r;s.,0.n lj>olice Department 

B~ l, 'ft[?frfJ-. -
Date: f '2., · 

1LHJriM Console I Name 

HP1017 COHCADWS9114 MOORE, K 

ORTH 20CRH001571 11-25-20?ltf 4 fid4 
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

·~- Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

'Type: ASSIST PO EMERGENCIES. 

Priority: · 1 

~ddress:· 981 WHITNEY RANCH.DR 

Cross·Hlgh: 1600.'PATRiCKlN 

Location:'. THE.MARLOW APTS 
Area:·, S82 

Map:"3~~1'6S 

Unit E82. 

Console: :COHCADWS91 07:c · · 

· Disposit_ibn: C~:EAR 

···:City:· ~~N 

·cr.~ss·low:-1soo PLA1N,·s1GHT AVE . ' . . . 

Jurisdiction:·: ... .. · 
• . ',: ' ,' ;, : ;.(::• -~ ::,,-,:; .: _' •:. : · ; "I 

·. · ·: · . .. ,S/8' (82B •. · .. 
. . : .:,:: .... \ .. '.~:~:,:~- ·/•~•-: ... ; .-.::·:: ::, ... :. ,.''.'•/\· : . 
·, ., .. ,: liatitude:/ 36;07744330· · . 

• :. · .... Q:~f'~rii_(~i~~~:~,~f .·:· :i 
: . ~:Operator. : H,P.13~~;',Dl~KEI;. A 

Status: Closed 

Bldg:·8·. Apt: _823· 

'SRA: . . 

:.·:·Lo·ngit~~~=--: •-·11itos414s4s 
Offi~~/ 2: . . . , . 

... . 91.1 :':v.· · 

Caller. JESSIE CARACCILLO 

Create: 10/28/2020?:20:31 

.. ·· .. . :~·d::~ess:~: .. i:~1 '~~~~f~~~ DR-

Dispat~h: 1oi~ano2Q;7;20i~·/' .. .. ·. 'i 'AWi~~iiJ~,~.rio20.1~·2a~4'a . '. · .. ,., · . . . • • , • 

. Phone: 

Close:: ·10/28/2020 .7:37:40 

Audit Time I A it Te,rt 

10/28/2020 07:11:39 lncicJent Created 

10/2B/2020 07: 11 :39 PR MADE REPORT OF MALE BEING ON PROPERTY, PR SAYS HE IS ARMED, HES CURRENTtY AT PR'S DOOR. MALEE 
TOO!( PR'S 413'S 

10/28/2020 07:11 :53 MALE IS STANDING AT PR'S DOOR, PR IS IN THE BATHROOM 

10/28/2020 07:12:02 MALE IS SHAWN ORTH 

10/28/2020 07:12:16 Di~patch; HP/2N11 (Officers; HP/DUFFY PHILIP) 

10/28/2020 07:12:16 Dispatch: HP/2N71 (Officers: HP/MANGAN ASHLEY) 

10/28/2020 07:12:16 lncictent Status from: Initial To: Active 

10/28/2020 07:12:16 'Unit Status Change - From: AV To: D 

10/28/2020 07:12:16 •unit Status Change - From: AV To: D 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt• Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt· location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Apartment From: To: 823 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Zip Code: From; To: 89014 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - City: From: To: HEN 

1Gl•i#foii 
HP2689 

HP2689 

HP2689 

HP2689 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

Console I I Name 

COHCADWS9107 MANN,J 

COHCADWS9107 MANN, J 

COHCADWS9107 MANN, J 

COHCADWS9107 MANN, J 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEl. A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DtNKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

COHCADWS9113 DINKEL A 

Thursday. Novernber 12, 20.~d 10:33:10 AM 
ORTH 20CRH001571 11-25-2fi°201 0b131 
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

Audit Time 1mt tText 1G·fo.\f!fi, Console I 

~ i 
~ / 
I~: 

Name 

10/26/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Building: From: To:8 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/26/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Apartment: From: To: 823 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:16 UniI Mgmt - Building: from: To:8 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Loe Name: From: To: THE MARLOW APT$ HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - Zip Code; From; To: 89014 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:16 Unit Mgmt - City: From: To; HEN HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/ 2020 07:12:16 Unit Mgmt - Location: Frorn: To: 981 WHITNEY RANCH DR HPB66 COHCAOWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:12:22 •un,1 Status Change • From: D To: ER HP2154 COHMOT3167 MANGAN.A 

10/28/2020 07:12:22 •unit St;itus Change• Submitted: 2020-10-28 07:12:21 HP2154 COHMDT3167 MANGAN. A 

10/28/ 2020 07:12:27 MAI EIS WMA 46 S 11/220 UNK CLOTHING HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:12:34 'Uni: Status Change - From: D To: ER HP2576 COHMDT3119 DUFFY, P 

10/28/2020 07: 12:34 'Uni: Status Chc1nge - Submitted: 2020-10-28 07:12:31 HP2576 COHMDT3119 DUFFY, P 

--.:) 10/28/2020 07:12:55 Disp~tch; HP/$1387 (Officers: HP/CLEAR JAIME) HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

J> 
10/ 28/ 2020 07:12:55 •uniI Status Change - From; AV To: ER HP1387 COHMDB295 CLEAR, J . 

..J t0/28/ 2020 07:12:SS Unil Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR HP1387 COHMDT3295 CLEAR. J 

10/28/2020 07;12:SS Unit Mgmt - Zip Code: From: To: 89014 HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt - Apar1mcnt: From: To:823 HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt - Loe Name; From: To: THE MARLOW APTS HP1387 COHMDT329S CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt - Building: From: To: 8 HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:12:55 Unit Mgmt • City: From: To:HEN HP1387 COHMDT3295 CLEAR, J 

10/28/2020 07:13; 15 IN RELATION TO DR# 20-18989 HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:13:26 INC :132 THIS MORNING HP2689 COHCADWS9107 MANN,J 

10/28/2020 07:13:41 MAtE IS BANGING ON THE DOOR, CHILO IN THE RES HP2689 COHCAOWS9107 MANN, J 

10/ 28/2020 07;14:01 2N11 - CODE RED HP1366 COHCADWS9113 DINKEL, A 

10/28/2020 07:14:08 PR IS NOT ARMED. ONLY HAS 413A HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:14:14 Disp,itch: HP/2N41 (Officers: HP/BRINK TIMOTHY) HP1168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07:14:14 'Unit Status Change - From: AV To: D HP1168 COHCADWS9101 SCHELL, C 

10/28/2020 07:14:14 Unit Mgmt • Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS HP1168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

Thursd;iy. Now111b,ir i 2, 202 ' 10:B :10 !\M ORTH 20CRH001571 11-25-26~0~ 0 01:32 
Docket 85229   Document 2023-27279
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

Audit Time IE!:'. ltText · Ll·iJriil1 Console ] [ Name 

10/28/2020 07: 14: 14 Uni1 Mgmt - Building: From: To:6 HP1168 COHCAOWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07:14:14 Unit Mgmt • Zip Code: From: To:89014 HP1168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07:14:M Uni1 Mgmt - City: From: To: HEN HP1168 COHCAOWS9101 SCHELL, C 

10/28/2020 07; 14: 14 Unit Mgmt · Apartment: From: To: 823 HPl 168 COHCADW$9101 SCHELL, C 

10/28/2020 07:14:14 Unit Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR HPl 168 COHCADWS9101 SCHELL. C 

10/28/2020 07: 14:35 Dispatch: HP/2W41 (Officers: HP/MURPHY BROOKE) HP2274 COHMDT3102 MURPHY, 8 

10/28/2020 07:14:35 'UM Status Change - From: AV To: ER HP2274 COHMDT3102 MURPHY, 8 

10/28/2020 07:14:35 Unil Mgmt • Building: From: To: 8 HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmr - Zip Code: From: To:89014 HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmt • City: From: To: HEN HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmt ·. Location: From: To:981 WHITNEY RANCH DR HP2274 COHMOT3102 MURPHY. 8 

10/28/2020 07:14:35 Uni1 Mgmt - Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS HP2274 COHMDT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07: 14:35 Uni\ Mgmt • Apartment: From: To: 623 HP2274 COHMOT3102 MURPHY, B 

10/28/2020 07:14:42 MAI E IS STILL KNOCKING ON THE DOOR HP2689 COHCADWS9t07 MANN.J 

10/28/2020 07:14:52 UNHS ASKING IF MALE HAS THE 413 OUT OR JUST AT HIS SID£ HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07: 14:53 UNI: IF ANYONE ELSE IS WITH TH£ MALE HP2689 COHCADWS9107 MANN, J 

10/28/2020 07:15:12 "PREV INC# 018" HPl 130 COHCADWS910S HENKE. M 

10/28/2020 07: 15:34 PR NEVER SAW THE GUN ON HIM HP2689 COHCADWS9107 MANN, J ...__ --
10/28/2020 07: 15:36 •uner Status Change • From: D To: ER HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07:16:18 'Unit Status Change• From: ER To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL A 

10/28/2020 07:16:18 'UM Status Change• From: ER To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL, A 

10/28/2020 07:16:19 PR ~NOWS ITS THE MALE FROM SEEING HIM THROUGH THE PEEPHOLE HP2689 COHCADWS9107 MANN.J 

10/26/2020 07:16:53 Dispatcl1: HP/T13 (Officers: HP/BALDINO PAUL) HP\366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:16:53 Dis~atch: HP/T12 (Officers: HP/SCOBLE JASON) HP1366 COHCADWS9113 DINl<EL,A 

10/28/2020 07:16:53 'Unit Status Change • From: AV To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL, A 

10/28/2020 07:16:53 'UM Status Change • From: AV To: AR HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:16:53 Unit Mgmt - Building: From: To: 8 HP1366 COHCADWS9113 DINKEL. A 

10/28/2020 07:16:53 Unit Mgmt • Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS HP1366 COHCAOWS9113 DINKEL. A 

Thurscl,ly. l~ovrmb<!r 12. 20:· ·1 10:33: 10 AM 
ORTH 20CRH001571 11-25-2620 3 l'0~3 
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CAD Incident Recall w/Audit Trail - City of Henderson 

Incident: HF201028000014 Report Number(s): 20-27771 

Audit Time I A it Text ,EJ.tJIINI Con5ole I I Nam~ 
10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07: 16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/28/2020 07:16:53 

10/26/2020 07:16:56 

10/28/2020 07:17:02 

Unit Mgmt • Apartment: From: To: 823 

Uni1 Mgmt · location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR 

Uni1 Mgmt • Zip Code: From: To: 89014 

Unil Mgmt · City: From: To: HEN 

Uni1 Mgmt• Building: from: To: 8 

Uni1 Mgmt • Zip Code: from: To: 89014 

Uni, Mgmt • Loe Name: From: To: THE MARLOW APTS 

Unit Mgmt • Apartment: From: To: 823 

Unit Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH OR 

Unit Mgmt · City: From: To: HEN 

•unit Status Change • From: AR To: CR 

<PRIS IN THE BATHROOM, HER BOYF IS AT THE DOOR ANO SHE OOESNT KNOW IF HE CAN SEE ANY 413'S ON 
THE MALE, -----10/28/2020 07:17:35 41 1 VEH 1S WHI CHEV MALIBU UNK BODY SHOP PLATES 

-rj 10/28/2020 07:17:42 Di~patch: HP/2N51 (Officers: HP/ BOWLER BRENT) 
l:> 
. 10/28/2020 07:17:42 'U1111 Status Change · From: AV To: ER 

..!:) 
10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt • Location: From: To: 981 WHITNEY RANCH DR 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt • Building: From: To: 8 

10/28/2020 07:17:42 Untt Mgmt· City: From: To: HEN 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt - Zip Code: From: To: 89014 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt • Apartment: From: To: 823 

10/28/2020 07:17:42 Unit Mgmt - Lot Name: From: To: THE MARLOW APTS 

10/28/2020 07:17:51 WHI CHEV MALIBU BACKING UP 

10/28/2020 07:18:14 FTY. 2Nt 1 & 2N41 ATT'G 487 
e--··· -- -

10/28/2020 07:18:18 2N71 BLOCKING EXIT 

10/28/2020 07:18:27 2NS 1 & 2N71 AT FRONT EXIT ..--
10/28/2020 07:18:30 FEM IS ADV'G MALE IS STILL AT THE DOOR 

10/28/2020 07:18:39 QW.U;2N71.LASTNAME;ORTH.FIRSTNAME;SEAN.OOE 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

H.P1366 

HP1366 

HP1366 

HP2689 

HP1366 

HP1545 

HP154S 

HP1545 

HP1545 

HP1545 

HP154S 

HP154S 

HP1S45 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP1366 

HP2689 

HP1165 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCAOWS9113 

COHCAOWS9113 

COHCADWS9113 

COHCAOWS9113 

COHCADWS9113 

COHCAOWS9113 

COHCADWS9107 

COHCAOWS9113 

COHMDT3161 

COHMOT3161 

COHMDT3161 

COHMDT3161 

COHMDT3161 

COHMDT3161 

COHMDT3161 

COHMOT3161 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCADWS9113 

COHCAOWS9107 

COHCADWS9104 

DINKEL. A 

DINKEL. A 

DINKEL, A 

DINKEt. A 

DINKEL. A 

DINKEL. A 

DINKEL A 

DINKEL. A 

DINKEL. A 

DINKEL, A 

DINKEL A 

MANN, J 

DINKEi. A 

BOWLER, B 

BOWLER, B 

BOWLER. B 

BOWLER, 8 

BOWLER. B 

BOWLER. B 

BOWLER. B 

BOWLER, B 

DINKEL, A 

DINKEi. A 

DINKEL A 

DINKEL. A 

MANN,J 

· GACEK. J 

Thursday. November 12, 202:.l 10:33:10 AM 
ORTH 20CRH001571 11-25-26~4 0b~4 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 STATE OF NEVADA) DATE: 10-28-2020 

2 ) SS: HENDERSON 

3 COUNTY OF CLARK) TIME: 8:55 a.m. 

4 

5 

6 This recorded interview of LOUIS POLANCO did hereby 

7 take place at The Marlow apartments, number 823, 981 Whitney Ranch 

8 Drive, Henderson, Nevada 89014, reference DR #20-18894. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Person present during this interview is LOUIS PO_LANCO. 

/ 
Person conducting the interview and audio recording is L/ 
DET. DENNIS OZAWA of the Henderson Police Department. 

Transcription of the recorded statement by Hannah Lewon, 

Administrative Assistant I, Henderson City Clerk's Office. 

DET. DENNIS OZ.AWA: All right. It's October 28, 2020, at 

approximately 9 - - is it 9:15? Sorry. 8:55. Sorry. And we're here at 

- - do you know the address here? 

LOUIS POLANCO: 

DET. OZ.AWA: And then we're in front of apartment 

BY DET. OZ.AWA: 

Q I'm here speaking with - -

A Louis Polanco. 

Q - - Louis Polanco. 

l S Co?'---( t 5 
rt\- -z pf F~n i1--c,1z,{<._, 

/!r fJdl/J 
C,eP'v i-nv 
~.ft;:f'J yo I 

Srtf' t,,.l J 1,,€? z,,, 

My name is Dennis Ozawa, detective with Henderson PD, . Su £UJv.1...-'>5 
µi'..r, rz,,tVN ro i-i 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 \)Lj•r: (_,(L) 

PA iv 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

He took my phone. 

Okay. 

What's your cell phone number? 

A 

a 

What kind of cell phone is it? 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A 

a 
A 

a 

A 

a 

A 

Q 

LG Stylo 4. 

Stylo 4? 

Yes. 

What color is it? 

Blue, black-ish. Black-ish, blue-ish. 

Blue, black? 

Yeah. It's, like, dark. 

Does it have a cover on it? 

No cover. 

Any other, like, stickers or anything on it? Designs? 

No. No. 

Okay. Just straight-up phone. 

Yeah. 

Nothing on it. Okay. 

His name is again? The guy that - -

A 

a 

A 

Q 

Shawn. 

What's his last name? 

I don't know. (Incomprehensible.) 

It starts with an O? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

I J.-

3 
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1 

2 

3 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

It was set up for Sunday? 

Sunday. It was Sunday. Sunday. Yeah. 

And what time were they supposed to come over? 

4 Or was - - what time was Benny supposed to come over to get it - - to do 

5 that tattoo? 

6 A It was in the evening. It was late. It wa - - he came 

7 over, like, around 11. And it - - they left - - he - - Benny - - Benny left - - he 

8 got - - passed out on the couch. I was, just - - just leave him. Just leave 

9 him. He didn't do anything. You know. 

10 

11 

12 

13 

Q 

A 

Q 

A 

This was on Sunday? 

Yeah. 

So, Sunday Benny and this guy come together? 

Yeah. And he just passed out. I was like, he - - he 

14 - - so, he wo - - he left. That's the thing. He didn't bother me that night. 

15 He was okay. 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Okay. 

A And then he came back yesterday. 

Q Who did? 

A The guy. 

Q This guy? 

A Yeah. That- -

Q Shawn? 

A Shawn. Yeah. 

Q So - - okay. 

So, let's back up to Sunday. Benny and this guy, Shawn, 

Office of the Iitty Clerk (702) 267-1464 

5 



AA001260

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 a Oh. So, then you go to sleep. You wake up. 

2 He's - -

3 A Yeah. I was just lay - - I was just, like, nodded out. 

4 And then I woke up a little while later. He was gone. 

5 

6 

a 

A 

7 nine. I don't know. 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 is gone? 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

a 

A 

a 

What time did you wake up? 

Oh, fuck. I was - - I don't know. Eight - - seven - - eight, 

Okay. 

It was - - it was - - the light was out. 

So, eight. It was still dark out? 

No. It was light. 

Oh, okay. 

The sun - - the sun was coming out. 

Eight, 9:00, you wake up, and this other guy, Shawn, 

Yeah. That was it. 

So, this is Monday. So, then - -

(Incomprehensible.) 

- - what happens on Monday? 

Nothing. 

And then Tuesday? 

Oh, was it - - that was yesterday? 

Yeah. 

Yes. He came. 

Who comes? 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 your phone. And - - which, he - - he took - - he took the - - he was - - he 

2 wanted to leave. 'Cause I had a camera - - I had a camera in my window 

3 and a camera in - - in the - - in - - inside. 

4 

5 

6 

7 

Q 

A 

Q 

A 

Um-hum. 

He wanted to delete it. The cameras. 

Why? 

'Cause he said it's a felony to have the - - he said to 

8 record people, without them knowing. I was like, It's my - - my house. 

9 You know it's like, I'm not doing anything. And he starts - - then my son 

1 O comes in. And he's - - and he's crying 'cause of - - 'cause of what 

11 happened. And - -

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 your laptop. 

Q 

A 

Q 

What's your son's name again? 
-~ 

Christian. Christian Polanco. Same as my last. 

Okay. 

So, while- -

A He - -

Q - - while Shawn's telling you, hey, I - - I need to see 

A 19 I'm sitting there. 

Q 

A 

Q 

A 

Let me see your laptop. Let me see your phone. 

(Incomprehensible.) 

And then, does he take the cameras? 

Took the camera in the - - in the - - in my bedroom. 

24 But he d!.do't g~ the camera in the living room. He just comp_lete_ly ripRed 
·' - -·~-----------·. . ·-· - ---·-------------------·-

25 it out. Some - - took it apart. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

my room. 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

No, no, no, no, no. 

- - and he's pointing it at you? 

No. He didn't point it at me at all. 

it's in his pants still? 

Yeah. Yeah. 

So, still holstered in his pants? 

Yeah. He didn't - - pu - - pull it out. 

Okay. 

But then he says, Take - -

A 

Q 

A 

Q 

A 

Show me your guns. 

Show me your guns. And then he takes your guns? 

Yeah. I put - -

How do - - where does he put them? 

In a duffel bag. He tried - - had a du - - had a bag in 

He put it in there. 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

What kind of duffel bag was it? 

It's a military bag. 

Is it, like, camouflage? 

It's, like, a - -

Or green? Or? 

It's, like, the brown - - like, sand. Like, the - - sand. 

Okay. 

It's, like, a big one. 

So, sand-colored duffel bag? 

Yeah. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 But it - - he - - but before that, he - - he saw the guns. The 

2 cops were here. 

3 

4 

Q 

A 

The cops showed up before that? 

Yeah. That was 'cause of the - - my neigh - - my 

5 neighbor. They called the cops on my son. 

6 

7 

8 

9 

Q 

A 

Q 

A 

And that's from building six? 

Yeah. 

So, when the police came for that incident - -

He told me, Sit down. And - - sit down in - - on - - on 

1 O the table. And 'cause my so - - I was trying, like, calm my son down. And 

11 I - - he was - - he was, like, really - - 'cause he was crying a lot. And he 

12 was, like, telling me - - like - - he's like, his best friend or whatever. Just 

13 try talk to him. Or to try and calm down. And I - - I'm, like, nervous as 

14 hell. like, he's like - -

15 

16 

17 

18 

19 

20 apartment? 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Did the police come into your apartment? 

No. He wouldn't let me in the door. 

They - -

They - - he answered the door. 

I know. But did they - - did the police come into your 

No. They didn't come inside. 

They just- -

They (incomprehensible). 

- - they talked to him outside? 

Yeah. They - - he stood by the door with my son. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

a 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So, your son was - -

He~wa..§..holdJ!!g_bim, like - - he was right next to my__.. 

3 son. 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

a 
A 

Q 

Standing next to your son? 

(No audible response.) 

Okay. 

And then they talked to them outside? 

A No. They were out- -the cops were outside. They 

were standing in front of the door. 

~~~-~~-R~-!\~~X9_,Y-~ --------- __.,.,-;:::.:~::..--:.--; ~:.::..~ ., 
A Yean.- They-saw-me-.--1 gol-up·; and-1 walked to the 

== =----- -
hand, like, to step back. 

Q Did the cops talk to you at all? 

A No. 

Q Did they ask who you were? 

18 said., No. I'm "'.----1 said-; I.am-the-fattier. · 
~ :..- : - -: - + 

19 He said, I'm Un - - he said he's his uncle. 

20 

21 

22 

23 

24 

a 

A 

a 

And then they never talked to you? 

No. 

Okay. 

So, then police leave. Then what happens after that? 

A He was - - he was, like - - I still tried to talk to him. 

25 He was like - -~:~~te~-.it~h~re:---:t;je was like, This is - -you know, he was 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 just saying - - he's, like, trying to be, like, a dad. Like, to - - I don't know. 

2 It was - - it was just weird. It was like he was trying to be, like, really nice 

3 to him. 

4 

5 

6 

7 

Q 

A 

Q 

A 

Who? 

My - - the Shawn guy. He - -

Trying to be nice to you? 

To my son. Like, being really, like, overly nice to my 

8 son while he's {incomprehensible) me. Like, taking from me. 

9 Q So, he - - after the police leave, he starts talking to 

10 your son. 

11 A Yeah. And I'm - - I'm there. But - - and - - he gets 

12 out, but he - - he goes - - he goes to the room, looking for things. looking 

13 through my room, see if I have anymore cameras. And - - and then he 

14 leaves. 

15 Like - - well, my girlfriend showed up before then, you 

16 know. He - - he, like - - I si - - I sit down at the table. And I - - I was - - I 

17 told her to sit down. 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 room- -

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

What times does your girlfriend get there? 

I'd say six-ish. Around six-ish some - - sometime. 

Six-ish. 

Yeah. He left. 

Okay. So- -

And then when he starts getting - - come to the 

So, six-ish, your girlfriend shows up? 
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1}{ 

15 



AA001266

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 A Yeah. He said to go to the room. I go to the room. 

2 And he's like, Why is she here? 

3 I said, What do you mean why she - - she's my girlfriend. 

4 And sh- -

5 He says - )le~ lookin9=thr;ough=the.p.h_~. He says, Do 

6 you have any more cameras? He was looking to see if I had cameras. 

7 He just deleted everything. He's like, Is that - - he was trying to go to 

8 - - well, this is after he left, he was going through all my accounts and stuff 

9 ~his - -&c31:1se=he=ha~a~~s_sJq __ ~y_~rytpi_Qg._. 

10 

11 

12 

13 

Q 

A 

Q 

A 

Did you have a passcode on your phone? 

He-unlocked it. 

Huh? 

I did. But he re - - I unlocked it. I show - - he said, 

14 ,let me_use~y_eur~pheRe. -And ther:iJhat-was-the-end.olit. = .. · ~------ -
15 Q Okay. 

16 What's the passcode on your phone? 

1212. • 17 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

Q 

You unlocked it for him? Or did you tell him the code? 

I told him the code. I said, It's just 1212. 

So, then he - - he looks into your phone and deletes 

21 what? 

22 A ~-~as...,._-;justlater - - it was just later on, he was 

23 scrolling - - he was-try_ing to.get -into the ;. - to my bank accounts. 

24 (Incomprehensible) I was - - I w11~ Ghanging all the,P.asswords and stuff 

25 like that. And - -
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1 

2 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

How did you know that? 

'Cause it was - - I was looking at the - - the mail. 

3 Like, you could see - - like, you see, like - -

4 

5 

Q 

A 

Your email? 

Yeah. And I was looking. So, I - - I log in. And I 

6 was like - - 'cause I was still able to log - - I - -1- - so, I pulled up. 

7 Q Well, ho - - hold on. Let's back up. So, girlfriend 

8 gets here at six. She shows up. 

9 

10 

11 she's here. 

12 

13 

14 

15 

A 

Q 

A 

Q 

Um-hum. 

He walks you into your bedroom, asks you why 

Um-hum. 

You said, She's my girlfriend. She's just coming over. 

And then what happens after that? 

A He grabs the bag. He says, Take this. Put it in your ✓ 
16 car. And give me the key. 

17 

18 

19 

20 

21 

Q 

A 

Q 

Put it in? 

My car. 

Okay. 

And what kind of car do you have? 

A It was a sh - - well, it - - it's a shop car. It's - - my 

22 car's in the shop. It's my friend's shop. 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

Okay. 

And it's a Malibu. Chevy Malibu. 

This is your friend's car? 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 A This is - - it's a body shop. It's a - - my friend owns 

2 the body shop over there. 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Q So, he's letting you borrow the - -

A The shop car while he fixes my car. 

Q Who's the vehicle registered to? 

A It's his body shop. 

Q What's the body shop called? 

A Fantastic Finishes. 

Q Okay. Fantastic Finishes. 

Where are they located at? 

A 

Q 

A 

Q 

Losee Road. Right- - northside. 

Okay. 

Losee. 

So, Losee Road. It's a shop car. 'Cause your car 

15 - - what kind of car do you actually have? 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A2009 BMW. 

What kind of color? 

Gray. Two doors. 

What kind of BMW? 

328i. 

Okay. So, your gray BMWs in the shop. 

This white Chevy - - how long have you had this white Chevy? 

A For a minute. I - - my - - my car - - my frame was 

24 totaled. So, they had to rebuild it. So, like, a few months. 

25 Q Like, do you - - are you thinking, like, September? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

No. It was, like, from - - since - - in January. 

Since January? 

I wasn't - - yeah. Yeah. 

Oh, so it's been more than a few months. 

(Incomprehensible.) 

So, you've had this since January? 

Well, it - - it - - yeah. Like, beginning of February 

8 - - yeah. February, March I got it. 'Cause I - - I had a rental car for a little 

9 bit. 

10 

11 the vehicle. 

12 

13 

14 

15 parked at? 

16 

Q So, okay. So, February. Since February, you had 

So, he tells you, Give me the keys. And then he - -

A 

Q 

Um-hum. 

- - so, you walk with him to - - where's your car 

A Right over there. I have a spot open. Right up 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

- - right - - right there. 222 where the car's at. 
V 

Q Uh-huh. So - -

A Yeah. And, Put it in the trunk. 

Q What - - what's the slot - - spot number? 

A 222. 

Q 22? 

A 222. 

·a 222. 

A Is your girlfriend's car there right now? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Q 

A 

Q 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

I don't know. 

I think so. Yeah. 

So, 222. You put the - -

You put the duffel bag in the trunk? /' 

Um-hum. 
/ 

And then what happens after that? 

He left. ./ 

Okay. 

And- -

And then - -

- - he saw me (incomprehensible portion). 

Okay. 

So, then what happens after that? 

A (Incomprehensible portion.) I told her everything that 

16 happened. And that was it. And - -

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

So, what time do you think he left? 

He left around 6:30. 

So, it wasn't too long after your girlfriend - -

Yeah. 

- - showed up? 

6:30, seven, he left. Yeah. 

And then you call us at what time? 

= At0 eigf;i,t. It was late. I didn't wanna call. I was 

25 - - I - - I didn't know - - I didn't know what to do, whether to call or not. 
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1 

2 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So, why did you call? 

'Cause you - - I know my guns are registered. I just 

3 - - I was nervous. I was scared. And I don't - - I don't do well with - -

4 

5 

Q 

A 

Scared that his - -

Like, he's my son. Like, I'm - - because he - - he's 

6 all I have, you know. I mean - -

7 

8 

Q 

A 

Scared that he's coming back? 

Coming back. Yeah. Like, he's really, like - - okay. 

9 This is weird the way he was acting towards my kid, man. I don't know. 

10 a 

11 house before? 

12 

13 

A 

a 

And then prior to Sunday, has Shawn been to your 

No. I never met him. 

You - - that was the fir - - on Sunday was the first 

14 day and time you met him? 

15 

16 

17 

A 

a 

A 

Yeah. 

And how long have you known Benny? 

I known Benny - - like, he tattooed me a few times. 

18 Like, I did it from across the street. When I would go there, he tattooed 

19 me over there. 

20 

21 Benny? 

22 

23 

24 

a 

A 

Q 

A 

And how long have you been getting tattoos from 

Like, two years maybe. 

Two years? 

On and off. Like yeah. I can't get them - - 'cause he 

25 doesn't five here. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Q 

A 

Q 

with him? 

A 

says he's here. 

he can. 

Q 

incident? 

A 

like, Yo- -

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Where does he live? 

Sacramento. 

So, how do you get to - - how do you get in contact 

He's - - he's either on - - on - - on Facebook. He - - he 

He'll leave the num - - number, I'll call. He'll come by when 

So, how did you - - how'd you set up Sunday's 

He said he was here. He was in town. So, I was 

And then through - - what was that through? 

lnstagram. 

lnstagram? 

(No audible response.) 

So, Sunday, on lnstagram, he says he's in town? 

Oh, no. He was - - he was supposed - - he said was 

18 in Cali - - he was here on Friday, but he probably won't make it 'til, like, 

19 Sunday. (Incomprehensible.) 

20 

21 

22 

Q 

A 

Q 

Did he specifically message you? 

Hm? 

Did he specifically message you on lnstagram or did 

23 he just put it out that he was - -

24 A No. He - - he - - me, I got to talk to him. Like, he's 

25 like - -
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1 

2 him - -

3 

4 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Oh. Like - - like, video chat or actually, like, call 

Yeah. Yeah. 

- - through lnstagram? 

5 So, he calls you through lnstagram, says he's in town. And 

6 then - -

7 A Well, come by - -1 said, Come by. We can have a 

8 drink. Whatever. You know. 

9 

10 

11 

Q Okay. 

And then he was giving you some new tattoos? 

A Yeah. He was - -yeah. 'Cause he covered up my 

12 arm. I got a bad tattoo. He was covering - - help me cover it up. 

13 

14 a--

15 

Q 

A 

And then, does he charge you? Or is it just, like, 

Yeah. A friendship thing. You know, like, whatever. 

16 You know. yeah. We'll hang out. Give him a few dollars. And it's - - it's 

17 just we don't do a lot during session anyways. So, we can just do it for a 

18 good hour. So, you know. 

19 

20 Sunday? 

21 

22 

23 

24 

Q 

A 

Q 

So, did he charge you for the tattoos when he came 

No. We - - we - - he - - sa - - not Sunday. 

Okay. 

So, he - -

A 'Cause he - - 'cause he did - - he did some work on 

25 me before, and he didn't finish it. So, he just came out to finish some 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 work up. And that was it. We hung out. He was passed out. So, he left. 

2 

3 

Q 

A 

Who was passed out? 

That guy, Shawn. Yeah. Just let him sleep, you 

4 know. And then - -

5 

6 

7 gone. 

8 

Q 

A 

Q 

Okay. 

I pa - - I nodded out. And then I woke up; he was 

All right. It - - was there any - - and you're not 

9 getting in trouble for it. I just need to know - -

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Huh? A 

Q - - the whole story, okay? 

Did - - were you guys doing any drugs or anything? 

A No. We were drinking. 

Q Just drinking? 

A Yeah. 

Q cS.hawn.was_o:t~usingpany drugs? 

A ~oHhat~l~know-of.--

Q You didn't see him do anything? 

A No. 

Q What about Benny? 

A No. He wa - - I didn't see Benny even doing drugs. 

Q Does Benny do drugs? 

A Not that I know of. 

Like, I don't- -1 don't do any around my kid. 

Q Oh, okay. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

yesterday. 

anymore. 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So, what about Shawn? Do you - -

A 

a 

A 

a 

A 

I - -

a 

A 

I never seen. No. He looked, kind of, fuzzy, weird, 

Okay. 

But he was just sweating a lot. 

And do you do narcotics - - drugs? 

I - -1 - - I did. I don't really - - I don't mess around 

What did you used to do? 

I used to - - I smoke a lot of weed. And then I did 

11 - - I smoked a little bit of meth here and there. But I don't do it 'cause I got 

12 my custody of my kid. I don't - -

13 

14 

Q 

A 

Okay. 

- - I don't want it around my - - my son. 

15 So, then we decided - - he left. By the time I got up, he was 

16 gone. And that was it. 

17 Q Okay. 

18 So, he leaves at eight- - around 6:30 on - -yesterday. You 

19 call us later that night. 

20 

21 

22 

A 

a 

A 

Yeah. 

Why do you think he came back today? 

He said he was gonna be - - he said. I'll be back. 

23 That's what he said. I don't know what he was gonna do. Why he said 

24 he'd be back, but he was - - he was back really late this morning banging 

25 - - banging on the window, banging on the door, kicking the door. And then - -
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1 

2 

3 

4 

a 

A 

a 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

So- -

She - - they said to call when - -

When he left, he said, I - - I'm coming back? 

.He-said,+----1~11-be-back. · T-ake::eace. And I said, 
.._,__ ---~- - -- . -

5 (incomprehensible)? Like - - I mean, and he told me - -

6 

7 

a 

A 

Why do you think he said that? 

I don't know. And then he was there. Like, he - - like, 

8 it sounded like he was gonna break the window. Kicking and hitting it hard. 

9 

10 

11 

12 

13 

Q 

A 

a 

A 

a 

All right. But - -

I don't know why. 

- - he • .do.e.sa.:t.live here? 

No. No. It's just me and - - me and my son. 

And then - - but you told your girlfriend about what 

14 was going on? 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

a 

Yes. Yes. 

Okay. 

But you don't know - - he just said, I'm coming back? 

A He just- -yeah. Said, I'll - - take care. 

a Said;=Hl=be-ba~__k~Ja~tLcar.e? 

A Yeah. 

a 
A 

a 

Like, why would - -

Like, I don't know. 

.-= why0 ,~Q.l:lld_ he tak~ all y~ur $.tuff,-ancf'then say, I'll 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 be back. Take care? 

2 A Well, he said, he's - - he said if I call the cops, I'll be 

3 back (incomprehensible) or I'll - - I'll blow your house up with your dog 

4 and your son in it. 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

phone? 

happened? 

evening. 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

And then how did you call the police if he took your 

Her phone. 

Oh, she - -you used her phone? 

Yeah. She called. That's - -

Oh, okay. She called after you told her what 

Yeah. We called - - 'cause it was later in the 

When did you tell her all this happened? 

She was - - she was there. Like, she was so - - like, 

· 16 something going on. You know, so she knew something was up. So, I 

17 told her by then. 

18 

19 

20 

21 

Q 

A 

Q 

A 

But then, was that right after he left? 

Yeah. I came back in the house. 

And then, why did she decide to wait so long to call? 

'Cause she told me - - 'cause I told her what he said. 

22 Like - - and then I told her, like - - I - - I didn't - - it was my fault for not 

23 calling. 'Cause I didn't wanna call 'cause I was, you know, scared for my 

24 son, me, her. You know, like - -

25 Q And the - - all the stuff that he took was your laptop, 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 your phone, and two guns? 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Two guns. 

So, the shotgun, and then the - - the .9mm? 

Yes. 

How long have you had those weapons? 

Well, they're the - - the shotgun is hers. It's - - it's ii....,_ 

9 - - it's, like, an antique. It was from the '60s. It was an older one. I was 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

redoing it. It's just - - you know. And - -

Q It's your girlfriend's? 

Yeah. It was her- -

How big is it? 

It's - - it's - - it's got - - it's - - it's a - -

Short barrel? 

I 
A 

Q 

A 

Q 

A Short barrel. And I had - - it's, like, it had - - the - -

17 the stock was cut down. 

18 

19 

Q 

A 

Like, the stock was cut down and the barrel? 

Um-hum. Up - - 'cause it was, like, the handheld. It 

20 had a light on the front. 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Oh, okay. 

Did you cut it yourself, or? 

A 

Q 

A 

Yes. I had a (incomprehensible) everything out. 

And then, the Smith and Wesson is yours? 

Yes. 
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1 

2 

3 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Q Okay. 

Is there a serial number for the shotgun? 

A It's on the bottom. Yes. This - - I don't have - - I 

4 don't - - I don't have the serial number, but it's, like, in the front. 

5 

6 

7 

8 place? 

9 

10 

11 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Does your girlfriend know it? 

Probably not. It's an old one. I don't know. I sh - -

Why does your girlfriend leave the shotgun at your 

'Cause I was redoing them. 

Oh, you were fixing them up? 

Yeah. (Incomprehensible.) That - - they were 

12 actually her deceased husband's. 

13 

14 

15 

16 

Q 

A 

Her deceased husband? 

Yeah. 

So, I was fixing them up for her. 

Q Okay. So, let me try to go back over this thing. And 

17 then let me know if anything sounds different or - - just to recap everything. 

18 So, on Friday, you get- - you get a call from Benny on 

19 lnstagram saying that he's in town. You're like, Oh, okay. Cool. We can 

20 drink and hang out or whatever. 

21 And then on Sunday, it's set up. So, he comes over 

22 between, like - - or comes over around 11, stays 't il about three. You 

23 guys are drinking. He does some tattoos for you. 

24 

25 

A 

Q 

Um-hum. 

And - - but when he shows up, he has this guy 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 named Shawn with him, which is the first time you - -you met him. 

Yes. 2 

3 

A 

Q And then Sh - - Benny leaves. Shawn falls asleep. 

4 You tell him, Just leave him here. Then you fall asleep. You wake up 

5 between eight and nine. Shawn's gone. 

Yeah. 6 

7 

A 

Q Then yesterday, Shawn comes over between two 

8 and 3:00. And then at that time, he shows you - - he's like, I got a gun. 

9 And then just shows you - - is it in his front waistband? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Yes. 

Or where is it at exactly? 

It's - - it's - -

It's tucked? 

Yeah. 

So, it's tucked in his front waistband. He says, Give 

16 me your laptop. Give me your phone. And then, Where are all your 
. ·-·-- -

17 guns? And he's - - dCIBShe~take~the:other"~mer°a;,ith him, too? 

18 A Yeah. He took a camera - - the one in there - - in 

19 - :J!!lb~".w.iodow;-looking down the stairs. 

20 Q Do those cameras record? 

22 ~s..:.eJa~g:..e.v:er:ything:-r-le-says:thaflt?§:fe==- -

23 Q Does the - - the camera's connected to your phone, 

=-~----~--
24 right? Like, you can look atviaeo-on-your·phone?- -.. 

25 A So, the - -the - - this one. That's - -

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

30 



AA001281

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Which one? 

The - - the - - the Cox Homelife. 

And that one records? 

Yeah. 

Okay. 

But he - - but he disconnected it. 

Disconnected it? 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A It - - it only records when you walk - - when you open 

9 the door and you close it, for, like, a few seconds. It's, like, a small clip. 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Q 

A 

Okay. 

And that one, in my room, at the time, wasn't even 

hooked up. But - - yeah. He was - - he was - - he's saying, you know, 

it's, like - - it's - - it's - - it's a felony for every time you record somebody 

that comes in and out of your house. I was like, It's my - - my house. 

Q Do you have - - on your phone, do you have access 

16 to the cameras? 

17 

18 

19 

A 

Q 

A 

Yeah. The Homelife? Yeah. 

Yeah. 

Yeah. You could see it. You could zoom in, if I'm 

20 recording. I could zoom in and out. 

21 Q Okay. 

22 So, then he's already asked for that. He says, Where are 

23 your guns at? Takes you to the bedroom. Then your son comes home, 

24 who got in a fight with his buddy? 

25 A Yeah. 
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1 

2 

3 

Q 

A 

Q 

OR #20-18894, L. POLANCO (1) 

And there's something about a broken bottle. 

Um-hum. 

Police show up. He tells you to sit down. He 

4 answers the door with your son. 

5 

6 

7 

8 

9 

A 

Q 

leave shortly after? 

A 

Q 

With - - with my so - -yeah. 

And then talks to the police. And then the police 

Yes. 

So, after the police leave, your girlfriend shows up 

10 - - or after the police leave, he starts talking to your son. It's - - and you 

11 - - you don't really like it because it's - - he's just being too nice, saying 

12 that, you know, he does - - he doesn't like it here. Or your son said that? 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

crying. 

shows up? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

He's just - - he was just really upset. 

Your son was? 

And - - yeah. My son was really upset. Like, really 

So, he's - -

He - - he took it, like, they were, like, bullying him. 

So, how long does that go on before your girlfriend 

-
22 sittin' - - just sitting there. I'm just fuckin' (incomprehensible). 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

So, he's just sitting with you guys? 

Yeah. 

What's your son doing? 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 A Just sitting down next to - - just sitting down. Like, 

2 I'm sitting next to my son. He's sitting beside him. And that was - - that 

3 was it. It was just - - they were talking. We were - - we were just bull 

4 - - like, he was, like - - he was, like, just, like, friends with him. 

5 

6 

7 

8 

Q 

A 

Q 

A 

Was - - were you guys watching TV or anything? 

Yeah. The TV was on. 

The TV was on? 

No, it wasn't on. He was just sitting in the living 

9 room, though. It wasn't on. 

10 Q Okay. 

11 Did your son know that - - does your son know that he had 

12 - - sorry. Does your son know that this guy has a gun or anything? 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Um-hum. 

He does? 

I told him. 

While you guys were sitting there? 

No. No, no. No. 

I meant, while you're sitting there, does - - and he's 

19 talking to your son - - did he ever show the gun? 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A No. 

Q Okay. 

So, your girlfriend then shows up around 6:00. 

A 

Q 

A 

Um-hum. 

And then he takes you into his room. 

My room. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 Q Or, I mean, sorry, takes you into your room. And 

2 says, Why - - why is she here? 

3 

4 

5 

6 

A Yeah. ~l~there=anct=he!s=geing= · 

thro1Jgl1-all~y.:::,stuff. Make sure no cameras. l::f~1s-go-- ---gr_a_t;>~_bag and . .,, - ·---· ---- - - -- . 

bring-it-downstaiFS;:·Tha_twa_~-it-.-_-, c.---- - ----- --- -- --- -

Q Okay. 

8 J_hen-.--boad,thiscduffel -bag up intcftn-e=mrck: -You~do that.-And-thenile 

9 l~av_es_~er=that~-- -- ~-· 

10 A 

Q 

12 come back- -

A 

a 
A 

a 
A 

And then says, Don't call the cops or I'm gonna 

And blow up the hou - -

And blow up the home? 

Blow up my home. Something like that. 

What - - do you remember exactly what he said? 

I think he said, Blow you - - blow you - - blow your 

18 dog and son away. Or something like that. 

19 a Don't call the cops, otherwise I'll blow - - come back 

20 and blow up your home. 

21 Do you remember what he was wearing the first night that 

22 he showed up? 

A 

a 

No. No. Probably jeans, shirt, sweater. 

Okay. 

23 

24 

25 What was he wearing when he came over yesterday? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

he wearing? 

sweater. 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Like - - like, a blue shirt. 

A blue shirt? 

Yeah. I think he had a blue shirt. 

Do you remember what it said on it? 

No. It was - - it was a plain, blue shirt. 

And then what about pants? What kind of pants was 

I wanna say blue. He had a - - it's, like - - he had a 

What kind of sweater? 

11 It was bl A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

So, he was just wearing all blue? 

I think with a - - something in the front with a logo. 

Was it a hoodie sweater or just - -

Yeah. A hoodie - -yeah. Hoodie sweater. 

So, blue hoodie with what on it? 

Like, a wet logo - - a school or something. I don't 

18 know. Something like that. The lo - -

19 

20 

21 guess. 

22 

23 

24 

25 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

How tall is he? 

He's taller than me. He's, like, six and change, I 

Six-foot. Is he white, black, Hispanic, Asian? 

He's white. No, yeah. He's - - like (incomprehensible). 

How much do you think he weighs? 

He's big. Like, two - - two and change. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 Q Two hundred? 

2 And what kind of hair does he style? Does have black hair, 

3 brown hair? 

4 A He has, like, hair - - like, with no hair. Like - - like, 

5 buzzed. Shaved. 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Just shaved? \/\/hat color is it? 

Like, yellow. 

Blonde? 

Like, 'cause he - - like, blonde. 

Blonde hair? 

What about Benny? What does Benny look like? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Just tattoos everywhere. And he - - he's Mexican. 

Huh? Benny's Mexican? 

Yeah. 

How tall is he? 

Five-four-ish. 

So, a short guy? 

Yeah. Short. 

How much do you think he weighs? 

Chunky guy. 182? 

Dark hair? 

He's bald. 

Bald? 

Yeah. 

Shaved head? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

Yes. 

Completely bald, though? 

Yeah. 

Like, he takes a razor and cuts it? 

Uh-huh. 

Okay. All right. 

7 Is there anything else you can think of that you haven't told 

8 me yet? 

9 A That he's been - - I wish he was - - he was going 

1 O through the - - when he wasn't here, he was going through my - - my 

11 computer. I could see it. 

12 

13 

Q 

A 

And then how could you see that? 

The - - 'cause I had (incomprehensible) who was 

14 linked to my Google account. 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

How are you checking that, though? 

Through the Wi-Fi. 

But on what? 

My son's phone. My son had a phone. 

Oh, your son's phone? 

He has a - - yeah. He gave me his - - the - - like, the 

21 TextNow app. He could only use it in the house. 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

What kind of phone does your son have? 

It's a Samsung. He's - -

So, you - - you logged in on your son's phone - -

Son's phone. Yeah. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

OR #20-18894, L. POLANCO (1) 

- - to check all your accounts? 

Uh-huh. (Incomprehensible.) 

What account was he checking? 

USAA, Faramo (phonetic), Navy Federal. 

Did he take any money out of it? 

No. But there was - - sent it out - - on Venmo, there 

7 was a request for a hundred thou - - a thousand dollars for rent from 

8 someone I don't even know. And then when I go look on the app, it's no 

9 - - none - - there's no request for anything. 

10 

11 

12 

13 

a 

A 

a 

A 

So, somebody request a thousand dollars from you? 

No. I--

Orto you? 

I request some - - to somebody I don't even - - I'm 

14 not even friends with. 

15 

16 

a 

A 

Oh. So, he was the one doing that? 

I don't know. I mean, I think so 'cause he - - he's - - I 

17 don't even - - I didntt~haveJbg app, cm my_cell-phone:-

18 

19 

20 son's phone. 

21 

22 

a 

A 

a 

A 

You don't have an app? You don't have Venmo? 

I do. I do, but I don't have - - I didn't have it on my 

But you saw it in your bank account? 

No, I saw it in emails. So, I down - - so, I 

23 downloaded it on my son's phone, and there was nothing there. So, it 

24 - - I'm not friends with anybody. It didn't go through. 

25 a Oh, okay. So, then somebody - - somebody 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 requested money from you, or you were - -

2 

3 

4 

A 

a 

A 

I requested - -

- - or your account requested - -

Somebody I didn't even know. Like, it said Joe 

5 something, and then - - but then when I looked on the account, it's not 

6 there. There's no Joe nothing. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

somebody--

anything. 

looks like? 

okay? 

a Okay. 

So, you're thinking that Shawn requested money from 

A 

a 

A 

a 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

a 

A 

Yeah. 

- - using your account? 

But it didn't go through since it's not hooked up to 

Okay. 

That's it. You know. 

Anything else? 

Hm. There's no money taken. 

But he was just going through your bank account, it 

It was - -yeah. 

Okay. All right. 

Act - - actually, today, it - -

If there's anything else you can think of, let us know, 

Yeah. 
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DR #20-18894, L. POLANCO (1) 

1 a And then if we have any other questions, we'll 

2 - - we'll hit you up, too, okay? 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 Okay? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

All right. I know that - -

And I'll give you - -

That's my cell number. That's my card right there. 

Cool. Cool. Dennis? 

So- - yeah. 

And it's 9:30, and it's gonna end the interview. 

(Whereupon, the audio recording concluded.) 

16 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

17 of the electronic audio recording with a length of 00:40:05 from the 

18 interview in the above-entitled matter. 

19 

20 Hannah Lewon, Administrative Assistant I 01-14-2020 

21 

22 

23 

24 

25 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

1 STATE OF NEVADA) 

2 ) 

3 COUNTY OF CLARK) 

4 

5 

DATE: 10-28-2020 

SS: HENDERSON 

TIME: 8:53 a.m. 

6 This recorded interview of JESSICA CARACCIOLO did 

7 hereby take place at The Marlow apartments, number 823, 

8 981 Whitney Ranch Drive, Henderson, Nevada 89014, reference 

9 DR #20-18994. 

10 

11 Person present during this interview is 

12 JESSICA CARACCIOLO. Person conducting the interview and audio 

13 recording is DET. KEVIN LAPEER of the Henderson Police Department. 

14 Transcription of the recorded statement by Hannah Lewan, 

15 Administrative Assistant I, Henderson City Clerk's Office. 

16 

17 DET. KEVIN LAPEER: Okay. This is Det. LaPeer. It is 

18 10-28-2020. It is 8:53 a.m. I am at apartment 823. 

19 BY DET. LAPEER: 

20 Q What were the name of the apartments here, 

21 ma'am? 

22 A 

23 Q 

24 And I am currently speaking with - - ma'am, can you state 

25 your name? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

A Jessie Caracciolo. 

Q Jessie. Let me see. I think I have your information 

here. Let me make sure this is correct, and then we can get going. 

Jessie, is it C-a-r-a-c-c-i-o-1-o? 

A Yes. 

Q Okay. 

And your date of birth is 

A Yes. 

Q Okay. 

And you don't currently reside here? 

A No. 

Q Okay. 

But you are dating - -

A Yes. 

Q - - Louis. Okay. 

All right. We got a cell phone right here for you, too. 

17 a good number? 

18 A Yes. 

19 Q Okay. Cool. 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

What time do you need to get to work ma'am? 

A They said as soon as - -

Q Okay. 

A 

Q 

They're - - they're pretty good. 

Oh, okay. 

Where do you work at? 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

A 

Q 

OR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Kids' Campus. I'm a teach.er - -

Okay. 

A - - pre-K teacher. 

Q Okay. 

So, how far away is that? 

A About 20 minutes - - 30 minutes. 

Q Okay. All right. 

l'ma try to get- - get moving here. Okay. 

What time did you come to the house here today? 

A I came last night. 

Q Last night? 

A Yeah. 

Q Okay. 

What time? 

A A little bit after 6:30. 

Q All right. At 6:30 p.m. So, yesterday? 

A 

Q 

Yes. 

Okay. All right. 

19 So, that's going to be the 271h that you were here. Okay. 

20 A Yes. 

21 Q Okay. 

22 And then - - so, obviously, when you got here, your 

23 boyfriend, Louis, was here. 

24 

25 

A 

Q 

With his son. 

Louis' - - Louis' son. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 

3 



AA001294

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

A 

Q 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Um-hum. 

Okay. 

And then the other male? 

A 

Q 

A 

Q 

Yes. 

And do you know that male? 

No. 

Okay. 

8 So, what was - - so, when you came in at 6:30, what was 

9 going on? 

10 

11 

12 

13 

14 

A When I came, the door was locked. 

Q Uh-huh. 

A Which, usually, I can just come in. 

Q Okay. 

A -T1reotnermale, and Ch~isti~n had answered the 

15 door. The other male stated, Why are you here? 

16 I didn't know him. I was like, I'm here to pick up my stuff 

17 from my boyfriend. 

18 He then just- -

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

So, the male answered the door? 

With Christian, yes. 

Who's Chri - - Christian's his son. Okay. 

Christian's his son. Yes. 

Okay. 

And he asked you why you're here? 

A Yes. 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

1 Q Okay. 

2 And then what - - and what'd you say? What - - what'd you 

3 tell him? 

4 A That I was here to pick up my stuff for work. Loui 

5 was behind him. Kind of, gave me a look like something wasn't right. 

6 

7 

Q 

A 

Okay. 

So, I just made it very brief. Very just - - I just want 

8 - - I just had to grab some stuff for work. 

9 Q Okay. 

1 O A,-=, ... ,.:fhen that~s.wheDJhe otber-male·pointec:rto[oui and 
....... _.,._. ··--- --. -..................... .,~----· ... -----

11 pointed to the bedroom. And they wen'fin·tm~re7-A-n1:rt·sat·here.,_ 

12 Q Okay. 

13 So, when you entered, Loui - - Loui and the other male 

14 went into the bedroom. and you came in and sat down? 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

Yeah. 

Okay. 

Did that other male - - I mean, did he have a weapon on him? 

,-A~ot-t:nat•h~w. 
~ 

Q Okay. 

So, he just-told Loui to go in the room? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

~--
Yeah. He, kind of, pointed to him. 

And" - and Loui went into the room with him? 

He _pointed to him, and then pointed to the room. 

Okay. 

Very intimidating. Very just - - no hi's, no hello's, no 
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DR #20·18994, J. CARACCIOLO 

1 - - just. kind of - -

2 

3 

4 

5 

Q Okay. 

And then how long did they go in there for? 
~~~== T.;%7~ -~~ 

A Maybe a couple minutes if that. 

Q Okay. 

6 So - - okay. So, then you sit down here at the table that 

7 we're sitting at currently? 

8 

9 

A 

Q 

Yes. 

Okay. 

1 O And then Loui and the male - - the male suspect go into the 

11 bedroom, and they were in there for a couple minutes. And then what 

12 happens? 

13 

14 

15 

16 

A 

Q 

A 

Q 

And then he walks out - -

Okay. 

- -with a big, huge duffel bag. 

Okay. 

11 L~~-.b~9.t~g~.~9~E:.~~~tf£!Jt~g,_"l"l;g,is!_ql,!:.~nqw~:-~·-·.:1 

18 whatwas5fifft':°A~~ves':J,.. 
'--'·-

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

And - - and he leaves? 

Um-hum. 

Okay. 

No. 

Okay. 

So, then he - - he leaves. And what time would that be? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

1 So, probably 7:00-ish? 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

A 

Q 

Yeah. 

Okay. Duffel bag at 7:00 p.m. 

Okay. And then - - then what happens? 

A I obviously sat down. Talked with Loui. I was like, 

What's going on? What's - - what's happening? .§.ut;he wasn't-re-atty . 

---~ telling me much. 

Q 

A 

Okay. 

Didn't really - - he's like, I don't want you involved, or 

1 O hurt, or whatever. 

11 What did - - what do you mean - - does that mean? 

12 That's when he finally told me that the other male did have 

13 his own weapon on him, and he was told to give him his phone, his 

14 computer, his military weapon, as well as my shotgun that I have. 

Q Okay. 15 

16 

17 

So, that took place in the bedroom while you were sitting here? 

A Yes. I'm gonna assume so. ldidR!t.hear-anything. __ 
'· 

18 The guy tried to be really quiet and try and listen, but it wasn't - - there's 

19 - - there wasn't much I could hear. Like - -

20 Q Okay. 

21 So, when he comes out after the male leaves with the 

22 bla - -with the - - I'm sorr-y .... - - ~~~!)_duffel bag, Louis then comes in and 

23 tells you that - - that he told him to give him his gun, his computer, and 

24 your shotgun? 

25 A Um-hum. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

But he doesn't point a gun at him; he just tells him? ...--/f;--\ 
/ \ ) 

Not that I know of. · \J 
Okay. 

I know he did state that he threatened Christian and 

5 him. That if he told anyone, called the police, or anything, he would harm 

6 his family. 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Q Okay. 

So - - so, at 7:00, he - - Louis tells you this. 

What's his demeanor? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Nervous. 

Okay. 

Kind of upset. 

Did he tell you who this guy is? 

He stated that it was a friend of his - - his friend's 

15 name is Benny. I guess they've known each other for quite a while. And 

16 he was doing a tattoo on him. And Benny invited this guy over. And 

17 that's how they met. And he said everything seemed fine. Like, they 

18 were all - - while he was doing the tattoo, so. 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

So, he was doing a tattoo on - - on him in here? 

I don't know if it was in here. 

Okay. 

That, I'm not quite sure. 

Where does Louis do tattoos at? 

Or- - Benny? 

Or Ben - -

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 9 

1 A Benny. 

2 Q Oh, Benny was doing a tattoo? 

3 A But- - yeah. 

4 Q Oh, I'm sorry. 

5 A Yeah. 

6 Q So, Benny was doing a tattoo on the suspect male? 

7 A On Louis. 

8 Q Oh, on Louis? 

9 A Yes. 

10 Q And then - -

11 A He invited his friend, which is Shawn. 

12 Q Okay. 

13 A The one that we called the cops on. 

14 Q Okay. 

15 So, you know him as Shawn? How do you know him as 

16 Shawn? 

17 A That's - - I - - Loui told me - -

18 Q Okay. 

19 A - - that was his name. 

20 Q So, have you - -you've never seen him here before? / 

21 A No. 

22 a Okay. 

23 A And I've never met Benny either. 

24 Q Okay. 

25 So, then at 7:00, after he tells you this - - and then you guys 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

just go about your day? 

A No. We go back and forth. 

Q About what? 

A Being - - about calling the police. Like I said, You 

need to do something. You need to call the police. We need - - I mean, 

that's two guns out there that's - - so, we - -

Q Why do you need - - so - - and he didn't - - and Loui 

didn't want to call the cops? 

A He didn't because of Christian. 'Cause he 

threatened Christian and threatened - -

Q 

A 

Q 

A 

Q 

So, he - - he - -

- - to hurt him. 

- - threatened to Louis to hurt Christian? 

Um-hum. 

Okay. 

16 So, that's why he didn't call the police? 

17 A Yeah. 

18 Q Okay. 

19 A He was very upset about it. Like, he - - you know, 

20 he's like, I don't - - I don't know what to do. 

21 I'm - - Call"the..:police:-like=:-·1 :'".:'get hiirroff the streets. 

22 Q Okay. 

23 A At-this•point;-11ficln'ti<now-he.had a record, or who 

24 he really was. I started doing my own thing - -you know, Facebook, or 

25 search. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Um-hum. 

Come to find out, he was just released from jail - - or 

·----~ 
prison. And he's _g_Q.t.pretty--=-rap sheets.-s·o, I said, No, you're calling, 

!).Ow.---· 

Q 

A 

Q 

Yeah. 

And we're calling. 

Okay. 

What time did you guys call the police? 

A 

Q 

It was probably about 10:30, 11 . 

10:30, 11 . 

Okay. Okay. And police come out here and take a report? 

A 

Q 

Yes. 

Okay. 

And then - - then you guys just go to bed? 

A 

Q 

I did, yes. 

Okay. 

And then, does he come back? 

Q Oh, okay. 

So, he's not here throughout the night? 

A 

Q 

A 

Q 

No. 

But he comes back in the morning? 

Yeah. 

And what time was that? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

A 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Probably about seven. 

Okay. 

Banging on the door. I only heard him once say, Let 

4 me in. And then I went into the bathroom and - - 'cause it connects to 

5 Christian's room. 

6 

7 

8 

9 

Q 

A 

Q 

A 

Okay. 

And stayed in there - -

What was Louis doing? 

- - with Christian. 

1 O He looked through the peephole once to see who it was. 

11 Q Okay. 

12 A 'Cause the operator asked, Is it him? And so, he 

13 went and looked. And then he just, kind of, stayed in there with us. 

14 Q Did he grab his gun? 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

No. 

Okay. 

A He didn't pull it out. He didn't - -

Q Why? 

A That one is - - I don't know. It's mine. 

Q So, what - - what's he here for? Why - - why - - why 

is banging at the door? 

A I d.Q!ll~no.w,.,.-ll<J1PW)W lC?g.~-~E~~!
0
~~t 

withoutp.er:mission. 

Q Oh, okay. 

So, he - - so, he took Louis's car? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 13 
\ 

\ 
\ 

1 A Yeah. I didn't find that out 'til - - 'til after he left. And - -

"" / 
i 

2 Q When does Louis tell you that he took his car? I 

3 A During the time we were talking. 

4 a Okay. So - -

5 A Yeah. So--

6 Q - - when you were trying to talk him into calling the 

7 police - -

8 A Yeah. He's like, Well, he took the car. 

9 a - - he tells you that he took his car? 

10 A And I'm like, Now, you need to report it stolen. 

11 a Well, how did he take his car? He gave him his keys 

12 then? 

13 A He leaves his keys around. 

14 Q So, how would this guy know where to get his keys? 

15 A 'Cause Loui lose - -

16 a It's a rental car, right? 

17 A Yeah. 

18 a From what I understand. So, it's not, like, a big key ring. 

19 A No. 

20 a So-;-wtrer-e'""did he leave his keys? 

21 A He usually puts them up here. 

22 Q So, how-does he know what car is what? ----23 A I don't- -_,,,. 
24 a Okay. 

25 A - - I don't know. 
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1 a 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Okay. 

2 So, he comes back at- - at seven in the morning. You call 

3 the police. 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

A 

Q 

Yes. 

Okay. 

He's knocking on the door? 

A Yes. 

Q What - - what is he saying? 

A 

a 

A 

I only heard him state one time, Let me in. 

Okay. 

And then I went to the back of the room, and then 

12 was just continuing to stay on the line with the operator. But he just kept 

13 banging and banging. 

14 Q Okay. 

15 Okay. Well - - and then - - so, Louis comes into the 

16 bedroom with you and Christian? 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

a 

Um-hum. 

Okay. 

And - - and then what happens? 

A And then the police come. 

Q Okay. 

So, he never came back in a second time, or? 

A 

a 

A 

No. 

Did Louis see him with a firearm at the door? 

He couldn't tell. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Okay. 

He did look out the peephole, but he couldn't tell. 

Okay. 

He tried turning on the camera on the door. 

Okay. 

And get - - but he had already - -

But - - so, you guys have a camera? 

Just the one on the door. I know you can turn it on 

9 to see who's out there. 

10 Q Okay. 

11 A But he only saw him once, and then he - - I guess he 

12 was going down the stairs. So, that's all I know. 

13 Q On the camera, that- - it shows that? 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

A 

Q 

A 

Q 

I - -

Or he saw it? 

- - I think he saw it. 

Okay. 

Okay. So, how often are you here? 

A Here and there. 

Q 

A 

Q 

You're his girl - - his active girlfriend? 

Yes. Yes. 

Okay. 

But you don't come here very much? 

24 A I haven't been just 'cause work and things have 

25 been busy, so. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, J. CARACCIOLO 16 

1 Q Okay. 

2 A But sometimes I stay here a couple, you know, 

3 weeks at a time. 

4 Q Okay. 

5 Let me ask you this. Why would Louis be hanging around 

6 with a guy who's, you know, like, a bad dude? Does he hang around with 

7 a bunch of bad guys? 

8 A Not that I know of. 

9 Q Okay. 

10 The - - is Louis into anything that would bring him in cross 

11 paths with this guy? 

12 A Just Benny. Benny's a tattoo artist. 

13 Q Okay. 

14 A That's the only - -

15 Q Okay. 

16 So, Benny's the - - the friend in common? 
/ 

17 A Yeah. 

18 Q Okay. 

19 Do you know where he tattoos at? 

20 A I know he's out of California. 

21 Q Oh. 

22 A But he does have business out here. I don't know 

23 what type of business. 

24 Q So, does Benny live in California, or does he live 

25 here? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

He Ives in California. 

Oh. 

So - - so, hat introduction wasn't tonight, then? 

A No. 

Q Oh, okay. 

So, when was this - - when did Benny introduce him to - - to 

Shawn if they live in California? Does - -

A It had to have been - -1 came here Sunday morning. 

Like, two or three in the morning. And - - 'cause I was at a previous 

engagement. And I came here. And he was here, passed out. 

Q Shawn was? 

A And I was like - - yeah. And I was like, Who's that?' 

And he's like, Oh, that's Benny's friend. 

I was like, Oh, okay. I didn't really - -

Q Where was he passed out? In here? 

A Yeah. 

Q Okay. 

A I didn't really think anything of it 'cause he's talked 

about Benny coming and them all getting together, or him and Benny 

getting together and doing the tattoo. 

Q Okay. 

A 

Q 

And then I had left Sunday. 

Okay. 

What does Louis do for work? 

A He's dis - - on Social right now. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

Q 

A 

Q 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Okay. 

Due to Army injuries. 

Okay. Okay. 

4 All right. So, your knowledge - - or deta_ilsJhat you would 

5 know of Shawn are goi,._to.~y~seen him 

6 sleeping on the couch once. And then yesterday - -

7 

8 

9 

10 

11 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. 

- - coming into the house? 

Yes. 

Okay. 

When-h""edidiell me his name, like I said, I - - I 

12 looked certain things up. 

13 

14 

Q 

A 

Okay. 

Realized he d.id .. ::.::..it.didn!t tell me what he had 

15 records for, but it- - that he had alias names, that he was in prison, things 

16 like that. 

17 Q Okay. 

18 All right. Anything else that you think would be valuable to 

19 my investigation? 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

Q 

(No audible response.) 

No? 

Not that I can know of. 

Okay. 

ts this odd behavior from Louis? 

A What do you mean, "odd"? 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

DR #20-18994, J. CARACCIOLO 

Q I mean, does this type of stuff happen? I mean, is 

this a common occurrence? 

A 

a 

No. 

Okay. 

Okay. All right. This ends the inteiview. It's 9:10 

(Whereupon, the audio recording concluded.) 

9 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

10 of the electronic audio recording with a length of 00:15:11 from the 

11 inteiview in the above-entitled matter. 

12 

13 Hannah Lewon, Administrative Assistant I 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

01-19-2021 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 STATE OF NEVADA) DATE: 10-28-2020 

2 ) SS: HENDERSON 

3 COUNTY OF CLARK) TIME: 9:11 a.m. 

4 

5 

6 This recorded interview of CHRISTIAN POLANCO and 

7 JESSICA CARACCIOLO did hereby take place at The Marlow 

8 apartments, number 823, 981 Whitney Ranch Drive, Henderson, Nevada 

9 89014, reference DR #20-18994. 

10 

11 Persons present during this interview are 

12 CHRISTIAN POLANCO and JESSICA CARACCIOLO. Person 

13 conducting the interview and audio recording is DET. KEVIN LAPEER.of 

14 the Henderson Police Department. Transcription of the recorded 

15 statement by Hannah Lewan, Administrative Assistant I, Henderson 

16 City Clerk's Office. 

17 

18 DET. KEVIN LAPEER: All right. Okay. Hey, this is 

19 Det. LaPeer. It is 9:11 a.m. It's October 28, 2020. We're at the same 

20 location. I am speaking with Christian Polanco. 

21 (Whereupon, Det. LaPeer interviewed Mr. Polanco.) 

22 

23 

24 

25 

BY DET. LAPEER: 

Q 

A 

Q 

Christian you're the son to Louis, correct? 

Um-hum. 

Okay. All right. 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

Future I. 

as well? 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

What movie is that? Is that Back to the Future II? 

A 

a 

Yeah. 

Holy - - make me feel old. I remember Back to the 

A Um-hum. 

Q I was probably your age. 

All right. So, you live here. And you were home last night, 

A 

a 

Um-hum. 

Okay. 

11 So, this - - this this person that comes over, from what I 

12 understand, you call him uncle; is that right? 

13 

14 

A 

a 

No. That's what he was saying to the cops. 

Okay. 

15 So;;'that's·-what·he·was:-saying to the~cops? You don't call 

16 him uncle? 

17 A Huh-uh. I just - -

18 Q Okay. Okay. That's what - - that was the first thing I 

19 wanted to clear up. 

20 A Um-hum. 

21 Q Okay. 

22 

23 

24 

25 straight-:-

So, you do not call him uncle. Thank you. 

Now, how often do you see him here? 

A Not much. Like, he was here once~mFe:--tfiree ifays 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 bit. 

4 

5 

6 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

a 

A 

a 

A 

a 

Okay. 

Just, like, a little bit. Like, a while. See him a little 

Does - - so, he's never lived here? 

No. 

Did he ever have - - so, he lived here - - or, I'm sorry 

7 - - so, he stayed here for three days. But did he ever have, like, a 

8 - - where he actually lived in a room, or had something like where he 

9 stayed here continually? 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

A 

Q 

No. He stays with, like, some of his friends. 

Okay. 

So, he's never stayed here? 'Cause he's claiming - -

A 

Q 

A 

a 

Huh-uh. 

- - that he's a - - he's a roommate. 

He never lived here. 

Okay. Okay. 
~·••#'• ... · ~ 

(A l'vemerhim~·like-- - ·liket ten days ago maybe. 
~.,,...-"'T_ ...... - .• -:..- .•• ,.... 

---------
~.9-nly-known·himfor ten days? 

A -==No:=Me..,.ana-my>dad·bc5tfi met fiirrra-wliile6ack. 

Q Okay. 

21 So - - well, hold on. So - - so, you and your dad met him a 

22 while back, about ten days ago? 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

.Um-hffm. 

Or have you known him longer than that? 

No. Just, like, ten days maybe. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 Q Okay. Okay. 

2 Okay. And what did you see when - - when he came over 

3 yesterday. 

4 A=~ot.,,much=J_1,1sUbem g.Qlp_g into the room and talking_ =-=-= = 
5 a•fot 

6 Q Okay. 

7 Did - - did it seem like your dad was scared? 

8 

9 

10 

' 11 

A 

Q 

A 

Q 

A little bit. He was, like, anxious. 

He was anxious? 

Like, nervous, maybe. 

Okay. Anxious and nervous. Okay. 

12 And in the other times that he's been - - that the - - that 

13 Shawn's been to this house, did Shawn and your dad go into the room 

14 and talk previous times? 

15 

16 

17 bedroom? 

18 

19 

A 

Q 

A 

Q 

Yeah. A - - probably, like, a couple times maybe. 

Okay. But would they spend their time in the 

Yeah. That would just, like, talk maybe. 

Okay. 

20 So, when - - when Shawn would come over, previous to 

21 last night, your dad and Shawn wouldn't, like, sit out here? They would 

22 go in the room? 

23 A l.mean,...theY- - - sometimes they would tell me to go --~- --- ... -... . . 

24 in my room7anctttiey-woulcrtalK ourhere - -

25 Q Oh, okay. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 5 

1 A - - on the couch. 

2 Q Okay. 

3 Arfctthey would tell you to go in the room? 

4 A Um-hum. 

5 Q Okay. 

6 What - - what did you think of Shawn? What kind of guy is 

7 Shawn? 

8 A "Eike~a:friend or. ~Ptn§hing. 

9 Q Okay. 

10 A Maybe. 

11 Q Yeah. Did you like him? 

12 A -He·was-coo1.--

13 Q Okay. 

14 A Playedwith -footbaH.with him a couple times. 
-----·-··--•·· ----- - --

15 Q Oh, yeah? 

16 A Almost broke my finger. 

17 Q Oh, yeah? 

18 A Yeah. Because, like, the ball jammed into it. 

19 Q Sure. Oh, yeah. I know how that goes. 

20 A It really hurt. 

21 Q All right. 

22 So, he didn't seem like a bad guy the other times - -

23 

24 a - - that he was here? Okay. 

25 All right. Did your dad mention anything to you about what 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 f A 1 3 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 happened last night? Did he say - - I mean, you said you could tell that 

2 he was scared or nervous, but did your dad tell you anything that - - that 

3 happened that was bad? 

A 

Q 

No. Not really. 

Okay. 

4 

5 

6 

7 

8 

So, he tried to keep you out of it? 

A 

Q 

Um-hum. 

Okay. · All right. 

9 And then, did you see Shawn come back this morning or 

10 were you sleeping? 

11 

12 

13 

A 

Q 

A 

14 banging - - right? 

I was sleeping. It was, like - -

You were sleeping? 

- - six when he started knocking on the door, like, 

15 JESSICA CARACCIOLO: Hm. Around six, seven? 

16 Seven. 

17 MR. POLANCO: I don't know. 

18 BY DET. LAPEER: 

19 

20 

21 

22 

Q Okay. 

. ~ --=·~ -
tAltdgb.t-::,s::-Ancfhas your- - do you !<now - - nas·your cf act 

everbtrell"robbed-before? 

A Yeah. And there was some dude - - he stole, like, 

23 $·10;000-from my dad.- -

24 

25 

Q 

A 

Okay. 

Took his entire bank account. My college money. 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 Everything. 

2 

3 

4 

5 

6 from him. 

7 

8 

9 out. 

10 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

½'_hen_w.as-that?-­

Like, a year ago maybe. 

Okay. 

It was a while back. We never got anything back 

Did they - - did he know who did that? 

Yeah. It was, like, some guy that my dad was helping 

Okay. 

11 A And he - - the guy was, like, saying that he was 

12 going to pay the bills and everything. 

13 Q Okay. 

14 A Really, he was going over to the gas station down 

15 the street and gambling. Putting mo - - took the money from the ATM and 

16 everything. 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q Okay. 

A Never once paid any bills. 

Q And who was he? Was he a roommate here? 

A Huh-uh. 

Q He was just his friend? 

A Yeah, kind of. 

Q Okay. Okay. 

So, that- - that was last year? 

A Yeah. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 Q Okay. 

2 So, from what I was told outside by one of the patrol officers 

3 is that you said that your - - your dad owed Shawn money? 

4 

5 

A 

Q 

6 Was it tattoos, or? 

7 A 

Hm. I don't know. Maybe. 

What - - what would he have owed him money for? 

No. Because, like, if he owed money for the tattoos, 

8 he would just give it to Benny. That's his tattoo guy. 

9 Q Okay. 

10 So, did your dad owe him money? 'Cause that's what the 

11 patrol officer is saying, that you told them - -

12 

13 

A 

Q 

I'm not really sure. 

Okay. 

14 And I - - I'm not trying to get you in a bad spot, young man. 

15 I'm just trying to get the - - the stuff in order. 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 like that. 

24 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Um-hum. 

So, you don't know if your dad owed - -

No. 

- - Shawn any money? 

No. That's, like - -

Okay. 

- - they probably know that. I don't know anything 

Okay. Perfect. Yeah. Well, and that's why we got 

25 mfolher":---:-my-partner's·talking4o,your d~~ownstairs right now. And 
--------·-·- ·---

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 ~~n.StJ9Y,m'sAi1T1ail. So, we'll - - we'll talk to him later, okay? 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

A 

Q 

Okay. 

All right. 

So, unknown if your dad owed money. Perfect. 

All right. 

A My dad also said that, like, Shawn had, like, other 
~ ----

things. 
_,.,..-

Like, three other times ... 6f, like, assaults and stuff. I don't know. 

Q~d what? That your - - that - -

A 

happened- -

11 Oh. Q 

A - - with other people. 

Q Oh, okay. So, he's robbed other people? 

A 14 Maybe 

Q And • - and • - and you're - • 

A He said that he had, like, other counts of assault and 

17 stuff to other people. 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

Q Okay. 

Your dad told you that today? 

7f" No. Thafwas~like;.two-days ago maybe_-- - . - . 

Q Okay. 

Was your dad having any problems with him two days ago? 

A ¥eah= Because;-like..,;,.,,;.,l,don:tl(no_y., -; - he:~just --
24 bee'h~lilt~tiereall'the~time. He.'...s~just.being ¥..::..like ,.acting .weira.an..d. stuff:--

25 Q Okay. 

Office of the City Clerk (702) 267•1464 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J . CARACCIOLO 10 

1 A Especially with him, like - - 'cause, like, we already 

2 knowfliat·he~_ll~-_o.Uhe-wine-tioltleshere·becaifs·e·one-of'them .. --- ~. 

3 ~entmissing. 

4 

5 

6 

Q 

A 

Q 

Okay. 

And he keeps on turning off that camera and stuff. 

Okay. 

7 So, two days ago, your dad and Sh - - did he - - did he 

8 confront Shawn about that? About the wine bottle? 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

Q 

No. We just - -

Okay. 

- - figured that out. 

Okay. 

So~_g~ - -why would he_~- -:. -. .why.is he turning of the 
~~ ..... -- -- .~ ·-~4· 

cam~an~the·...._._,on·tlfe door? 

A We·cfontt0 kriow. 

Q Okay. 

Did your dad say anything to him about that? 

A 

Q 

A 

No. We just - -

Okay. 

- - every-time-when-he-tu rned·it·ofr,we'd·just-turn-it 

21 back on. And - -

22 

23 

Q Okay. 

24 it's tumed-off~~in. 

25 Q Okay. Hm. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 p.A 1cc 
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1 So, did - - did your dad leave him here at the house by 

2 himself? 

3 

4 

A 

Q 

I think maybe, like, once maybe. 

Okay. 

5 So, whe - - so, when he would come back and the - - it 

6 would be turned off - - so, you're - - you and your dad would leave to go 

7 do whatever school or whatever? 

8 A Yeah. But, like, he has an alarm on the door, so it 

9 sends him a notification whenever the door opens. 

10 

11 

12 

Q 

A 

Q 

Okay. 

Same with that one, too. 

Okay. 

13 So, then he would know that Shawn was in here turning off 

14 the camera? 

15 

16 

17 

18 

A 

Q 

A 

Q 

I mean, no. 

That's weird, huh? 

We would have to be here to see it. 

~ Oh7'bkay:-Hut·he-- - but he did know that he 

19 was turning cameras off? 

20 A Ulll;Q_um~;ah. I told him (incomprehensible). 

21 Q Did your dad tell you why he thought Shawn was 

22 maybe turning the camera off on - - on the - - on the doors? 

23 A No. I was - - I just told him about that. I didn't hear 

24 anything. 

25 Q Okay. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 

2 

3 

4 And - -

5 

6 

A 

a 

A 

a 
A 

I just turned it back on. 

Okay. 

He was also messing with the Wi-Fi and stuff. 

What's he doing with the Wi-Fi? 

I don't know. Because, like, the past week, ~Wi:Fi 

7 just sucked. Like, we weren't being able to get anything. Nothing was 
dr-

8 working. 

9 

10 

a 

A 

Okay. 

And, yeah. That camera - - the cameras also run on 

11 Wi-Fi, so I think he probably knows about that. So, he started messing 

12 with the Wi-Fi to do that or something. 

13 

14 

15 

a 

A 

a 

Okay. 

I don't know. 

Okay. 

16 So, just so I get my notes right. So, two days ago, Shawn 

17 was acting weird. 

18 

19 

A 

a 

20 a wine bottle? 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

a 

A 

a 

A 

Y:eab. He .. wa~~g strange and stuff. 

He wa - - okay. AndTtlien you guys-believe he stole 

Yeah. Because one of them went missing. 

Okay. 

We just knew something wasn't right with it. 

Okay. 

It was, like, out of order. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 Q So, when he was acting weird, did it seem like he 

2 was paranoid? Or, like, did he - - maybe - -1- -that may be too difficult a 

3 question to ask. 

4 Okay. So, two days ago, he was acting - - he was acting 

5 weird. Did your dad tell them that, hey - - or did he confide in you - - or 

6 you that, hey, this dude's freaking me out. He's - - anything along those 

7 lines? Or was it just, kind of, like, hey Shawn's being weird and just call it 

8 good? 

9 A Yeah. He was just like, (incomprehensible) was 

10 acting weird. 

11 Q Okay. Okay. 

12 A l'ma go grab a towel real quick 'cause there's 

13 something on the wall? 

14 MS. CARACCIOLO: What do you mean's "on the wall"? 

15 DET. LAPEER: Oh, a bug. 

16 MR. POLANCO: Giant cockroach on the wall right there. 

17 DET. LAPEER: He's going to take it out. 

18 MS. CARACCIOLO: Christian, hit it - - don't. Make sure 

19 it's--

20 MR. POLANCO: There it is. 

21 MS. CARACCIOLO: - - gone. 

22 DET. LAPEER: Nice job, Christian. 

23 MR. POLANCO: I fixed it. Yeah. Karate skills. And it's 

24 disgusting. 

25 
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1 BY DET. LAPEER: 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

Q Okay. 

All right, man. Well, hey, listen, dude, I - - I really 

appreciate you sitting down and talking to me, man. Was there anything 
~ 

else that was weird or out of the ordinary with Shawn, recently, with your 

dad or here at the house? 
~,. -· · 

Q Okay. Okay. 

So, two days - - so,,,has he been over to the house.,Jike,......_ 
I --~~ "· 

pretty.mu~, the la§.t week·then? 

.A-- Uffi:lium. 

Q Okay. 

A All I know. 

Q All right. 

15 Well, doing - - what's he doing when he's here? Just 

16 hanging out with your dad? 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Just a lot of talking. 

A lot of talking? 

And even more talking. 

Yeah. 

Yeah. Just pretty much talking. 

So, they - - so, they were doing a lot of talking? 

Um-hum. 

Okay. All right. 

And when - - did - - so, this whole week that he's been over 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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8 

9 

10 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

here a lot, has he been sleeping here? 

A Huh-uh. 

Q No? He's ~leav.iQg and s~ying-at·a-ffiend's 

house? 

A Yeah. 

Q Okay. 

-A-- --we-always .haveJ0.,Jike ,J.~ktl!ro.home~He·always--~ 

IJ..~.!~~~__r._ ~Q..w_always.have -to-walk to_w.b_~rg_ver we g.2.:_ or Ube1~...1JJ?~.r. -­

is•what. it!s-called ,right? 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. Uber. Yeah. 

Yeah. 

So - - so, you would have to Uber him home? 

c::No~We'wouicr°lil<e';"'talreliimnome sometimes. Or 

14 tie'cfjust oorrow-the, car Jar,· like;~a week ·or,somett,i_q_Q.,,,. 

15 Q -Ch--;-'ok'ay: ·He would bprrow_your dad's car for·a week? 

16 A Yeah. 

17 Q Why? Does your dad not drive? 

18 

19 workshop. 

20 

21 

22 

A 

Q 

A 

Q 

No. He - - he drives. His car's in the - - like, in the 

Oh, okay. 

He's getting work on - - he got in a crash. 

Okay. 

23 So, then he would give him this car to drive for a week at a 

24 - - so, for the week, he was - -

25 A--.._.,Y.eah=No ,.,,Li~,~ we . .would~give~it.:i!Q,.Jlin1t2ztak~ .:.,:;,. 
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1 home - -

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

a Okay. 

a Okay. 

Why'd you give it back to him then? 

A 

a 

A 

a 

A 

a 

A 

I don't know. No, he just - -

Or I - - I'm saying your - - your - - your dad. 

- - takes it. 

Okay. 

Kinda - - he just, like, takes it - -

Okay. 

- - pretty.much. G.Q~~ DQ!!le, keeps it for J¥Jo.days, -----· ...... 

13 even.though we keep on asking-him.fo~.i! ~-~~k. ~~ ju~t never answers. 

14 

15 

a 

A 

Okay. 

Especially since he has my dad's phone. He has 

16 access to, like, everything on it. 

17 

18 

19 

a 

A 

a 

He has access to your dad's phone? 

Um-hum. 

Why? 

21 MS. CARACCIOLO: We - - we had to call several banks 

22 last night because he had all his information and he changed all his 

23 information. 

24 DET. LAPEER: My god. 

25 MR. POLANCO: Yeah. Yeah. 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

DET. LAPEER: Okay. 

So, this is what I don't understand. And - - and - - and you 

don't have to answer this, young man. So, Louis is allowing him to use a 

car for the whole week, okay. 

MR. POLANCO: Like - -

(Whereupon, Det. LaPeer interviewed Ms. C~iolo.) 

BY DET. LAPEER: 

Q He;..:-he-has.access.to .his bank accounts? What 
-..:,- -- v .. ,~-- .. _, _ ___ ._...., --· 

- - what_is_J!]_~ ._r~!~ti.Qr.1~hip.~!J~reJti.is guy _has the ability to come into 
¢:!!·~ -

Louis's hous~ _and ~urn -his cameras .on and off, sleep on the couch, use 
\":'l'::: ;;-.;--..:_""?~- -. :-_ .-·_- ._ . . 

his car at will,';and t(l_e~_.h_~~~-~~~ess to his - - his bank accounts? I mean, 

~.: ··.<I.-
What is - - what - - what really-is going on? 

A I didn't- -

Q Something - - something is going on. 

A I didn't know he was here that long. 

Q Okay. 

A When he said, ten day - -

~~_J~oro~vth~t.Lunderstand;··hec-has-osome .P"'TSD,--.correct? 

A 
.,,../ 

ljle does. 

Q Okay. 

A He does. He - - he - -

Q Is there - - is Louis - -

Q Okay. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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A 

a 

A 

He's - - anxiety - -

Okay. 

c::;r;.=-
- - social anxiety. He doesn't do well - -

A•,.,.-,. - - with these certain situations. 

& ,.-.: •n-H.~ p~sn'.t do well with other people. 

a 

A 

a 

Okay. 

He does tend to shut down sometimes. 

Hey, thank you, Christian. I - -1 - -1 appreciate you, 

12 MR. POLANCO: Okay. 

13 BY DET. LAPEER: 

a So, tell me about these bank accounts. 

A He has bank accounts. Like, his Navy Federal - -

Q 16 Okay 

A - - that disability and things get into. 

Q 18 Okay 

A I - - I didn't know he was here that long. 

a 20 Okay 

22 

23 

24 

25 

- -my own- -

A 

a 
A 

a 

I've been staying at my house due to some family 

Sure. 

- - personal family and things. 

Okay. 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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A 

Q 

A 

Q 

So, Sunday was the first day I had come back. 

Okay. And that's okay. 

Okay. 

Well - - so - - so, he had access to his Navy Federal 

5 Credit Union? 

6 

7 

8 

A 

Q 

A 

Yeah. He- -

And what other - - what other bank account? 

I know he has a USAA. Wells - -

9 MR. POLANCO: Visa. 

10 MS. CARACCIOLO: - - Fargo. 

11 BY DET. LAPEER: 

12 

13 

Q 

A 

Wells Fargo? 

Yes. We had - -we had to call them last night, as 

14 well. 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q And - - and what did - - what did you tell them? 

Aµ.=---J.hat~he.was,locked.out_c;>(._~L5::R~P.~.~"'•·-·!1.~~-~~~one 

ha_d.~taken his:phon..~. ~n~l.:,~9,:np_ut~r-=:~nd-he :sta·rtecf'noticirifcharge§. -
~ r:~·.:-;.·::-:~::':',.- . ~J? .. 

That he ~-~rtrom"goiiig ·onlirie7irlookE!ITTfe Ii~ was using it, taking 

money out here and there. ___§Q,_he.~lledJo .. say_,_ t:fey, this is not- -__.-·-­,.----
Q 'So;-this·wouldibe-the-second·time that his bank 

-- , ~~·_:;. .. -
ac~~~!,hfi"sbeen compromised. So, Young Man was telling me that the 

gQy_was taki~g _!'TlOIJ_ey out of his account and gambling with it. And then . ~-:r::r_-~/~-~-~~ . ..,, . --;;;;;~;:-....... ., 
- - we'll .;:.--and then this guy is doing the same thing? 

A 

Q 

I guess. I don't know about the first one. 

So - - so, this - - so, Shawn had access to all three of 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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1 these accounts? 

2 An=.-=.z.cBecause,he ·took-his-phone ·ancf computer:-

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

a 

A 

a 

So, obviously, that couldn't happen just yesterday. 

I - -

When were the charges? 

~~5th and 2"6!7=S.oi"'yeah;=-!GaU-se-fie took his phone, 

af:!9£_0mputer;-anct~II_Q~~-tuff~ 

a 

A 

.WheQ __ did he take his phone arid ·computer? 

The iasftext·l·had~so,J'.m gonna_.assume-on · 

10 Monday.because tha(s .. the.la~t - -

11 

12 

13 through - -

14 

a 

A 

a 

Okay. 

- - I heard - - like, I had - - like, we had text 

Okay. 

15 So: .. did ·touis call.the RQlice on Mo11<;tay when..: :-. .when he --.. -~. ---- ····-¥- ... ~ 

17 

18 

A 

a 

(No audible response.) 

And·why.did he - - what -: - what did Louis say about -----· -· -

19 him having his phone taken? 

20 A 

21 out.the'window. 

22 

23 

24 

25 

.... - - ·- -·-- ----

a 
_.-r--·-· 

Oh';so-Shawr.i-threwhis phone out the window, so 

Louis willingly·~~ne? 

·A----t9!!4itS~o.,Jike,.use-to-talk..to-a.girlfr.iend.oLSOmebody. 

a Okay. 
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A That, I did notice he was - - I guess they stayed at 

the - - he was threatening a girlfriend or somebody. I'm, kind of, lost all 

over here. 

a So, earlier you told me that, when he walked out with 

a green duffel bag, he had his computer, phone, guns, and other stuff. 

So, really the computer and the phone was actually taken Monday? 

A 

a 

A 

a 

I'm gonna assume - - I'm gonna assume so now. 

Okay. 

'Cause I haven't text - -

Okay. 

11 A ¥eah. ~~~b~~~~xted•h~m-r:~~~~gY'd!'Ornirig-but··•,, 
....__ 

12 didnot hear anything back. 

13 

14 

a 

A 

Okay. 

So, I just figured - - I mean - - but that was, like, 

15 Tuesday early - - I know-that's - -

16 

17 

18 

19 

20 

a Okay. 

So, this - - this is the problem that - -

A - - Monday- - early, early Monday. 

Q So, this is, kind of, the problem I'm having here now. 

21 up,now. Okay. I don't know what's happening right now. It- - it- - it 

22 seems like - - and don't take this the wrong way. Don't take this as I don't 

23 want to help you guys. BJ;!!,i~~,~~~JY,;:ve_ryrharo!tcTbelievt:FtnaHffis:mans;;,. 

24 h:,S.Q£..~~ all..w.eek. Okay. He's answer- -

25 A I know. 
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Q 

A 

Q 

- - he's answering the door. 

Yeah. 
- -... - . . ... _ ' -

He's .. ir'fthe rciom'~ith - - with - -with :-..with your ----·" 
4 boyfriend. He.has acce~s to your~oyfriend's.phone;willingly;-and.~~L .. ·- -..... ... ~ 

5 willingly, for a whole week. 

6 

7 

A 

Q 

Which I knew nothing about. 

Okay. And then he has access to all the bank 

8 accounts. Okay. So, there's - - there has to be some type of relationship 

9 that is going on. I mean, it's not like he's holding him at gunpoint and 

1 O telling him, I need your - - your phone and your bank accounts. What 

11 would that - - why would that be? 

12 

13 

A 

a 

I don't - -

What - - what is Louis saying to you where this guy 

14 has the ability to get in - - I mean - -

15 

16 

17 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

I don't know if it's - -

- - does Louis owe this guy money? 

I hon - - truthfully, I honestly - -

Okay. 

- - don't know. I know - -

Is Louis into other nefarious acts where it would 

21 cause him to have to be - -

22 A 1 ....... ~1 ·know-he'll .go.g~mble.some.times. _Lik~ .• WJfv.e. 

23 gone-out-and-gambled sometimes. 

24 

25 

a 

A 

Sure. 

But not - - nothing, like, that I've noticed over 
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1 excessive or - -

2 Q Okay. 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Well, gambling's not illegal even if it's excessive, you know. 

A No. 

Q So, I - - I don't - -

A But- - but even so if it is and he did borrow money or 

whatever, I - - I - - that I don't know. 

Q Okay. 

A He's never asked me for money. Never has said 

he's needed money, or borrowed money, or any of that- -

Q Okay. 

A - -to me. 

Q Okay. All right. And - - and please don't take it the 

wrong way. I don't to - - I don't want it to look like I'm being accusatory to 

you, but I just - - doing robberies for as long as I have - -

A Yeah. 

Q - - this-is-justo.dd:-. 

A I--

Q lt;s~ver;y~o.dJL.Qkay .• 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Like Isa - -

I'm not saying it didn't happen. 

No. Like I said, I didn't know he was here - -

Yeah. 

- - for those - - those ten days - -

Well, you know what - - yeah. 
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A 

Q 

- - because I haven't been here. 

And that's okay. I mean, if you don't know, you don't 

3 know, right? 

4 

5 

6 

A 

Q 

A 

Yeah. And he - -

I'm just saying - -

- - Loui's been, kind of, really vague. Like, real 

7 quiet - -

8 Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Okay. 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

- - during that time. 

Yeah. 

So, I thought maybe, okay. Maybe - -

Sure. 

- - we weren't - -

You guys weren't jiving? 

Yeah. So, maybe - -

Yeah. 

A - - you know, 'cause we - - it's not the first time we've 

talked, or been together and then, kind of, stopped talking for a little bit. 

Q Oh, okay. Yup. 

A So, kind of, felt, you know, maybe that was 

something like, okay. Well, maybe we were gonna take a little break or 

whatever. 

Q 

A 

Q 

Okay. 

I don't know. 

Sure. 
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1 

2 

3 

4 

5 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

A 

Q 

A 

'Cause he was just real quiet. 

Okay. 

And then - -

Okay. 

- - that's a new stated, you know, Jessie, I don't want 

6 ·you ,involved.or,-yau-knowr what!s,going.on.""'l;l~_:s=aptiog,.g;azy. He's - -

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

That was Sunday? 

Yeah. 

Okay. 

'Cause I came Sunday morning. 

_____ .,.~---
with Sliawn? 

you? 

A 

Q 

\ 
Yeah,--HeJold - - no. He said, __ lhi_ngs aren'.t -up-and --

Okay. 

So, he was - - that's when he started acting vague towards 

Q 

A 

Q 

Okay. All right. 

Vax (phonetic). 

All right. Okay. 

Okay. Now, were - - is there anything else that I need to 

tsoewq~ypu~know;-we .. went off, and we started with Christian. 

Now:-we:re,bat:~e.;;..,:-~e-d0stuff-.that-you0a-ctualjf"-"' 

knew about. Is there anything else I need to know about on this case? 
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1 

2 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

(No audible response.) 

Is there anything else I need to know about your 

3 husband - - I'm sorry - - your boyfriend and Shawn? 

4 

5 

6 

7 

A 

Q 

A 

Q 

That's all I know - -

Okay. 

- - of them. 

Anything else to do with anything else on the 

8 computer, or a phone, bank accounts? Any of this jazz that's going on, 

9 that he apparently has this iron claw over the top of Louis, and he has the 

10 ability to be in - - involved in everything in his life? 

11 

12 

13 

14 

A 

Q 

A 

Q 

That I don't know. 

Okay. 

I honestly, truly don't know. I - - I - -

Let me ask you this. So, the dude that stole the 1 OK 

15 'from-hiriflifst"r'1igtit, and.haa access to his bank accounts, who was that? 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

I don't know. 

Okay. 

So, were you dating him then? 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

So, we - - we were not talking at that point. 

Okay. 

We've known each other, but we were not - -

Okay. 

I - - we started talking after all of that happened. 

Okay. 

And I don't know much about that, as well, either. 
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DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

1 Q So, is - - now, let me ask you this. Is he - - I mean, is 

2 it normal that he would give his bank account out? I mean, or is he not 

3 under - - is he slower than - - and I don't mean that in a negative way. 

4 mean, like, is something - -

5 

6 

A 

Q 

He- -

- - wrong where he would be duked into giving his 

7 credit - - that's a better thing. Like, was he - -

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

He's - - he's a very giving person and likes to - -

Okay. 

- - help people. 

Okay. 

So, he's - - he's helped - - tried to help several people. 

Okay. 

And just seems to always get burned. 

So;:do-you-thiilk "inaybe he's trying to help Shawn, 

16 and maybe·ttiat'~ how this - -

17 

18 

19 

20 

21 

22 you know. 

23 

A I - - I think so. 

Q Okay. 

A You know, with Shawn just being out of prison- -

Q _er.ison; 

A - - and everything. He's tried to help several people, 

Q Okay. All right. 

24 And - - and - - and then that makes a little bit more sense, 

25 though. 
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1 

2 

DR #20-18994, C. POLANCO & J. CARACCIOLO 

A 

Q 

Yeah. 

Because, like, listen. There's no way a grown man 

3 is going come in here - -

4 

5 

6 

7 

8 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Yeah. 

- - and get access to my bank accounts. 

And that's what, kind of - -

We're - - we're - - we're gonna have an issue, right? 

That's wh~!, kind of, made me question it, too. -~~-
9 Because he's never p~ri that way. 

~ 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

just - -

Q Right. 

A Like, he's - - he's been - -

Q Okay. 

A - - (incomprehensible). You know, he's - - but it's 

a Okay. All right. Sounds good. 

Well, Jessie, I - - I - - I appreciate it. 

This ends the interview. It is 9:34. 

(Whereupon, the audio recording concluded.) 

21 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

22 of the electronic audio recording with a length of 00:22:35 from the 

23 interview in the above-entitled matter. 

24 

25 Hannah Lewan, Administrative Assistant I 01-14-2021 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 STATE OF NEVADA) DATE: 10-28-2020 

2 ) SS: HENDERSON 

3 COUNTY OF CLARK) TIME: Unknown 

4 

5 

6 This recorded interview of LOUIS POLANCO did hereby 

7 take place at The Marlow apartments, number 823, 981 Whitney Ranch 

8 Drive, Henderson, Nevada 89014, reference DR #20-18894. 

9 

1 o Person present during this interview is LOUIS POLANCO. 

11 Persons conducting the interview and audio recording are 

12 DET. DENNIS OZAWA and DET. KEVIN LAPEER.of the Henderson 

13 Police Department. Transcription of the recorded statement by 

14 

15 

Hannah Lewan, Administrative Assistant I, Henderson City Clerk's Office. 

16 LOUIS POLANCO: Benny was supposed to come over 

17 dur - - during the week. And he (incomprehensible). So, Friday, 

18 (incomprehensible) Friday. They're not going Friday. Couldn't make it. 

19 So, he came over Sunday, and that was it. Like, I only known him four 

20 days? 

21 BY DET. DENNIS OZAWA: 

22 

23 Sunday? 

24 A Still - - on Saturday night. Saturday night was when 

25 - - Sunday morning - - I think? Yeah. I think it was, like, Saturday night, 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 Sunday morning. 

2 

3 

Q 

A 

So, you met him Saturday night? 

I think. Yeah. It was Sunday morning - - Sunday 

4 night. Sunday night. What's today? Wednesday? 

5 

6 

7 

Q 

A 

Q 

Today is Wednesday. 

So, only, like, four days, like, I known this guy. 

Okay. 

8 So, you haven't- - did you go to a bar to meet up with 

9 Benny at all? 

10 

11 

12 

13 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

A 

Q 

A 

Q 

A 

a 

A 

Q 

A 

Q 

A 

To be at a bar? No. He was at my house. 

Benny was? 

He - - he came to my house. 

~ . • • ~ 

Okay. Bunfiat~ did,.y9~m~~.t anybody-,at-a--bar - · 

No. Bar? 

Yeah. 

Huh-uh. 

Doesn't sound familiar? 

No. 

So, Sunday was the first time you met - -

Oh, I met - - I met a gir- - (incomprehensible portion) 

22 I just met another girl at the bar. Yeah. That's - -

23 

24 

25 

Q Okay. 

Well, who - - what girl? 

A Her name's Maria. Like, that was it. I got - - I just 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 - - that was a one-night thing. 

2 Q Okay. 

3 When was this? 

4 A Saturday? Sunday? Saturday? Saturday. It was 

5 the day before - - it was I wasn't getting tattooed yet. 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q It was the day before you got tattooed? 

A Yeah. 

Q Okay. 

And how long have you been dating - -

A We've been on and off for - -

Q - - Jessica? 

A - - about two years. Right? Yeah. About two years. 

Q And then - -

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Yeah. 

- - you said Maria? 

Yeah. 

You met her Saturday? 

Saturday. Yeah. 

Which bar did you guys go to? 

We went to - -was it a PTs? (Incomprehensible.) 

PTs where? 

Right here on Sunset. 

Oh, okay. 

Who were you with other than her? 

A That was it. Me and her. 
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1 

2 

3 

4 no? 

5 

6 

7 

8 

9 

Q 

A 

a 

A 

a 
A 

a 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

You just went there by yourself? 

Yeah. 

And then, did you hang out with her afterwards or 

No. 

So, then Sunday, you meet up with Benny. 

Yeah. 

And--

And he knew about it 'cause I told him about it. Like, 

10 I told him about her. 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

Q Benny? 

A - - I told Benny and Shawn about her. 

Q About the girl? 

A Yeah. 

Q Okay. 

And have you let Shawn use your vehicle at all? 

A He said - - see, I had no shorts yesterday. 

Q I kn - - well, not yesterday. 

19 A No. 

20 Q 

21 A 

22 Q 

23 drive your car? 

24 A 

Before that. 

No. My son - -

When he left on Monday morning, did you let him 

Monday morning? No. 

25 a __ -Becau~- bec_!Y.S.e-Shawn's saying that you ~ •. and--
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 you!,_girlfri~n~s that, yeah,_Y.Q,YJethim.use .the .car-on.Mon~ay. 

2 A (Incomprehensible?) Oh, shit. Went back this 

3 morning. But he - - but you guys were coming, right? That was my car 

4 he had. 

5 

6 

7 

8 left - -

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Q 

A 

Yeah. 

Yeah. 

But before that, though, he left - - you're saying he 

Saturday, Sun - -

On Mon - - he left yester - - or, yeah. Tuesday- -

Yeah. 

- - with your car. 

He had my car. He stole it. 

Came back today. 

He put it back? 

~u,t.it..baek right there. He - - he's (incomprehensible) 
~ .. - ~-

18 knock or nothing. He was there. 

19 

20 

21 

22 

23 was here. 

24 

25 

Q When was thi_s:?-

A ... lt~hadJo.be--that•nightThat night. 

Q Which-night? __.-
A 'Cause 1- -when I woke up, he was gone. The car 

Q 

A 

So, Sunday - -

And I - -
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

Q - - Monday morning, the car was here. 

A Yeah. So- -

Q He was gone. 

A Yeah. 

Q And then you see him come Tuesday? 

A Yeah. And that was it. 

Q Okay. 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

Did you make any plans for him to, like, move in with you or 

10 

11 

12 

13 

14 

anything? 

Q 

A 

Q 

A 

15 ready to move. 

16 

17 

Q 

A 

'Cause that's what he's telling us. 

Why would - - no. No. No. 

I'm - - it- -

I'm - - I'm getting - - I - - I want - - my - - I'm getting 

Where are you moving? 

This is - - I - - my lease is up in January. I'm out. 

18 Like, nobody's moving in here. He's - - I don't know this guy. 

19 Q So, he - - so, you made no plans to have him move 

20 in with you at all? 

21 A No. 

22 Q --And·he-nev.er~.:_~_ha_~-~a~ h_e ~yer driven 

23 your-vehicle-prior·to-yesterday?-

24 -A-No .. 

25 Q ---So;-why-does..yo.u1_girlfriend say he did? ,t\11cLwhy-is ------ --· -·. ---·------ --·--- ·-
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) ----
h~d? 1 

2 

3 

A 

Q 

(No audible response.) 

Is it something that you - - you just don't remember 

4 giving him permission, or? 

5 

6 Like,he--

7 

8 

9 

A 

Q 

A 

Q 

I never gave this guy permission to do anything. 

Okay. 

Yeah. He's - -

And then what's in the duffel bag? 

1 O •A=lt-w·~rs··my,sh. "'-~-.my .. shQl9.lML..MY~gun:-My,helme.t./ 

11 He had - ., heJJgQ ,my.tJ.eJmet~-

12 

13 

14 

Q 

A 

Q 

Helmet to what? 

Motorcycle. That's it. 

Okay. 

15 And then, can you describe the gun again to me? The one 

16 that he - - when he lifted up his shirt, what did the gun look like again? 

17 A 

18 It was a black gun. 

19 

20 

21 

22 

Q 

A 

Q 

A 

23 he had it. But - -

24 

25 

He had his hand on it like this. It was black, I think. 

Just - - just a black gun? 

Yeah. 

Anything else you can remember about it? 

No. I didn't - - I didn't really, like, look at it. I knew 

Office of the City Clerk (702) 267-1464 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 A : HP--yeah-:-1-:fe-put-it•where--~he-put my con:,puter, - · ~ -- -··-
2 my .phone.the-helmet-And .the .computer.--My ccfrnJiuter, phone, helmet. -
3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

Q 

A 

Q 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

What kind of computer was it? 

It was a small little - - it has stickers on it. 

Is it, like, a - - a Dell, HP? 

.benova?· 

Yeah. That one. That's it. It's, like, a flip - - flip one. 

What do you mean "a flip one"? 

It turns - -

Like, a tablet? 

- - (incomprehensible). 

.,.,,'(:)--So, it's a tablet. What color is it? 

A 

Q 

Black, gray-ish, like, color. 

Okay. 

16 .,But-yo_u~~~w~ - - youLg[!fr~nd.:_s pls.Q)~lling~us.e:-

17 that.y0trlet..tiim.bor.raw~y0ur--eell.pt.10n·e~ 

18 

19 

20 

A 

Q 

A 

I had no choice. 

No. Not- - not yesterday. Like, on Monday. 

~~ ... -,- #"- --· .. ___ _ 
Ple,--=,yeah':· But it was, like·;--he was.here:· He-didn't 

21 .go_anywb~ __ ~ith It_._ tj~ S:.filJld.~U$eJ~_.Ph.Qn~..: .. ti~.11~!:!.g~~-~-P..~.Q.fle, ~~g_.I.,.-

22 g~lm --- use.my.phone: 

23 

24 

Q 

A 

~what'd _y_Q_uJ~tb.iro_use_your-phone.for?-__ . .. _______ ___ _ 

I -~he-said·he·was-trying to claim the PA - --------.._ - · 

25 (incomprehensible)- - th~n~mployment---And some - -- and.then that 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 was it. Like, I don't know. Made a phone call or whatever. 

2 Q Okay. 

3 And what day was that? 

4 A They were - - he was here doing the tattoos. Like - -

5 Q Sunday night at 11? 

6 A He claimed it before Sunday. 

7 Q Huh? 

8 A You claim unemployment on Sundays. 

9 Q Yeaft'"'Buffhey'fe - -=-·you-saicftnaflney sho~~d up 

1 o ~lace-ae1'1':00'"atnig~ 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

Yeah. So - -

But he - -

- - it's - -

- - he's not calling people at 11 :00 at night. 

I don't know what he's doing. 

You know? 

17 A I don't know what he's doing with it. That's what..-:~-' -----

9 

--·---..... --· --... -~J--- . .,_..,..--...,__ 
c==z,,=,,:._,=-,-=--==~_,.:,c,==-__,~-~ 

18 know·he·was claimi;g: - trying to claim unemployment.c .. WEfwere'.talking··-C ~:;::., ........ 
.,._ ____ --~-- ___ ... ____ ___,,.----

19 about:tl'iat~ 

20 Q 
-· 

And·s·o~he~he·didn!t-take·your·phorfertliafl\llonday 

21 mor.ning? You hag_y.o.ur_phone-an-Monday? 

22 A -t-had-my-phone.,_l have -.-=-yeab.-1:te-took·it·y~steraay. 

23 

24 

25 

Q All right. 

A ....Yeah~Ga use:f--. .=.l .. to.ok.rny.son'.s.phone-yesterday. _______ ··· 

Q You were using your son's phone? 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 A Yeah. 

2 DET. KEVIN LAPEER: So, you didn't have your phone? 

3 You were using your son's phone? 

4 MR. POLANCO: I had my son's phone. 

5 DET. OZAWA: Yesterday. 

6 DET. LAPEER: Okay. That's not the question he asked 

7 you. 

8 MR. POLANCO: Yeah. I had my son - - I had my phone - -

9 BY DET. OZAWA: 

10 

11 

12 

Q 

A 

Q 

You had your son's phone after he took your phone? 

Yeah. 

But prior to that, you did not - - did you let Shawn 

13 use your phone, or take your phone with him? 

14 

15 

A 

Q 

He took it. Yes. Yes. That's why I - -

Not - - not - - I know he took it yesterday. But prior to 

16 yesterday, Monday, when he left, did you let him take your phone and 

17 borrow it? 

18 

19 

20 

21 No. 

22 

23 

24 

25 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

"No: 

Did you see Shawn on Monday? 

No~Yesterday?=No:=--The·day·beforeyesterda)'?- ·•· 

No, no, no. Monday. 

No. 

--·-·· 

'Cause you said he left - -

He came - -
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, 
1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

you woke up. 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

Q 

A 

DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

- - he was already gone on Monday morning when 

He came here yesterday. 

I - - well, I know that. 

Yeah. 

But- -

He - - he - - he was gone. He didn't come back - -

Okay. 

- - until yesterday. 

10 

11 

12 

13 

Q ~s.:it~~~--.!_;~ai~~-~~~,i.§,~Q!fle o.f,Jhe stories -a"rifn't 

,matctiin"fup: And·yourgrnfr~d{· ;;·~~ - -
~ 

Q - -compared -to your story;·and th·en·wha·t he's telling 

14 us~like-;-some-of-the-details-are·all·mixed-up.-

15 A--Yeah-. ··-

16 

17 Sunday? 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Q 

A 

a 

But you - - you are claiming that you just met him 

I just met this guy. Yeah. (Incomprehensible.) 

Okay. 

Is there anything? 

DET. LAPEER: No. 

DET. OZAWA: All right. That's going to end the interview. 

MR. POLANCO: I don't really have no, like - -

(Whereupon the audio recording concluded.) 
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DR #20-18894, L. POLANCO (2) 

1 I certify that the foregoing is a true and accurate transcript 

2 of the electronic audio recording with a length of 00:08:37 from the 

3 interview in the above-entitled matter. 

4 

5 Hannah Lewon, Administrative Assistant I 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

01-14-2021 
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On 10l28120, I Detective K. LaPeer #1446 assisted Oet K. Lippisch #1710 with a robbery investigation. I was tasked with conducting interviews with witnesses • 
or family members of the v.ctim. ;, J 

A10853 hotn, I conducted a recorded interview with Jessie Caracciolo (008 7/11/81) who is the victim's girlfriend. Jessie advised that she arrived at Louis's ;t c/':"·' 
apartment at 1830 hours and was greeted al the door by Sean and Christian, and that Sean asked, 'Wly are You Here•. Jessie stated that Louis looked at her 
and she could tel something was wrong, but that Sean asked Louis to go to his bedroom and they did. 

Jessie stat9.d that she sat at the dining room table while Sean and Louis entered his room. I asked if Sean was armed and she staled that he was not. Jessie 
advised that Louis and Sean emerged from the bedroom with Sean holding a large green duffel bag and Sean left the apartment al appr-oximately 1900 hours. --~--------~·- ··-----
After Sean left, Jessie advised that Louis told her he was robbed In the bedroom and that Sean had an unknown weapoo on him. Louis advised Jessie tnat 
inside ~~~-big was her shotgun, Louis's handgun, and his laptop. Jessie staled that Sean threatened to harm Louis's family If he called the police. 
Jessie stated that Louis was nervous as they talked for several hoixs trying to convince him to cal the police. 

Jessie slated. that she did he< own research and located a rap sheet '°' Sean and realized he was a bad guy. Jessie stated they called the police around 2230 
hoixs. Jessie then stated that Sean took Louis's car Iha! night as weU. 

At 0700 hoixs. Jessie advised that Sean returned to the apartment and knocked' on Ille ~~- Thal Louts called the police and he and Jessie took cover in his • , ~---,, {_ 
son's room Christian. Jessie was unable to give a ~!Ible a~_!~ _f?r ~Y ~ ~rson that just robbed her boyfriend and stole his car. would return in the morning. ( '-

Jessie claimed to have very lllle knowledge of Sean other than seeing him sleeping on Louis's coueh a few days prior and this incident in question. I ended 
me Interview at this point 
I then conducted a recordeo Interview wlltl Christian POianco (DOB 12/1 /06) wllo is the son to Lws. Christian advised that Sean did not live at the apartment 

. llke Sean was claimlng~bu!Ctinsllliifaclv!se<flhat Sean has been at the apanment for the last wee days, and futthermore that he and Louis met Sean 
approximately 10 days ago. 
Chfistian ad·tised that his "father seemed anxious and nervous while Sean was at the hause the night of the incident, but slated that it was normal practice that 

· 1 ,,,;i,; an-! Se.an woul<l r.ntflr Louis's l>e(lroom and talk and nang out in there. 

Ch<isliart advised 1t1,1! t,e tlke-j Sean and consklereo lllm a fr1end, stating tnat th-?)' ,~ayed tootbali a iewtiroas. <.,nn:;iior: v,0$ ,he,, 1M.e 1. ai..~J; .;•= ;,;~;._;,:.·,; ::· . .: 
night before and Cnristian stated that his father didn't tel him anything related to Ill!! robbefy . 

. ·- . 
Christian lhen advised that he was sleeping In his room when Sean returned to the apartment the foHowing morning. 

Christian stated that his father was rObbed or $10,000 last year where a male susl)':!ct had access to his debit card and would gamble with Louis's money. 

I asked Christia11 if Louis had any problems wilh Sean recentiy and he slated, -YE:s··. Christian advised lhat Sean would keep tixning off the camera on their 
front door and has stolen a '°"ne bottle. Christian stated that he and Louis would leave Sean at lhe apartment occasionally. 

CMstian advised that sean could borrow his dad's car that Jessie claimed was st'>ien. ChrlsHan advised that Sean would drive lhe Cllr for a couple of days 
before he returned ii. Christian then stated that Sean has access to Louis's ceau?ar phoi',e and his bank accOl.flts as well. It -~came evident that Sean was 
n,9~_~.A!~nd than.!! suspect v.no ~_!I.pitted a robbery. · 
Jessie then stated th(lt'S°eari fill<t"access to Louis's Navy Credit Union and USAA credit union accounts. Jessie advised that last nlghl they c_alled and put a 
slop to his accounts. Jessie staled that several charges were found on Louis's account on 10/25 and 10126: · ,. 

• f II was clear that Louis's laptop was not stolen when Sean left with the green duffel bag as It was now learned sean had Louis·s laptop since Monday. Jessie 
advised thal LoLJis also gave sean his cell phone because Sean needed a phone. Jessie stated Sean has had the phone since at least Tuesday. 

Dale: 

10/29/2020 

Officer: 

LAPEER, KEVIN 

Subject: 

search warrant narrative 

On 10l29/20, I Detective K. LaPeer #1446 was assisting Del. K. Lippisch #1710 with a potential robbery investigation. Del. Lippisd1 authored search warrants 
for a large Ian du!fel bag as well as a white Chevrolet Malibu. The search warrants were reviewed by a district attorney and signed by a Henderson Justice 
court judge. 

~h~!~OO hours. I e~eculed the search warrant on the tan duffel bag. The followir,;; items of evidence were located and documented on the search warrant 
':. -~· .. 
1. Black "Fuel" motorcyele helmet 
2. Model 12 . . 20-gauge WncheslefShotgun. SIN 1291469 
3. Federal .20-gauge ammlllltion HI-Brass (25) five shells 
4. Surefire tactical flashright with mount 
5. Vice grips 
6. Lenovo laptop SIN YD058V4H 
7. Grace USA chlsel tool 

All items were photographed by Detective D. Ozawa #1531 and later uploaded lnlo digital evidence. I then properly booked all evidence in the main station 
vaull. A copy of the search warrant return and searing order were left inside the duffel bag. 

Al approximately 1400 hours. Detective Lynaugh #1554, CSA D. Proietto #2147 and I executed the search warrant on the white Malibu be;iring NV Body Shop 
6528. CSA Proietto processed the vehicle for forensic evidence and documented the vehicle with photographs. The foNowing items of evidence were 
recovered: 

1. ONA swabs from steering wheel 
2. Drivers door, rear view mirror possible latent print lifts 

A copy or the search warrant ,eturn and sealing order were left on the passenger seat of the vehicle. The vehicle will be returned to the victim. ~ , . ' ptrt,<1::1 ~ 
\(D DR I 20· 18994 B of 11 ifj!W 12/9/2020 9:13:30 AM 
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SEARCH WARRANT 

STATE OF NEVADA ) 
) ss. 

COUNTY OF CLARK ) 

DR# 20-18994 

The State of Nevada, to any Peace Officer in the County of Clill'k......-·Proof having been 

made therefore to me by Detective Karl Lippisch , said Affidavit attached 

hereto as Exhibit 3, and incorporated by reference herein by this reference. 

That there is probable cause to believe that certain property, hereto as Exhibit 2, is presently 

located at as set forth in Exhibit 1. 

AND, as I am satisfied there is probable cause that said property is located as set forth above, 

and based upon the Affidavit that there are sufficient grounds for issuance of the Search Warrant. 

Day Time Service Authorization: You are hereby commanded to search forthwith said 

premises for said property, serving this warrant between the hours of 7:00 A.M. to 7:00 P .M., 

and if the property be there to seize it, prepare a written inventory of the property seized and 

make a return for me within ten (] 0) days. 

~Doc•Signed by: 

LI--i 1'-t. 
D48040F AR:304'3 ... 

Judge' s Signature 

David S. Gi~sc:1, Sr. 

Judge's Name 

10/28/2020 J 3:51 PM PDT 

Date Signed 

Henderson Justice Court - 243 S. Water St. Henderson, NV 89015 (702) 455-7951 
Investigations Supervisor 

HPD-488 Rev 3/2020 DR # 20-18994 
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ORDER SEALING AFFIDAVIT 

L." RE: SEARCH WARRANT FOR 

Location(s): 

2007 white Chevrolet Malibu bearing NV Body Shop plate 6528 (VIN: 1G1ZS57F57F256434) at the Henderson 
Police Department 

Tan duffel bag that had been in the possession of Sean Orth at the Henderson Police Department 

Black LG cellular phone at the Henderson Detention Center 

HPD-48B Rev 3/2020 DR# 20-18994 
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Upon the ex parte application of Detective Karl Lippisch a commissioned 

officer with the Henderson Police Department, and Affiant, to seal the affidavit in support of the 

attached search warrant, and for good cause appearing therefore, 

IT IS HEREBY ORDERED that the affidavit in support of the attached search warrant 

be ordered sealed pending further order of this Court except that copies may be provided to the 

office of the Clark County District Attorney and the District Attorney may provide copies to a 

defendant in a criminal proceeding as part of the criminal discovery process, and 

IT IS FURTHER ORDERED a copy of this order sealing the affidavit be left at the 

premises, along with the search warrant in lieu of the affidavit in support of the warrant. 

c~r~~ 
A50CFA354F~ ... 

Affiant's Signature 

Detective Karl Lfpplsch 

Affiant' s Name 

r;;~°t~j 
l:::1MaD40F AF7JD44.3._ 

Judge's Signature 

David S. Gibson, Sr. 

Judge's Name 

10/28/2020 I 3:38 PM PDT 

Date Signed 

10/28/202013:51 PM PDT 

Date Signed 

Henderson Jus::Ce Court - 243 S. Wate; St. Hande;son, NV 89015 (702) 455-7951 

HPD-488 Rev 3/2020 

Investigations Supervisor 

DR # 20-18994 
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APPLICATION AND AFFIDAVIT 
PREMESIS WCATION TO WIT 

EXHIBIT I 

DR: 20-18994 

2007 white Chevrolet Malibu bearing NV Body Shop plate 6528 (VIN: 1GlZSS7.FS7F2S6434) 

The 2007 white Chevrolet Malibu bearing NV Body Shop plate 6528 currently in the Henderson 
Police Department CSA secured garage. 

Tan duffel bag that had been in the possession of Scan Orth 

Black LG cellular phone 

Louis' black LG cellular phone that had been in the possession of Sean Orth and is currently in 
Sean's property at the Henderson Detention Center, to be relocated the Henderson Police 
Department Main Station for a forensic search. 
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APPLICATION AND AFFIDAVIT 
PROPERTY TO BE SEIZED 

EXHIBIT2 

DR: 20-18994 

• All forensic processing necessary to conduct and complete robbery w/ deadly weapon investigation 
which along with con finning and/or establishing the identity of the suspect, as well as any other 
persons present. This will include but will not be limited to latent processing, photographs as well 
as the collection of all trace, biological or other physical evidence from the vehicle and duffel bag. 

• Forensic collection of items located in the vehicles and duffel bag which may contain or possess 
forensic value which need to be relocated to a laboratory environment for further processing. 

• Any and all firearms, ammunition, and accessories to fireanns deemed to possibly be related to the 
incident and the original call for service to the Henderson Police Department Dispatch. 

• Limited items of personal property showing identity of persons having possessory interest or to 
establish or clarify who all the victims and suspects are. Such located information is at the discretion 
to be collected or photographed. 

• Any and all locked devices which are able to contain anything of evidentiary value to this 
investigation. 

• DNA buccal swabs, knov.'11 exemplar prints, and photographs of/from the person of Sean Orth 
(DOB for comparison to forensic processing completed from the vehicle, duffel bag, 
and items located within previous locations. 

• Cellular Phones 
o Any and all cellular phones, including any inserted data storage cards, power cords 

and/or charging materials, regardless of the phone's connection or service status. 

• Forensic Search 
o That Affiant requests permission to forensically search the aforementioned electronic 

storage device(s) or media for all digital data files, records, documents and materials 
or othenvise evidence described in the warrant. Such search may be conducted on­
scene or at an off-site location. Namely Affiant requests that a bit by bit image of all 
data storage devices be made by a forensic examiner to be searched through at a later 
date. All of the components could be seized and taken into the custody of the 
Henderson Police Department; if evidence relating to a felony is located the 
equipment may be seized as per the NRS. 

• A forensic search of the collected evidence may require a range of data analysis techniques, 
therefore affiant requests permission to use whatever data analysis techniques appear 
necessary to locate and retrieve the evidence described in this affidavit. 
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APPLICATION AND AFFIDAVIT 
PROBABLE CAUSE 

EXHIBIT3 

DR: 20-18994 

On 10/28/2020 at approximately0711 HPD Units were dispatched to The Marlow Apartments, 981 
Whitney Ranch Drive #823, reference a reported armed robbery suspect who was currently at the 
location. Dispatch advised that the person reporting had stated that the suspect who had committed an 
armed robbery at the location the night before (reported under HPO DR#20-18989) was currently at 
their door, possibly armed, and was most likely driving their white Chevrolet Malibu with unknown 
"Body Shop" plates that he had unlawfully taken the night before. 

Upon arrival HPD Patrol Officers observed a vehicle matching that description backing out of a parking 
space and driving from the area of the apartment. Several uniformed Patrol Units in marked Henderson 
Police Department Police vehicles began following the vehicle and initiated a stop by activating their 
overhead emergency lights and sirens, however the suspect vehicle failed to yield and continued 
towards the exit of the apartment complex, accelerating towards the exit gate. An additional HPD Unit 
arrived and was outside the exit gate, which was closed, and the suspect opened the driver side door, 
jumped out, and immediately ran. The suspect vehicle continued to drive forward, unoccupied, crashing 
into the exit gate of the apartment complex. The suspect was carrying a tan duffle bag as he fled and he 
threw it over the property wall just before he climbed over the same wall, running out to Whitney Ranch 
Drive. 

Patrol Officers initiated a foot pursuit, issuing commands for the suspect to stop, however he continued 
to run leaving the duffle bag behind because he struggled to pick it back up quickly. The suspect ran 
across Whitney Ranch Drive, attempting to evade HPD Officers, however Officers were able to overtake 
the suspect and he was placed in custody after a short struggle due to the fact that the suspect refused 
to com ply. The suspect was identified as Sean Orth (DOB .1 and was confirmed to be the 
same suspect identified in the previous robbery. 

Due to the fact that Sean failed to yield to HPD Patrol Officers who initiated a lawful stop on a suspect in 
a felony crime, the fact that Sean then fled from Officers after jumping out of the suspect vehicle, and 
the fact that Sean failed to comply with lawful orders which resulted in a foot pursuit to take him into 
custody, Sean was taken into custody for NRS 199.280.3 Resist Public Officer and secured in an HPD 
Patrol Vehicle. 

Due to the fact that Sean was the suspect in an armed robbery HPO ISO was contacted and I, Detective 
K. lippisch, as well as, Detective D. Ozawa, Detective K. LaPeer, and Detective R. Christopher, responded 
and assumed the Investigation. After being advised of the above facts Detective Christopher and I made 
contact with Sean while Detectives Ozawa and La Peer contacted the victims of the robbery, Louis 
Polanco (DOB I and Jessie Caracciolo (DOB 

I was later advised by Detectives Ozawa and LaPeer that Louis and Jessie had differentiating accounts of 
what had occurred over the past week, however they bot~ stated that Sean had left the apartlll.e.Jl!!.he 
prior evening with a tan duffel bag that contained.property tnaHieloriged"to them Louis and Jessie), not 
Se~ Louis stated that Sean haa 1sp ayed a han gun and told Louis that he was taking Louis' guns and 
laptop, and then had directed Louis to the master bedroom where the items were placed into the tan 
duffel bag. Sean then left the residence with the items that did not belong to him which included: Louis' 
black and red Smith and Wesson MMP Shield 9mm handgun (unknown serial#), Jessie's Winchester 
Model 12 20 Gauge Shotgun (unknown serial#), and Louis' Military ID. Sean exited the apartment, 

?A- Ii 7 
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APPLICATION AND AFFIDAVIT 
PROBABLE CAUSE 

EXHIBITJ 

walked to Louis' 2007 white Chevrolet Malibu with NV Body Shop plate 6528, entered the driver side of 
the vehkle, and drove away. Louis advised that in addition to the above items Sean was also in 

possession of his laptop and cellular phone. 

Jessie stated that she had not observed Sean with a handgun and although she felt that what had just 
transpired was odd, she did not know that Sean had committed the robbery until Louis told her because 
she had been seated in the kitchen when this occurred. Louis did not initially want to report the 
incident due to the fact that Sean had threatened to come back and hurt them if the Police were 
notified, however Jessie convinced Louis that this needed to be reported so they called HPD, completed 
the report, HPD OR#20-18989, and stated they wanted to press charges for the crimes that Sean had 

committed. 

Detective Christopher and I contacted Sean In the back of the patrol vehicle, and I advised him that I 
would like to interview him regarding the incidents that he had been Involved in. Sean agreed to talk 
with me, and he was placed in the front passenger seat of my unmarked department vehicle. I entered 
the front driver seat and Detective Christopher entered the rear passenger seat. Sean immediately 
stated that he did not want the interview recorded and initially stated that he did not want to be read 
Miranda. I advised Sean that due to the fact that he was in handcuffs and not free to leave I was going 
to read him Miranda, which I did at 0842 hours, and which he stated he understood and waived. Sean 

then stated the following: 

He has known Louis for appro~~atel~ ~k, as well as Louis' girlfriend however he could not recall 
her (Jessie's) name. He advised tnafhe has been spending time with them, using the vehicle at times, 
and also using Louis' cellular phone because his vehicle is getting worked on and his cellular phone is 
busted. Sean stated that he had been at the apartment yesterday until approximately 1900 hours and 
then he left in the Chevrolet Malibu to go see his girlfriend, who he was never able to locate. Sean 
stayed out until approximately 0600 hours this morning. which is when he returned to the apartment, 
with the Chevrolet Malibu. Sean exited the vehicle with the tan duffel bag, which he stated had been 
inside the vehicle the entire time and he was just planning on bringing it inside the apartment for Louis 
since it was his. Sean walked up to the apartment door and knocked, however no one answered. Sean 
thought this was odd since he stated he was supposed to return the vehicle before sunrise per his 
arraignment with Louis, so he continued knocking several times. After still getting no answer, Sean 
returned to the vehicle, still carrying the tan duffel bag, and then started to drive away. Sean had 
decided to go to the store and get milk before returning and attempting contact at the apartment again. 
Sean additionally stated that it was odd that no one answered because prior to arriving at the 
apartment he had used Louis' cellular phone to call Louis' girlfriend and tell her that he was on his way. 
Sean then stated that when he had been stopped by HPD Units the phone had been.in his pocket. 

As Sean started to drive towards the exit to the complex, he observed several HPD Patrol Vehicles and 
an HPD Motors Unit in the complex. Sean then observed that the marked patrol vehicles were following 
him and that they had activated thei.r overhead lights and sirens. At first Sean thought they were 
attempting to pass him, but then he realized that they were attempting to stop and contact him. Sean 
immediately felt that he had been set up and that the duffel bag in the vehicle must contain items that 
would get him into trouble, so he didn't stop. Sean continued driving, swerving because he was 
reaching for the duffel bag, and then when he realized he wouldn't be able to make it out the exit gate 
Sean exited the vehicle with the duffel bag and fled, jumping the wall of the property. 
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APPLICATION AND AFFIDAVIT 
PROBABLE CAUSE 

EXHIBIT3 

I asked Sean why he would flee because he claimed that he had not done anything wrong and that he 
didn't know what was inside the duffle bag (despite taking it with him when he fled). Sean responded 
by stating that he felt he had been set up and that it must be related to the duffel bag, and that he had 
made up his mind that he was going to try and get away. 

Upon conclusion of the interview Sean was transported to the Henderson Detention Center where he 
was booked accordingly for Resist Public Offker. A records search returned to reveal that Sean was also 
a convicted felon (trafficking controlled substance, ex-felon possess firearm, robbery w/ deadly weapon, 
evade Police Officer, manufacture short barrel gun, and assault) and that he was P&P Priority S, 
however attempts to contact his Supervising Officer have been negative at this time. 

Due to the fact that Sean is the suspect i n an armed robbery, that he had been operating the 2007 white 
Chevrolet Malibu, the fact that he had been in possession of the tan duffel bag that had been recovered 
by HPD Patrol, and the fact that he had been in possession of Louis' cellular phone and had stated that 
he had used the phone, the Affiant is requesting a search warrant be issued for the previous mentioned 
items including; the 2007 white Chevrolet Malibu bearing NV Body Shop plate 6S28 that is currently in 
the custody of the Henderson Police Department and is currently located in the secured Henderson 
Police Department CSA garage, _!he tan duffel bag that is currently secured at the Henderson Police 
Department Main Station,.and Louis' black LG cellular phone which hao been in Sean's possession and 
which is currently secured w ith Sean's property at the Henderson Detention Center. 

Due to the fact that it is known that suspect(s) in these types of criminal cases will use cellular and/or 
electronic devices to research, coordinate, and plan their actions, as well as the fact that they are likely 
to communicate their actions with others via their cellular device, and the fact that cellular devices 
commonly have active and passive GPS data collection that will correspond with the t ime and location of 
their crime(s) the Affiant requests that the cellular and electronic device be collected and forenskal ly 
searched at the Henderson Police Department Main Station. 

That this affidavit does not contain each and every fact known to your affiant related to this 
investigation but rather includes that information related to the probable cause pertaining to the search 
of the location referred to above. 

That Affiant request that this Affidavit be sealed due to the fact this investigation is ongoing and 
additional follow up is needed. Information and further follow up learned from this search warrant could 
be jeopardized, if details of this case were to be released. 

WHEREFORE, Affiant requests that a Search Warrant be issued directing a search for and seizure of the 
aforementioned items at the locat ion set forth herein between the hours of 7:00 am and 7:00 pm. 
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Henderson Police Department 
223 Lead Street, Henderson Nevada 89015 

Declaration of Arrest 

Arrestee's Name: ORTH, SEAN RODNEY 

Date and time of Arrest: 10/28/2020 7:19:46 AM 

DR#: 20-18994 

I Charge(s) I Degree I NRS\HMC 

~esist pub off M 199.280.3 
THE UNDERSIGNED MAKE THE FOLOWING DECLARATIONS SUBJECT TO THE PENAL TY OF PERJURY AND SAYS: That I am a 
Peace Officer with the Henderson PD, Clark County Nevada. I learned the following facts and circumstances which led me to believe that 
the above-named subject committed (or was committing) the above offense/offenses at the iocation of 981 Whitney Ranch Dr 
Henderson, NV 89014 And that the offense approximately occurred at 10/28/2020 7:19:46 AM 

Details of Probable Cause 

On 10/28/2020 at approximately 0711 HPD Units were dispatched to The Marlow Apartments, 981 Whitney Ranch Drive #823, reference a 
reported armed robbery suspect who was currently at the location. Dispatch advised that the person reporting had stated that the suspect 
who had committed an armed robbery at the location the night before (reported under HPO DR#20-18989) was currently at their door, 
possibly armed, and was most likely driving their white Chevrolet Malibu with unknown "Body Shop· plates that he had unlawfully taken the 
night before. 

Upon arrival HPD Patrol Officers observed a vehicle matching that description backing out of a parking space and driving from the area of 
the apartment. Several uniformed Patrol Units in marked Henderson Police Department Police vehicles began following the vehide and 
initiated a stop by activating their overhead emergency lights and sirens, however the suspect vehicle failed to yield and continued towards 
the exit of the apartment complex, accelerating towards the exit gate. An additional HPD Unit arrived and was outside the exit gate, which 
was closed, and the suspect opened the driver side door, jumped out, and immediately ran. The suspect vehicle continued to drive 
forward, unoccupied, crashing into the exit gate of the apartment complex. The suspect was carrying a tan duffle bag as he fled and he 
threw it over the property wall just before he climbed over the same wall, running out to Whitney Ranch Drive. 

Patrol Officers initiated a loot pursuit, issuing commands for the suspect to stop, however he continued to run leaving the duflle bag behind 
because he struggled to pick it back up quickly. The suspect ran across Whitney Ranch Drive, attempting to evade HPD Officers, 
however Officers were able to overtake the suspect and he was placed in custody after a short struggle due to the fact that the suspect 
refused to comply. The suspect was identified as Sean Orth (DOB 06/16/1972), and was confirmed to be the same suspect identified in 
the previous robbery. 

Due to the fact that Sean failed to yield to HPD Patrol Officers who initiated a lawful stop on a suspect in a felony crime, the fact that Sean 
thenf led from Officers after jumping out oftlie suspect vehicle, and the racfinat Seanfaileoto complywithlawful orders which resulted in 
a foot pursuit to take him into custody, I determined that there was probable cause to arrest Sean for NRS 199.280.3 Resist Public Officer. 

Page 1 of 2 Lippisch, K. 
Declarant's Name 
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Henderson Police Department 
223 Lead Street, Henderson Nevada 89015 

Declaration of Arrest 
DR#: 20-18994 

Wherefore, Declarant prays that a finding be made by a magistrate that probable cause exists to hold said person for preliminary 
hearing (if charges are a felony or gross misdemeanor) or for trial {if charges are a misdemeanor). 

Page 2 of 2 Lippisch, K. 
Declarant's Name 

~ 
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Henderson Police Department 

223 lead Stre,t, Henderson Nevada 89015 
~nitlon of.Arrest 

Anastee'B Name: ORTH, SEAN RODNEY 

Dale and time ri Arrest: 114'2020 8:34:33 AM . . ~ . 

DR#: 20-18994 

THE . ,IGtl;D ~~ FPL0W .QECLARATIONS BJEOT_TOlHE PENALlY OF ~flY AN> SAYS: That I ,11111 
Peaoe Officer wllh tlte ~~ ·pP, C'-k Coli,ty ..._ I leamecUI~ ~,_and ctn:umstancea wijch led~ to be11ew that 
the above-iw.,mec:t subfec:t ~ Jorwaa comrnllllng) ht abova offe~ at.lie tpcaton of 981 Whitney "'"ch Dr 
Henderson, NV 89014 And 11181 lheoff8fll!8 approxlrnately occu~ at 111'.WmO 8:34:33 AM 

Delalla of Probable ~..., 

On 1<W&"Z020 at approxlm111'1y 0711 ~ Unls Ml9. ~ lo The~ Apcflmems, ~1 WI~ Ranch em. 1823. refann:e a 
rled armed ~ ..,...,.._. wfii>wu CU18lllf at the loc:allon. ~Itch advised 1181 the rllng had Slated...,. .... · · ~ -·~,~ ., . . .. UNt' . . ~rapo . . -~•""'8Ulp8Ct 

whQ had commfled an armed~ al the locallon the I_IJ,ji ~ (raportad.llHII, ~ DM0-1~ -~ at ~elr door, 
possibly~ and was roost IDcely dttvlng lhalrwtile Chevrolet MallbLi di lnCJIOWll "8q Shop"~ that he.had unlaWluitt 1-ktn Uie 
night before. 

Upon arrtval HPD Pa~~ ~Md.a vehlcle matching that~ b8cktrtg ~ -of a~ llfJ8C8 and driwigtrom the af88 ot 
the apartmenl. Several llllonned Patrol Un11B 1n ~ Hen~ Polee Depastment Pollce~ l?egan folowtng the vehlcie ~ 
lnllated i stop 11/ actlvadnQ their overhead emarge,1!::y awrti. and slntns~ ~the~ vehl*. falad ~ ylefd and contfrud .towards 
lhe exit oC the apailmenl COll1Jlexi ~ towards the exlJ ""9. M adclllollal HPD ~ antv,d and was~ tho exit o.ie, which 
wa, c~ -~ ~ suapec.t ~ .ttie ddverslde door, Jumped OUI, ~ lrnmad~ nm. The..,spect wHoleCOlilfnued to drive 
fOIW&td, IJll~. crasting fm>1he aJil gate of the~ COfl1)fex. Tllo suspect waacainYln9~ ~~-•he fled and he 
threw~-~llepropeity wa11 ~be• he crmbed Ulellhe Ba1118 wal, nmnlng out"to Whllney Rancll PriVe. 

Palrol Oflfcers lnlllaled a foot purwli; Issuing commands for Che IIUSP8ci to stop, however he contiued to run le8\t!Q lhe dufle bag behind 
becalB8 he~ to pick ft back up quk:ldy. The •uape~ ran across Whftrl8)' Rlinc:h Olive, etten.,un,., to evade HPD Officers. 
however Oftic:ewwere able to overtake tt\f 81,JapeCt and he • placed In custody after a shoil slnaggla •~ to lhe fac:t that the suapact 
refused to CQRl)tf. The-~ - ~ ·11& 8-1. Orth (DQE: ·• and was~-lobe the .same.- ldentlfjed In 
1he PJ'IVIOUlf,obbe,y • 

. Due to the fad thlli s~ taled to yield :to HPD Patrol Oftca11 who lnllalad a lawful stop on~ Q(>9Ct In a felony•• .Iba~ that Sean 
then fled from~ aft« Jumpng out of t11ct· suspect vehlcle, and the fact that Sean faled to co~ly Wf!h lawki pnlera whrch ~ In 
a loot pursuit to f!lke him into. custody, Sean was .taken irito custody lor NRS 199.280.3 Resist Publlc:Offlcer and~ In all HPD PatroS 
Vehtcle. 

Page 1 of 4 ~K. 
Dedarant's Name 

?A LZ3 
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Henderson Police Department 
223 Lead She~ Handmsoil NeVada 8,9015 

DeclaratlOn of Arrest 
DAI: 20-18994 

Due to the fact 1181 Sean was Ile~ fn an annad robbery Hl:'I) ISO was contaclld and I, Deteclve K. ~ u we1 as, Detecl'lt 
D. O~ r:>elec:lwe k. ~, and 0etectiYa ~ Chrlstoptter, ra&pondect'lrid ~ flt~ Aftar_belng aitJISed dlhe 8boYi 
facts DelactfYe Chrlslophef and I madft•con1act wllb -whlle Deteclta Qzawa and LaPeer contacted Ille vfclna of lio robbery, 1.01B 
Polanco (DOB · ~Jessie C8racclqlo (DO£ ·-. . r~ 

Jessie •1'd llat she~ not C!l>seMd ~ with a haJ1dgoo ~ alhoujl she telt that .-i ha(t jual ~ was odd, she cld nol 
knm; 1t!at Sean ha~ ~lllad the Rlbbery in,11 ~-told ta because ihe had bean~ In Ille:~ when ti.l oc;cwred._ 1.C!1111-, 
not 1n1t1atf want to report 1he ~-to·the facl that Sean t,ad lhreale(led ~ ~ l>ack and trurt them If the Nce·,-e nqtlli,d, 
~waver ~ -conm:ed Lopls that ttis needed IO bo repOJted ~ !hey calad l'IPD, ~ the_ "port. HPD 0Rf20;18989,~d stated. 
they wanted to p;ess chargesfor the" crlme8 tlBt SeafJ had commllad. ' _ ---~~ _ .--' 

Detective Christopher and I contaciad Sean In Iha back of the patrol \'E!hlcle, -~ I advl$ed h.lr!t that I wcdd Ilka to Interview hlni ragalllng 
the-~~ he tl8d be~ k\vol\ied In. Sean .... JQtalk with me, IIKl he was fB9d fn Jhe fn>rt pas$eilgersaat of my~ 
department veliicle. I ente,,d U. frorit driver seat and Detecllve Chrfstcpher ~ the •r passenger seat.. Sean lmmedJatel'f staled, 
thid he dd n·ot want Iha Hervlew recorded~~ atatedtmt he did not want to be• Miranda I acMied Sean bit~ to the fad 
lhat he was In~ and not free to leave I was PIii to 188d tmn ""8nda, ~•did at· 0842 Jtours, and whldi he '8f8d he 
u~tood and waived, Sean !hen~~~: -

He ha& known Louis for appioxtmmely I! week, ee woll a Louie' glrlrlend howevar ha could not nacall her (Jeacile'e) ~- He edvlaed 
~fhe has.~ spendlng-Vfllh 1hein,.using tf18 ~• at tlmaBi anc1 • ·ustng Louis' celluar phone bec;ause his vehicle is getting 
worked on and bis Qlllular phone Is~- ~ -~ed U-1 he ha.d ~•the~ yesterday un1H ~ 1900 hours and 
then ha left in flt Chevro"' Mai>u 10 go see his girlfriend, ~ he "811 _,iever able~ locate; Sean stayed out·~ approximately 0600 
hows Jhfs m~ng._whlch • when he~ to lhe ~-w.ii ~ 0~ Mall>u. Sean med Iha ... with the tan dJffel 
bag. which he stated tlad been~~ the v~ the•--~ -tie~ Jusl pt111nnsron ~• lnsld_e ~~tot Louie 
slnca l Wlis tis, Sain walked ti) to lhe.apartmenl door and knocbd. however no .one 8116W8RKt Soan tholqll lhla was odd ilrlCe he 
stated he was 111Jip>sed to f81utn the whcla t,eJora stnfae per his arrangement wlh lA.tM, ao he.Ceintiriued knQckmg ....i times. 
Afte.r "111 getUrig iio answer, Sean .returned to lhe ~ sll canytig lba tan duffel bag, and then .wted to d,tw J#IY. Sean had 
decided~ go IC> the store and get mmc befo,e retumlng and SU&mpllg contacl at the aparbn8nl agah Sean addllonally s1aled lhat H 
was ~ that RQ one an&wered because prior to anfvlng at ll1e apamient he "8d UBBd Louis'~ phone to can Lajs' ~rlfilend 111d tel 
hl,r that he was on ?is way; Sean then. ataltd. uiat when he "8d been stepped by HPD Units Che phone had been In hm popkel 

Page z of 4 ~ .K. 
Pedarant'5 Name 
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.,,i...' ~I 
( • I ( • .• 

ttender!JQn Police Department 
223 lead~ H~ ~89015 

Declaration of Arrisl 
ORI: 20-18994 

As Sean~ to driYltowan:11 the exl ~ U.carJ!Plex. he observed AMIIII HPD P~ V .... -,td en HPD MotQf8 td In the 
~x. ~ 118R -.rvec1 l1al lhe marlled paliol veNi:lea ""'fCllow,ng him end ttial1hey llad aclvJdad lhelr overhead lghls and 
sirens. Al fqst .a.an thOU(# l18Y were _attamplklg 10 pa him, but 1IJ80 he ·llf:llizad thaJ they were atlanpURg 1o-., andcontact hm. 
Sell'i knqtecfalttj•felt lhat he had~ set up ind thill U. dulet ~ kl the Vllblale-~ llems lhat MMfid 9td him brio~ ao 
'18. dldnl -.· Si8n condr1181JdJfmg, ~ becau!ie he. waa "'8cting far 111e·duftel bag. ~then .... reellzed 11e·woufdn1 be. 
able to make I qti the exit gale Sean axlied 1ha veHcla wnt1 Iha·- bag ind ftad. )11,.,ing the~ of°" property. . . 

. , asked sean why he~ flee~ 11' ~1hlil he had nat mne 8QYltq wrong and lhat he didn't know what was ilslda the 
cklflle·bag (daaplie- It wll1 him When he tlid) •. Sean ;esponded by tilg .that he felt he had been set up and that I n111t be rallled 
to the del bag, and Gutt tie llac! made up his mind that ht w. going to try and get away! . . 

·' 

· Upon~ of the k11eNleW I~ Delecllvea·~ anlLaPeer, a(!vlsecf 1!1em ol1he ~ that Sean~~ and 
~ tern t(? clarify~~~ LQU!s md Jeslfe had•• DetectM,,s ~~and Jessie md tiey did ) 
admit to the facf ~ they had allowed Sean ~ to np 9!!!«Mall!!'J and "1!..,.~~ as wea as the fad that '81n had been . 
.,,_,.,c,.,. llrneat 11w. apadrnent for•!!*~ a week. · · · · .. ·· ·· ···• · ••· ··-· .... - .~- ... --.--
~"""'" 11111 _ • . . ·'L ;, · 
~ . . . . . 

Due to the above•~- trnpo,ted to the H8fKfer8qn °'1riOn Cenler~ ha was booked accordi,gtf for ResfstPilbllc 
Officer. A. IBCO~ a,arch ~ .to reveaUhai Sean WU. also a c:oi:Mcted. fe4oP ~ ~subilanc:e. •>.<.felon posaess 
fli'earm, robbsiy YI/ de8tly ~ ~ Pel~ Offlc8r, ~~barrel glll. and 118$Ut) and thll he wu P&P Prlorlty5. 
Initial a~ to COflt&1 his~ Offlcerwere negative, however~ waa evenlualy made Bild hla·Supervtaklg Olllcerwas 
~ of Iha ibove facts. . 

Due to~ fact that Sean• Ole SlllpilCt In an armed robbery, that he )lad been operating the 2007 ~ Chevrclet Malbu, the fict that 
he h:ad been In possession d the Ian duffel beg that had been recovtred by HPD Pabol. as wel as the factlhal ha.had been In 
posses.tton of J.ol!ls' ce!IUiarphone ,tct ~d ~that INt had laid~ phone, I a~ aseardl~ lo be Issued for the pl'l'llcxcB 
mentioned Items lncludng; the ~7 white Chevn;llel Malbu bearing tNBqcty 365281bal l!dbt!X! ffldtm #lo .-JQI _ 
secu~ In~~ tiander80fi ~ 0epa,trnenl ~ ~.1he 1an del bag C. secured.al lie Hende~ .~ Pepamllri Main 
Statlotl, ~ Louis' blac!c LG cuWaJ phone which had been In Sean's poaiaaslon md was currantt, actnd v.1111 Sean's pioperty.at Ifie 
Henderaon ~ Ce!lfer. The &earoh wan'lllt wes ~ and app~ by Clark County Deputy Dlstrlcl Attorney Narc OO!accmo 
and then reviewed and alpd by the tfooorabk, Hendec8Cln-1ce Court .JudgEI ·Qavld G1>aon Sr. · 

Oil 1-the aemch wanant was served on:1ha.Jlems pnwfausly Isled. The f~ llen:m were localed In the tan canvas~ 
black¥motoniycli ~ ~ ~ 1~ .20 gaugeshotp(SN: 1~146Q), Federal Arm11nt1on HI-Brass .20puge . 
ainmtl'lltlon live rounds (25 count), Sundlra ·tae1ical light W/ mount. vb 9!1)5, Lenovo Laptop. and a Grace USA c:hul lool. 

Cue to ll!J aboVe 1daled faats,·epecffleally ~ fact that S8in Is a convicted ~oo and currenlly P&P PriaJtty 5 IOI the fact that Sean led 
ffom ~ whlle ~ poa.sessioo of 1f1e tan ~ bag which ~ a Wlnche$1Br Model 12 .20 gauge shalgun and ;is live IOIJflds, I 
ctetarmed that lhQle WI!' probable cause .to arrest Sean for NA$~ Ex.felon Possess Firearm. Due IQ Ifft-~ that Sam 19 kl 
custo<tt at lhe Hendenlon Delenion Center I artusted tirn at ttatlocallon for tfis -~ ctlarge. 

Pase J of 4 Upplsch, K. 
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r . r' .i . .. .. , .. .. 

Henderson Police ·0eparJment 
223 Lead Street Hendarson Navada89015 

Declaration of Arrest 
OR#; 20-18994 

Whllcefore,:Oecl~ p,Jys that a lnding be '!llde by a~ lilt probable cauae exlsta to hold said person for prelirtwy 
hearing (If c:hargea are a felony or QT.OU nisdemeanor) or for fJlel (If charges are -~~. 

Page 4 of 4 Upplsch,K. 
Declarant's Name 
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nJSTICE COUR1 HENDERSON TOWNSHIP 
CLARK t..;QUNTY, NEV ADA 

THE STATE OF NEV ADA, 

Plaintiff, 
CASE NO: 

DEPTNO: 

20CRH001571 

6 SEAN RODNEY ORTH 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

Defendant. 
DA CASE NO: 202047706C 

AMENDED 
~LAINT 

The Defendant above named having committed the crimes of OWNER.SHIP OR 

POSSESSION OF FIREARM BY PROHIBITED PERSON (Category B Felony - NRS 

202.360 - NOC 51460) and STOP REQUIRED ON SIGNAL OF POLICE OFFICER 

(Category B Felony - NRS 484B.550.3b - NOC 53833), in the manner following, to wit: That 

the said Defendant, on or about the 3rd day of November, 2020, at and within the County of 

Clark, State of Nevada, 

COUNT l - OWNERSHIP OR POSSESSION OF FIREARM BY PROHIBITED PERSON 

did willfully, unlawfully, and feloniously own. or have in his possession and/or under 

his custody or control, a fireanu, to wit: a Winchester, bearing Serial No. 1291469, the 

Defendant being a convicted felon, having in 2007, been convicted of Robbery with a Deadly 

Weapon, Possession of Firearm by Prohibited Person, and/or Evade a Police Officer, in Case 

No. unknown, Washoe County, felonies under the laws of the State of Nevada. 

COUNT 2 - STOP REQUIRED ON SIGNAL OF POLICE OFFICER 

did while driving a motor vehicle in the area of 981 Whitney Ranch, Clark County, 

Nevada, will~lly, unlawfully, and feloniously fail or refuse to bring said vehicle to a stop, or 

otherwise flee or attempt to elude a peace officer in a readily identifiable vehicle of any police 

26 department or regu1atory agency: specifically HPD Officers P. Duffy and/or B. Brink ancl/or 

27 I. J. Hehn, after being given a signal to b~ the vehicle to a stop, and did operate said motor I 
28 vehicle in a manner which endangered, or was like]y to endanger any person other than 

V:\202<M7'Nl6\202047706C-ACOM--(SEAN ROONEY ORTH)-00 I .DOCX 
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I himself7herself or the property of any person other than himself 

2 All of which is contrary to the form, force and effect of Statutes in such cases made and 

3 provided and against the peace and dignity of the State of Nevada. Said Complainant makes 

4 this declaration subject to the penalty of perjury. 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

I 20CRH001571/ed ~ GCU 27 

28 
HPD EV# 2018994 
(Tl() 

V:\2020\477\06\202047706C-ACOM-{SEAN RODNEY ORTH)--001.DOCX 
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STEVEN B. WOLFSON 
Clarlc County District Attorney 
Nevada Bar 1#001565 
ERIKA MENDOZA 
Chief D~uty District Attomey 

4 
Nevada Bar#l2520 

· 200 J,,ewis .Avenue . 

5 

6 

~ Vegas, Nevada 89155-22.ti 
(702) 671-2500 
Attomey for Plaintiff 

7 
JUSTICE COURT. f!ENDERSON TOWNSfIIP 

CLARK COUNTY, NEV ADA 

8 THE STATE OF NEV ADA, 

9 Plaintiff, 

lO -vs-

I I SEAN ORTH, 
#6111549 

Defendant. 

CASE'NO: 20CRH00I571 

DEPTNO: 1 

12 

13 

14 

15 

16 

STATE'S NOTICE OF MOTION AND MOTION TO CONTINUE 

DA TE OF HEARING: NOVEMBER 17, 2020 
TIME OF HEARING: 9:30 A.M. 

1'7 TO: SEAN ORTH, Defendant;~ 

18 TO: KARA SIMMONS, AttomeyfotDefendant 

19 YOU, AND ·EACH OF YOU WILL PLEASE TAKE NOTICE that the State 

20 .respectfully moves this Court to continue the above entitled case. 

21 /// 

22 Ill 

23 Ill 

24 Ill 

zs Ill 

26 /I/ 

27 /// 

28 Ill 

~~nJAl,5 -A~ se.\N'IHIU. MTN. LAPP.ll AND OZAWA.DOCX 
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1_9 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

.28 

This Motion, which will be heard in Justice Court on the 17th day of November, 2020, 

at 9:30 o'clock, A.M., is based upon Hill v. Sheriffo(Clark Count}~, 85 Nev. 234 (1969), and 

is supported by the following Affidavit. 

DA TED this l 1 day of November, 2020. 

STEVEN B. WOLFSON 
Clark County District Attorney 
Nevada Bar #001565 

BY~ 

Chief Deputy District Attorney 
N~vada Bad#l2520 · 

2 
P:\MENDOZAE'.T.Rl~l,S -A~Tll. Sl!AMlll!-J.MTN • LAPEEII Al'II> OZAW,U>OCX 

130 
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STATE OF NEV ADA 

COUNTY OF CLARK 

AFFIDAVIT 

( 

ERIKA MENDOZA, being first duly sworn, deposes ·and says: 

l . That Detectives Kevin Lapeer and/or Dennis Qzawa are witnesses for the 

State of Nevada in this matter~ that .their present. address is with the Benders.on Pol.ice · 

Department; 

2. That the following efforts were made to procure the attendance of these 

witnesses at the preliminary hearing scheduled in this matter for NOVEMBER 17, .2020; that 

l 0 a subpoena was issued .on or about November 12, 2020; that the undersigned deJiv.ered said 

11 · subpoenas to the above officers on November 12, 2020; on November 12, 2020 K.· Lapeet 

.12 informed the undersigned that he is unavailable for the preliminary hearing as he has a 

I 3 : previously scheduled mandatory training class scheduled at a time that wo:u]d conflict with the 

14 hearing; on·November 16, 2020 D. Ozawa informed the undersigned that he is unavailable for 

15 the preliminary hearing as he will be out of town on vacation; 

16 3. That K. Lapeer and/or D. Ozawa are essentiai witnesses in that Defendant 

l 7 is charged with Possession of a Fiteann by a Prohlbited Person and K. Lapeer and D. Ozawa 

1 8 were the officers who discovered the firearm; that to affiant's present knowledge there is no 

19 other witness who could so testify~ 

.20 4 . That said witnesses will be available to testify aft~r at a lat~r date~ that it . 

21 will be necessary to seek a continuance in this matter ~iue to the unavailability of these 

22 : witnesses; that affiant first learned on November 16, 2020, that these witnesses would not be 

23 available to testify at the scheduled preliminary hearing; 

24 5. That this Motion is ·made. in good faith and not for the purpose of delay. 

2~ I declare under penalty of perj'ury ~t the foregoing is true ~nd conect. 

26 

27 Executed on 

28 

3 
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TRAN 

CASE NO. C352701-l 

IN THE JUSTICE'S COURT OF HENDERSON TOWNSHIP 

COUNTY OF CLARK, STATE OF NEVADA 

STATE OF NEVADA, 

Plaintiff, 
vs. 

CASE NO. 20CRH001571 

SEAN RODNEY ORTH, 

Defendant. 

REPORTER'S TRANSCRIPT 

OF 

CONTINUATION OF PRELIMINARY HEARING 

BEFORE THE HONORABLE SAMUEL G. BATEMAN 

JUSTICE OF THE PEACE 

TUESDAY, NOVEMBER 17, 2020 

APPEARANCES: 

For the State: ERIKA MENDOZA 
Chief Deputy District Attorney 

For the Defendant: IN PROPER PERSON 

Standby Counsel: KARA SIMMONS 
Deputy Public Defender 

Reported by: Lisa Brenske, CCR #186 

1 



AA001371

·:51AM 

1 :52AM 

1:52AM 

1:52AM 
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HENDERSON, NEVADA, NOVEMBER 17, 2020 

* * * * * * * * * * * * 

THE COURT: Sean Orth, 20CRH1571. 

On the preliminary hearing calendar. Is 

it on or off? Is that yours, Miss Simmons? 

MS. SIMMONS : Your Honor, apparently our 

office was appointed as standby counsel. Mr . Orth did 

a Faretta motion and he was allowed to represent 

himself. But I have been assisting him, and the 

district attorney provided me with the motion that I 

provided him this morning. 

THE COURT: Okay. 

MS. MENDOZA: Your Honor, that's correct. 

I also filed an amended criminal complaint adding stop 

required on signal of a police officer which I provided 

to Miss Simmons last week. 

THE COURT: Okay. So I didn't realize 

this. So hang on one second. 

Is it Mr. Orth? 

THE DEFENDANT: Yes, sir. 

THE COURT : Looks like you decided you 

wanted to represent yourself; is that correct? 

THE DEFENDANT: Yes, your Honor. 

2 
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THE COURT: And they appointed the public 

defender as standby to help out. 

THE DEFENDANT: Yes, sir. 

THE COURT: Have you had any contact 

with -- I don't want you to tell me what you talked 

about. Have you been in communication with 

Miss Simmons? 

THE DEFENDANT: Yes, sir. 

THE COURT: Miss Mendoza, were you in 

communication with Miss Simmons about the continuance? 

MS. MENDOZA: Your Honor, I didn't learn 

that I was going to need the continuance until after I 

talked to Miss Simmons yesterday at which point I knew 

she wasn't going to be able to get ahold of Mr. Orth 

again. So I just gave her the Hill motion this 

morning. 

THE COURT: So what's happened this 

morning, Mr. Orth, it looks like the DA's office is 

filing an amended criminal complaint. Do you have a 

copy of that? 

THE DEFENDANT: I do. 

THE COURT: And you added a stop required; 

is that right? 

MS. MENDOZA: Yes. 

THE COURT: So it looks like they added 

3 
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Count 2. And then they also filed a motion to continue 

the preliminary hearing. 

So it looks like you're missing Mr. Lapeer 

and Mr . Ozawa; is that correct? 

MS. MENDOZA: Correct. 

THE CCURT: Do you have a copy of the 

motion? 

THE DEFENDANT: I do, sir. 

THE COURT: Looks like scheduling 

conflicts. One is in training and one is actually out 

of the jurisdiction. Do you have any opposition to the 

motion at this point, Mr . Orth, or did you want to 

communicate with Miss Simmons a little bit this 

morning? 

all? 

respond. 

Did yo~ have a chance to talk to him at 

MS. SIMMONS: I did. 

THE COURT: You did talk to Miss Simmons? 

THE DEFENDANT: Yes. And I'd like to 

THE COURT: Go ahead. 

THE DEFENDANT: The Nevada Supreme Court 

made it clear in Sheriff Nye County versus Davis which 

I have a copy for you, your Honor. 

THE COURT: Do you have a copy of this, 

4 
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Ms. Mendoza? 

THE DEFENDANT: I apologize. I just 

received a copy from my attorney so I didn't get a 

chance to give it to Miss Mendoza. 

THE COURT: Off the top of my head I'm not 

familiar with it. What's your argument based on this 

case? 

THE DEFENDANT: Well, here is the 

argument, your Honor. First I would like to address 

the motion for continuance. 

THE COURT: That's what I want you to 

address. 

THE DEFENDANT: Under Nevada Supreme Court 

stated in Nye County versus Davis that in order for a 

preliminary examination to be continued, the prosecutor 

has the obligation of making a motion within five days 

under NRS 178.478 and/or the requirements of Hill 

versus Sheriff which I'm sure the Court is familiar 

with. 

THE COURT: That's what this motion is. 

21 So their argument is this motion is based on Hill. 

22 

23 

24 

25 

THE DEFENDANT: I don't mean to interrupt. 

THE COURT: No, no. Go ahead. 

THE DEFENDANT: So she's making a Hill 

motion. The problem is, your Honor, she can't satisfy 

5 
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the Bustos section of it -- the Bustos part of it. 

Our Supreme Court has said that OCR 14 of the District 

Court does apply in preliminary examinations and that 

the district attorney is required to show cause to make 

motion on short notice. The district attorney just 

said she was not aware of the unavailability of these 

witnesses until the 16th I believe which was 

yesterday, but her affidavit that she has sworn to on 

Page 3, line 11 says that on November -- if I may read 

it into the record? 

THE COURT: You got it. She says on 

November 12th she learned one witness and then on 

November 16th she learned the other witness. 

THE DEFENDANT: Correct. So she could 

have filed a motion on the 12th and we would have had 

five days and I could have answered. Today is the 

17th . So she hasn't shown good cause for that witness. 

She's now saying that on November 16th yesterday 

Officer Ozawa informed the undersigned that he is 

unavailable for the preliminary hearing and he will be 

out of town on vacation. He was not out of town on 

vacation as of yet. 

Your Honor, these officers have accused me 

of a crime that I did not commit. I'm fully capable of 

representing this case. 
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THE COURT: And I have no problem letting 

you represent yourself, Mr. Orth. 

THE DEFENDANT: Please, I'm not trying to 

impress the Court or the district attorney . I'm just 

trying to state that in the first instance she said 

that she did not have notice until the 16th and which 

is contradicted by the fact that she could have filed a 

motion on the 12th . And she could have then asked if 

Mr. Ozawa was available and could do it himself. So 

she has not shown good cause to file a motion on short 

notice and therefore these charges should be dismissed 

with prejudice as the Nevada Supreme Court found in 

Sheriff Nye County. 

I would like to add one last minor thing, 

your Honor, if you don't mind. 

THE COURT: Go ahead. 

THE DEFENDANT: If these officers are 

going to plan that their vacation is more important 

than my sitting in custody and lockdown in a COVID 

facility, I wou ld say that that also is not c ause t o 

accuse me of a criminal accusation and bring it before 

this Honorable Court and then at the very last second 

say, oh, I'm going to be on vacation but I haven't left 

yet. Unfortunately, your Honor, I think that the 

officer may, and I do not mean to disrespect any 

7 
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officer, he may have continued his vacation maybe by 

one day since he's making these allegations against me. 

I do not think there is good cause. 

And further she has not stated a 

difference between what these officers would have 

testified to and their value to the preliminary 

examination which would be part of her cause shown. 

else? 

THE COURT: Okay. Do you have anything 

THE DEFENDANT: No, sir. On that motion. 

THE COURT: What's your other motion? 

THE DEFENDANT: Same issue. We have a 

motion to amend the criminal complaint. Objection. 

She could have filed this amended complaint with five 

days' notice. Again she did not file it. She's trying 

to give me a surprise motion now. I've already pleaded 

to obstruct resist based upon the plea. So the now 

evade will be a double jeopardy claim and I would just 

like to -- excuse me. 

THE COURT: I'm going to have you sit down 

for one second. There's a lot going on. 

Do you need to get anywhere else, Miss 

Mendoza, or can you hang around? 

MS. MENDOZA: No, I can. 

THE COURT: I will give you these to 

8 




